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V graf smo zajeli samo stranke, ki so imele v katerem od volilnih 
okrajev v Saša regiji vsaj 4 % ali pa so se uvrstile v parlament. 

V vsaki volilni enoti je razdeljenih 11 poslanskih mandatov (eden 
na okrožje), ki se na ravni volilne enote in nato države delijo med 
politične stranke, sorazmerno z deležem oddanih glasov, ki jih prejme 
stranka in med kandidate znotraj strank glede na preference volivcev; 
tako bo razdeljenih 88 poslanskih mandatov.

Poslanci, ki odhajajo Poslanki, ki prihajata

V novem mandatu bo v parlamentu, po trenutnih rezultatih, sedelo kar 
58 novincev. Iz regije Saša sta se uvrstili dve poslanki. Andreja Katič, 22. 
12. 1969, uni. dipl. pravnica, direktorica občinske uprave MO Velenje (SD) 
in Nada Brinovšek, 24. 4. 1961, spec. javne uprave, direktorica javne upra-
ve Mozirje (SDS). Iz parlamenta bo verjetno izpadlo kar 75 dosedanjih 
poslancev. V novem parlamentu bo 11 doktorjev znanosti in 13 magistrov. 

V volilni enoti Celje je bilo 216.009 volilnih upravičencev. Volitev se je 
udeležilo 111.264 volivcev, kar pomeni 51,51 % volilno udeležbo.

V petek (14/29 °C), soboto 
(15/30 °C) in nedeljo (16/31 °C) 

bo pretežno sončno.  
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Nekaj starega, 
veliko novega
Bojana Špegel

Pravijo, da mora vsaka nevesta, ko dahne usodni »da«, imeti na sebi 
nekaj starega, nekaj modrega in veliko novega. Če to velja tudi za v 
nedeljo izvoljene poslance v državnem zboru, še ne vemo. A dejstvo je, 
da jih je v njem ostalo le nekaj, ki jim lahko rečemo »stari«, po stažu v 
politiki seveda. Večina, kar 54, bo novih. Kako »modri« in kako uspe-
šni bodo, pa bo pokazal čas in nihče drug!

Že pred tremi leti smo pogosto slišali, da si Slovenci, utrujeni 
od nenehnega slabšanja razmer za življenje v eni najlepših 
dežel na svetu, želijo med tistimi, ki odločajo o usodi države, 
videti nove obraze. Pa smo jih dobili. Veliko. Nekaterih si 
nismo uspeli zapomniti niti po imenih, niti po obrazih, pa so 
že politično »mrtvi«. Tudi po sedanjih volitvah, ki jih je zazna-
movala tudi precej slaba volilna udeležba, se bomo kar nekaj 
časa navajali na naše nove politike. In jih tudi spoznavali. 
Zato sem pozdravila odločitev zmagovalca letošnjih volitev 
Mira Cerarja in njegove stranke, ki bo za svoje poslance pri-
pravila izobraževanje pred začetkom dela v parlamentu. To 
bi, vsaj po mojem, morali opraviti vsi novinci. Tudi v »starih« 

strankah, kjer bo po nedeljskih volitvah tudi kar nekaj novih obrazov. 
Ob tem nehote pomislim, da izjavo nekdanjega velenjskega župana 
in nazadnje poslanca v državnem zboru Srečka Meha, da bi morali 
kamere na sejah državnega zbora ugasniti. Ker po njegovem mnogi le 
»nastopajo« in si nabirajo poceni populistične točke, s tem pa zagoto-
vo ne prispevajo k razreševanju glavnih težav v državi. Vem, da to drži. 
Ker vem, kako mikrofon, kamera ali fotoobjektiv spremenijo obna-
šanje človeka. Skoraj vsakega. A žal bo njegova želja zagotovo ostala 
neuresničena, saj politiki, tako novi kot stari, potrebujejo ne le medije, 
ampak tudi njihovo pozornost. Sicer bi ostali neprepoznavni. 

Miro Cerar zagotovo ne bo imel lahkega dela. Ne pri sestavljanju vla-
de, v kateri so pravila političnih strank velikokrat navadnim ljudem 
nerazumljiva, in ne pri vodenju države. Volivci so na zadnjih volitvah 
s svojimi glasovi povedali, da si ne želijo več politikov, ki se doslej niso 
izkazali. Volili so predvsem »nepolitike«. Jaz pa si želim, da novinci 
ne bi prehitro postali čisto pravi politiki. Da ne bodo najprej poskrbeli 
zase, za svoje strankarske kolege in za svoje in njihove sorodnike, šele 
potem pa začeli delati za ljudi. Prav to je po mojem zadalo največji 
poraz dosedanjim parlamentarnim političnim strankam in »uvelja-
vljenim« politikom. A se nekateri tega v mnogih strankah še vedno 
ne zavedajo. Do lokalnih volitev ni več daleč, zato nimajo prav veliko 
časa, da se začnejo obnašati drugače. Če tega ne bodo spregledali, 
se bodo čudili tudi oktobra. Ker Slovenci in Slovenke vendarle nismo 
take ovce, kot si mnogi med njimi mislijo. Dokaz so bile tudi nedelj-
ske volitve. In to, da vse bolj stavimo na ljudi, vse manj pa na besede. 
Papir prenese vse, ljudje pa imamo svoje meje. Naše so že močno 
načete. Zato tudi od novincev, ki so še popolna neznanka, pričaku-
jemo več kot le besede, pričakujemo dejanja. Drugače bodo tudi oni 
(pre)kmalu postali tisti »bivši«, hitro pozabljeni.
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Sindikat energetike 
zaostruje svoje zahteve
Način zaostritve sindikalnega boja bodo 
predstavili na današnji novinarski konferenci

Ljubljana, 14. julija – Predsedstvo sindikata delavcev energetike je v začet-
ku prejšnjega tedna naslovilo na odgovorne v državi in Holdingu Slovenske 
elektrarne številne zahteve po ureditvi razmer v energetiki. V nasprotnem 
primeru so napovedali morebitno splošno stavko v energetiki. Rok za ure-
sničitev je bil ta ponedeljek, ko so se znova sestali in odločili, da zaostrijo 
sindikalni boj, kako, pa bodo sporočili na današnji novinarski konferenci. 
Z odgovori namreč niso v celoti zadovoljni.

»Glede na zaskrbljujoče informacije iz vodstva Holdinga Slovenske elek-
trarne (HSE) o enormnem povečevanju finančnega primanjkljaja v sku-
pini HSE, napovedi o možnem unovčevanju poroštev za najete kredite pri 
mednarodnih bankah ter zaradi ekonomsko-socialnih interesov zaposlenih 
po ohranitvi delovnih mest in s tem povezane socialne varnosti je pred-
sedstvo sindikata sklenilo zaostriti obliko sindikalnega boja,« je povedal 
predsednik Branko Sevčnikar.

Znova so opozorili tudi na neodzivnost pri razreševanju nastalih težav, 
nejasno usodo zaposlenih v energetskih družbah, neurejene odnose v de-
lu slovenskega energetskega sistema, enostranske odločitve, s katerimi se 
povzročajo dodatne težave, in na neodzivanje na socialni dialog.
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Klovn Zupi je v predstavi Sirkec, Sirkec poskrbel, da so bili del nje tudi najmlajši. Pri tem so 
vidno uživali.

Ko pride 
klovn, je 
veselo

Velenje, 11. julija – Sobotne lutka-
rije pri kulturnem domu so se res 
»prijele«. Ker je dež močno namočil 
travnik, kjer se ponavadi dogajajo, 
je v soboto na odru pod magnolija-
mi za veliko smeha in otroške rado-
živosti poskrbel klovn Zupi iz Te-
atra Cizamo. Najmlajši so močno 
sodelovali v predstavi, z njimi pa so 
uživali tudi številni starši. In tako bo 
vse sobotne dopoldneve, saj je Fe-
stival Velenje poskrbel, da bo vsako 
soboto navduševala drugačna otro-
ška predstava. Če bo le vreme lepo. 
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Saša dobila novi poslanki

Srečko Meh Jožef Kavtičnik
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Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Tako, o nedeljskih predčasnih parlamentarnih 
volitvah vemo že (skoraj) vse. Mi, volivci, smo 
povedali svoje, v prepričanju seveda, da bo naša 
odločitev res tista, na osnovi katere bo slonela 
naša prihodnost. Pa čeprav drži, da so same 
volitve le prvi korak, zdaj je na vrsti »kombina-
torika«, politična matematika, v kateri glasu 
volivcev vedno ne upoštevajo. Nekateri bi rekli, 
da zato, ker je treba v dogovarjanju z ostalimi 
»sorodnimi« strankami gledati na dobro vseh, 
na državo. In ker so še vedno tudi taki, ki meni-
jo, da stranka, ki je zmagala, ni predstavila niti 
pravega programa, ji bomo še očitali zelo težko, 
da programu ne sledi. Ali, bi rekel kdo, volivci, 
ki so ji dali glas, so na nek način podpisali 
svojevrstno »bianko menico«.

Čeprav glasu volivcev ne gre podcenjevati, ob 
razvejani strankarski paleti tudi ob letošnjih 
volitvah niso vsi prepričani, da velja reklo, da 
imajo volivci vedno prav. A v tem upanju na 
volitve gremo. Drugi so bolj prepričani, da gre 
tudi pri volitvah, predvsem pa po njih, bolj po 
trgovsko: stranka ima vedno prav. Pa čeprav to 
»trgovsko« geslo prav pri trgovcih redko drži.

Nad rezultati letošnjih volitev bi moralo biti 

malo razočaranih. Če upoštevamo, da so lahko 
razočarani le tisti, ki so na volišča prišli in dali 
svoj glas. A takih je bila le polovica (no malo čez) 
tistih, ki bi lahko volili. Na našem območju je bila 
udeležba najboljša v okolici Žalca, najslabša na 
Kozjanskem na šmarskem območju. Marsikdo je 
to dokaj lepo nedeljo raje izrabil za kaj drugega, 
bolj koristnega, pa čeprav so lahko tudi volitve 
zelo koristne. Zaradi naše dosedanje politične 
polarizacije mnogi tega še niso mogli spoznati.

Čeprav se je za mnoge zadnji čas vse vrtelo 
okoli volitev, pa so se mnogi ukvarjali še z dru-
gimi stvarmi. Laščani s tem, kako na svoj pivo-
vski praznik, ki se začenja danes, privabiti čim 
več ljudi. Tu se vedno zbere tudi večina tistih, 
ki v našem pivovarstvu nekaj pomenijo ali 
so pomenili, a nekateri dvomijo, da bo na to 
pivsko fešto letos prišel nekdanji prvi laški pivo-
var Boško Šrot. Sodišče je namreč pred dnevi 
potrdilo, da mora v zapor. Kot njegov »kolega« 
Igor Bavčar. Ne vem, če bosta »služila« v istem 
zaporu kot prvak SDS, zaradi katerega v tej 
stranki trdijo, da letošnje parlamentarne voli-
tve sploh niso legitimne. Zagotovo pa bodo o 
teh in takih primerih kakšno rekli tudi pivski 

bratje med štiridnevno prireditvijo piva in cve-
tja. Če ne prej, ko bodo že malo v rož'cah.

Prireditelji si seveda želijo lepo vreme, čez dan 
tudi sonce. Sonca pa si želijo tudi tisti Slovenci, 
ki so se že odločili za fotovoltaične naprave. Da 
imajo nekateri upokojenci resne težave, če pri-
dobivajo elektriko iz sončne energije in jo tudi 
pošiljajo v omrežje, je zadnji čas veliko govora. 
Kot tudi, da je pri nas še vedno premalo (ali vse 
manj) spodbud za koriščenje sončne energije, 
zato je pri nas tem področju zavladalo mrtvilo. 
Verjetno je tudi to in pa premajhna Slovenija 
- razlog, da se naš proizvajalec fotonapetostnih 
modulov Bisol Group še močneje ozira po svetu. 
Zdaj ta preboldska družba prodaja že v 55 
državah, izvoz predstavlja skoraj 99 odstotkov 
prodaje. Ob tradicionalnih evropskih državah, 
predvsem Italiji, Franciji, Belgiji in Veliki 
Britaniji, so vse bolj prisotni v Skandinaviji in 
državah nekdanje SZ ter tudi v Afriki. V Bisol 
Group je že v prvem letošnjem polletju izdelala 
več modulov kot v vsem lanskem letu, povpraše-
vanje pa še kar narašča. Tako zdaj delajo non-
-stop v štirih izmenah vseh sedem dni v tednu, 
na novo so zaposlili 37 delavcev.

Ko smo že pri soncu – kaže, da bodo v Brodeh 
pri Vranskem po kar precejšnjem premoru spet 
»pognali« Sončni vrtovi. Stanovanjska soseska 
s tem imenom, ki je zaradi naše znane krize v 
gradbeništvu (in gradbenih družb) resno ovenela.

Pa še to: v Celju se ne prepirajo le zaradi dreves, 
ki po mnenju nekaterih preveč padajo, občina 
pa zagotavlja, da jih sadijo vse več; težave imajo 
tudi s travo. S krpico umetne trave pred kavar-
no celjske knjižnice, po kateri skačejo otroci. 
Zavod za varstvo kulturne dediščine terja pravo.   
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Bomo res dobili, kar 
s(m)o volivci želeli 
Po volitvah politična matematika – Bo kot v trgovini: 
stranka ima vedno prav – Laška veselica ne bo vesela za 
vse – Preboldski moduli za tuje sonce

Volitve v svete krajevnih skupnosti  
5. oktobra

Šoštanj –	Marsikje	po	Sloveniji	bodo	5.	oktobra,	ko	bodo	poteka-
le	volitve	članov	občinskih	svetov	in	županov,	potekale	tudi	volitve	
v	svete	krajevnih	skupnosti.	Tako	bo	tudi	v	Šoštanju.	Roki	za	volilna	
opravila	začnejo	teči	21.	julija.	
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Velenje ima veliko obiskov
Velenje, 10. julij 2014	–	V	četrtek	dopoldan	je	podžupan	Mestne	

občine	Velenje	dr.	Franc Žerdin	v	Vili	Bianci	sprejel	goste	iz	Črne	go-
re,	Bosne,	Srbije,	Moldavije	in	Velike	Britanije.	Gostje	so	prišli	na	ne-
kajdnevni	obisk	v	Slovenijo	predvsem	z	namenom	spoznavati	dobre	

slovenske	prakse.	Velenjski	podžupan	je	gostom	predstavil	Velenje,	
njegove	prednosti,	posebnosti,	delovanje	občinske	uprave,	gospodar-
stvo	področje	izobraževanja.	Še	posebej	so	jih	navdušile	dobre	prakse	
Mestne	občine	Velenje	pri	pridobivanju	evropskih	sredstev.

n

Ceste dobivajo novo podobo
Velenje, 10. julija – Delavci	koncesijskega	podjetja	PUP	Velenje	v	

teh	julijskih	dneh	končujejo	sanacijo	110	metrov	dolgega	odseka	ce-
ste	v	Škalah	(odcep	Pšeničnik).	Pred	dnevi	so	končali	dela	na	750	
metrov	dolgem	odseku	ceste	v	Šenbricu	(odcep	Drož),	kjer	so	obno-
vili	680	metrov	in	asfaltirali	70	metrov	ceste.	Asfaltirali	so	tudi	1.700	
metrov	ceste	Plešivec–Potočnik	in	120	metrov	odseka	ceste	vas–Ho-
tonšek	v	Plešivcu.	Skupna	vrednost	teh	obnov	je	približno	300	tisoč	
evrov.	Kmalu	bodo	končali	tudi	asfaltiranje	cest	Hrastovec–Cirkovce	
in	Šmartinske	Cirkovce–Šenbric.

Iščejo izvajalca za obnovo Jenkove ceste
Velenje, 11. julija	–	Mestna	občina	Velenje	je	objavila	javni	razpis	za	

obnovo	ene	najbolj	dotrajanih	ulic	v	mestu,	Jenkove	ceste.	Ponudbe	bo-
do	zbirali	do	18.	avgusta,	ko	jih	bodo	javno	odprli	in	izbrali	najugodnej-
šega	ponudnika.	Ta	ne	bo	imel	veliko	časa	za	temeljito	rekonstrukcijo	
Jenkove	ceste,	vključno	z	obnovo	odvodnjavanja	in	kanalizacije	ter	javne	
razsvetljave.	Dela	naj	bi	bila	namreč	končana	letos	do	konca	novembra.

n bš

Sofinanciranje humanitarnih dejavnosti
Šoštanj	–	Občina	Šoštanj	je	objavila	razpis	za	sofinanciranje	progra-

mov	v	humanitarni	in	invalidski	dejavnosti	ter	dejavnosti	neprofitnih	
organizacij,	društev	in	zvez	s	tega	področja,	ki	jih	bodo	sofinancirali	
letos.	Za	ta	namen	so	v	proračunu	zagotovili	4.500	evrov,	vloge	pa	
bodo	sprejemali	do	21.	julija.

n mkp

V veljavi pomembni davčni noveli
Veljati	sta	začeli	novela	zakona	o	dohodnini	in	novela	zakona	o	

davku	od	dohodkov	pravnih	oseb,	s	katerima	se	zvišuje	prag	letnega	
prometa	za	pavšalno	obdavčitev	s	50.000	evrov	na	100.000	evrov,	
hkrati	pa	zvišujejo	normirani	stroški	s	70	na	80	odstotkov.	A	podje-
tniki	bodo	na	učinkovanje	ukrepa	morali	počakati,	saj	bo	začel	veljati	
z	novim	davčnim	letom.
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Remont daljinskega ogrevanja
Od	petka,	25.	julija	do	nedelje	27.	julija,	bo	izvedlo	Komunalno	

podjetje	Velenje	redni	letni	remont	toplotnega	omrežja.	V	tem	času	
bo	prekinjena	dobava	toplotne	energije.		 n

Slab obisk Muzeja usnjarstva na Slovenskem
Število obiskovalcev muzeja, ki so si lani ogledali muzejske razstave, je najslabše v vseh letih 
obstoja – V prihodnje jih čaka več poudarka na trženju 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj	–	Občina	Šoštanj	je	
pred	petimi	leti	ustanovila	Mu-
zej	usnjarstva	na	Slovenskem,	
ki	ga	upravlja	Muzej	Velenje.	
Financiranje	kadrov	in	materi-
alnih	stroškov	pa	muzeju	zago-
tavlja	lokalna	skupnost,	ki	za	to	
na	letni	ravni	nameni	okoli	100.000	
evrov.	Upravljalec	zagotavlja	sredstva	za	
delovanje	muzeja	in	program,	v	muzeju	pa	vse-
skozi	iščejo	manjkajoča	sredstva	tudi	zunaj	mu-
zeja.	Pri	tem	jim	–	vsaj	za	zdaj	–	gredo	na	ro-
ko	donatorji	in	tisti,	ki	na	prireditvah	sodelujejo	
brezplačno.

Muzej	usnjarstva	na	Slovenskem	poudarja	za-
vest	o	pomenu	bogate	usnjarske	dediščine	na	
Slovenskem,	katerega	del	je	bil	dolga	desetletja	
tudi	Šoštanj.	Zato	je	naloga	muzeja	tudi	to,	da	
zbira,	hrani,	dokumentira,	znanstvenoraziskoval-
no	proučuje	premično	kulturno	dediščino	na	po-
dročju	usnjarstva	za	prihodnje	rodove.

Občina	Šoštanj	obljublja,	da	bo	tudi	v	priho-
dnje	nadaljevala	aktivnosti	za	izgradnjo	II.	faze	
muzeja	–	zbrati	premično	kulturno	in	tehniško	
dediščino	nacionalnega	prostora	Slovenije.	»Pri	
tem	gre	za	večje	število	predmetov,	ki	so	bili	vse	
do	letošnjega	leta	deloma	shranjeni	v	neu-
streznih	prostorih	bivše	osnovne	šole	
ali	pa	kar	na	prostem.	Zaradi	tega	
je	razveseljiva	pridobitev	stavbne-
ga	kompleksa	ob	muzeju,	kjer	
bo	v	prihodnosti	našel	svoje	me-
sto	muzejski	depo	in	predvide-
ne	muzejske	razstave,«	je	svetni-
kom	na	zadnji	seji	sveta	Občine	
Šoštanj	pred	poletnimi	počitnica-
mi	ob	predstavitvi	delovanje	muzeja	
razlagal	vodja	Miran Aplinc.

Z	obiskom	muzeja	pa	ne	morejo	
biti	zadovoljni.	Število	obisko-

valcev,	predvsem	tistih,	ki	za	
ogled	zbirk	kupijo	vstopnico,	
upada.	Na	ravni	preteklih	let	
se	ohranja	le	pri	obisku	prire-

ditev,	ki	jih	organizirajo	v	
muzeju.	Tako	je	menda	tu-
di	v	mnogih	drugih	muze-
jih	po	Sloveniji,	le	da	se,	ta-

ko	ocenjuje	Aplinc,	pri	tistih	
starejših,	starih	več	desetletij,	

to	ne	pozna	tako	kot	pri	mlajših.	

Zato	–	če	pridete	v	Šoštanj,	le	stopite	tudi	v	ta	
muzej.	Ne	bo	vam	žal,	saj	ne	samo,	da	je	lep,	tu-
di	zelo	zanimiv	je.	

»Dejstvo	je,	da	bo	treba	v	prihodnje	ob	vsem	
tistem	za	kar	moramo	skrbeti,	več	narediti	v	tr-
ženju	in	zagotoviti	bolj	trdno	financiranje,«	pravi	

in	pogleda	tudi	v	prihodnjo	vsebino	in	namemb-
nost	muzeja:	»V	prvih	petih	letih	smo	vzpostavili	
delovanje	muzeja,	vanj	vpeljali	prireditve,	dogod-
ke,	organizirali	simpozije.	Zdaj	nas	čaka	še	eno	
pomembno	delo	–	raziskati	vlogo,	ki	jo	je	imelo	
usnjarstvo	na	Slovenskem.«

n

Pred odhodom so se gostje vpisali v Zlato knjigo. Med 
drugim so zapisali, da jih je Velenje navdušilo, da je 

mesto po meri ljudi.

Miran Aplinc

Lani so 
prodali le 869 

vstopnic, kar je 
najmanj v vseh letih 
obstoja. Brezplačnih 
ogledov muzeja je 
bilo 563, kar je na 
ravni leta 2010.

Lani 
se je 

prireditev, ki 
jih je organiziral 
muzej, udeležilo 

944 obiskovalcev, 
toliko kot leta 

2011.
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Glas Velenja bo vseeno slišen
Velenje dobilo prvo poslanko v zgodovini samostojne Slovenije – Andreja Katič obljublja, da 
bo delala v dobro doline – V SDS razočarani, Katičevi pa iskreno čestitajo

Bojana Špegel

Velenje, 12. julija – V nedeljo zve-
čer so v nekaterih večjih velenjskih 
območnih odborih strank rezulta-
te državnozborskih volitev pričaka-
li skupaj. Socialni demokrati (SD) 
so se zbrali v Avtocampu Jezero, 
člani Slovenske demokratske stran-
ke pa v novih prostorih stranke ob 
hotelu Razgoršek. Po tem, ko so bili 
takoj po 19. uri objavljeni rezultati 
vzporednih volitev, smo jih obiska-
li tudi mi. 

Obrazi velenjskih socialnih demo-
kratov po objavi rezultatov vzpo-
rednih volitev niso bili prav veseli. 
Razjasnili so se šele malo pred 21. 
uro, ko je bilo že jasno, da bo An-
dreja Katič poslanka v novi sestavi 
državnega zbora. To je po svoje zgo-
dovinski dogodek, saj bo prva po-
slanka iz Šaleške doline, žal pa tudi 
edina. Uspeha je bila vesela. Pove-
dala nam je: »Najprej bi se rada za-
hvalila vsem volivkam in volivcem, 
ki so socialnim demokratom izka-
zali zaupanje in nam dali svoj glas. 
Da sem na teh volitvah uspela in 
postala poslanka, sem vesela pred-
vsem zaradi Velenja, saj je prav, da 
imamo v državnem zboru nekoga, 
ki dobro pozna potrebe tukajšnjega 
okolja in tukajšnjega gospodarstva. 
Zagotovo se bom borila za Velenje, 
tako kot sem se zanj borila tudi kot 
direktorica občinske uprave. Kam-
panja je bila drugačna kot doslej, saj 
časa ni bilo veliko. Ker pa socialni 
demokrati delamo vse leto, se nam 
to obrestuje. Zagotovo se spoznam 
na lokalno samoupravo, javno upra-
vo, nekoliko tudi na gospodarstvo 
in energetiko. Ker sem bila že doslej 
pripravljena zagristi v vsak trd oreh, 
bo tako tudi v prihodnje, zato se ne 
bojim izzivov, ki mi jih prinaša delo 
v državnem zboru. Povedala nam je 
še, da je uspeh stranke Mira Cerarja 
ni presenetil, saj so mu ves čas kam-
panje napovedovali dober rezultat. 
Trudila se bo, da bo ostala v tesnem 
stiku z lokalnim okoljem, v katerem 
ima družino in prijatelje. »Brez Ve-

lenja si življenja sploh ne morem 
predstavljati,« je dodala ob koncu.

Jan Škoberne, ki je bil kandidat 
socialnih demokratov v delu Vele-
nja – v Šoštanju in Šmartnem ob 
Paki (8. volilni okraj), nad rezulta-
ti volitev ni bil razočaran. Povedal 
nam je: »Šaleška dolina je ponovno 
izbrala socialno demokracijo kot 
tisto, ki je sposobna zastopati de-

lovna mesta in varovati tako Vele-
nje kot Šoštanj in Šmartno ob Pa-
ki. Vesel sem, da so volilni rezultati 
pokazali, da v tem okolju delamo 
zelo dobro. Nauk tega, kar smo do-
segli na nacionalni ravni pa je, da 
je potrebno razvojni model Velenja 
pripeljati na nacionalno raven, saj 
le to pomeni premik naprej, ki vo-
di v prihodnost, ki bo vsem prine-

sla dostojno življenje. Zame je bila 
kandidatura izziv, v času kampanje 
sem se veliko naučil, saj sem bil ve-
liko med ljudmi, m,ed katerimi sem 
spoznaval tudi situacije, ki niso eno-
stavne. Odločenost, da ljudi, ki so 
v stiskah, varujemo in podpremo, 
je sedaj še močnejša. Namen moje 
kandidature ni bil le iti na volitve in 
zmagati. Želel sem delati dobro za 
ljudi. To bomo v naši stranki počeli 
še naprej; pred nami so lokalne vo-
litve, ki bodo velik izziv. Za SD je iz-

jemno pomembno, da dobimo veči-
no v vseh treh Šaleških občinah, saj 
si sicer ne predstavljam, da bi lahko 
še naprej ohranjali delovna mesta v 
TEŠ, Premogovniku Velenje in šir-
še. Naša glavna skrb so ljudje, zato 
nas do jeseni čaka še veliko dela, saj 
Slovenija potrebuje več socialne de-
mokracije.«

Potem smo se odpravili v nove 
prostore velenjskega odbora stranke 
SDS. Ti so bili polni, obrazi pa so 
bili zazrti v velik televizijski ekran, 
kjer so sporočali rezultate volitev. 
Kandidat Tone De Costa in tudi 
ostali člani stranke z njimi niso bili 
zadovoljni. Ob našem obisku je bilo 

že znano, da ne bo poslanec, a zato 
ni bil razočaran. »Jaz sem športnik, 
»fajter«, s svojo kratko kampanjo 
sem želel predvsem pomagati stran-
ki,« nam je povedal in dodal: »Vesel 
sem, da rezultat stranke ni slab, da 
smo prišli čez 20 % podpore. In to 
kljub našemu velikemu hendikepu, 
ki je zaradi montiranega procesa 
izločil našega predsednika Janeza 
Janšo iz volilne bitke. Po eni strani 
je bil to za nas hud udarec, po drugi 
pa nas je mobiliziral. Moram česti-

tati Miru Cerarju, ki ga cenim kot 
pravnika. Po drugi strani pa gre za 
unikum, da je zmagala stranka, ki 
se imenuje po predsedniku. V svetu 
takih strank ne poznajo. Prepričan 
sem, da mu je uspelo zaradi velike 
podpore medijev. Sedaj se bo mo-
ral dokazati z delom, zmaga na vo-
litvah je le prvi korak. SDS je bila v 
že omenjenih neugodnih razmerah 
medijsko precej potisnjena na stran-
ski tir. Prepričan pa sem, da bomo 
lahko že čez leto dni potegnili črto 
in ugotavljali, kako uspešni so naši 
nasprotniki. Zame osebno je bila 
izjava Mira Cerarja, da bo konzer-
viral šaleško energetiko, porazna. 

Po moje to kaže na nezrelost, saj je 
energetika temelj suverenosti.« Ni 
bil vesel, da je Šaleška dolina do-
bila le eno poslanko. »Ta prostor bi 
si zaslužil vsaj dva poslanca, da bi 
bil naš glas dovolj slišen. Prepričan 
pa sem, da bo Andreja Katič zna-
la dobro predstavljati potrebe Šale-
ške doline in ji iskreno čestitam za 
uspeh,« je dodal ob koncu. 

n

VOLITVE

V nedeljo, 13. julija, so v Sloveniji potekale 
predčasne parlamentarne volitve. Druge take 
v samostojni Sloveniji. Pravico glasovati je ime-
lo 1.713.065 volivk in volivcev. Glasovalo jih je 
873.530. Volilna udeležba je bila 51-odstotna. 

Milena Krstič - Planinc

Med 17 listami in strankami z 
več kot 1.100 kandidati je največ 
glasov prejela Stranka Mira Ce-
rarja (SMC), volivci so ji namenili 
34,1 odstotka glasov in 36 mest v 
90-članskem parlamentu, sledi Slo-
venska demokratska stranka (SDS) 
z 20,7 odstotka glasov in 21 manda-
ti, sledijo pa Demokratična stranka 
upokojencev Slovenije (DeSUS) z 
10,2 odstotka glasov in 10 sedeži, 
Koalicija Združena levica (ZL) s 
6 odstotki glasov in 6 sedeži, SD 
s 6 odstotki glasov in prav tako 6 
sedeži, Nova Slovenija (NSi) s 5,5 
odstotka glasov in 5 sedeži ter Za-
vezništvo Alenke Bratušek (ZaAB) 
s 4,3 odstotka glasov in 4 sedeži. 

Po začasnih delnih rezultatih je tik 
pred parlamentarnim pragom Slo-
venska ljudska stranka (SLS). Za-
njo je glasovalo 3,98 odstotka vo-
livcev (za vstop v parlament je po-

trebnih 4 odstotke), kar pomeni, da 
volilni rezultat še lahko spremenijo 
glasovi, ki bodo prispeli po pošti.

Koliko mandatov 
listam v 5. volilni 
enoti?

V 5. volilni enoti s sedežem v Ce-
lju je bila udeležba na predčasnih 
parlamentarnih volitvah 51,5-od-
stotna. Znotraj te enote je bila vo-
lilna udeležba v 6. volilnem okraju 
54,3-odstotna (oddanih je bilo 7.549 
glasovnic), v 7. volilnem okraju 
50,9-odsotna (oddanih 8.530 glasov-

nic) in v 8. volilnem okraju 51,8-od-
stotna (oddanih 9.141 glasovnic). 

V tej volilni enoti so volivke in vo-
livci 5 mandatov namenili SMC, 3 
SDS, 2 DeSUSu in 1 SD.

Kako v SAŠA regiji?
Pogledali smo, kako so volili voliv-

ke in volivci treh okrajev 5. volilne 
enote s sedežem v Celju, v 6. (Mo-
zirje), 7. (vzhodni in osrednji del 
Velenja) ter 8. volilnem okraju (za-
hodni del Velenja, občini Šoštanj in 
Šmartno ob Paki).

V teh treh okrajih sta bili v par-
lament izvoljeni: Nada Brinovšek, 
SDS (6. volilni okraj) in Andreja 
Katič, SD (7. volilni okraj).

Koliko glasov komu 
v 6. volilnem okraju?

(po vrstnem redu list, ki so dose-
gle najmanj 3 odstotke glasov)
• SMC 28,6 % (2.130 glasov)
• SDS 27,3 % (2.029 glasov)
• SLS 10,8 % (800 glasov)
• DeSUS 10 % (741 glasov)
• NSi 6,6 % (491 glasov)
• ZL 4,7 % (351 glasov)
• ZaAB 3,1 % (229 glasov)

6. VOLILNI OKRAJ (sedež: Mozirje), 
ki obsega območja naslednjih 
občin: Gornji Grad, Ljubno, Luče, 
Solčava, Mozirje, Rečica ob Savinji 
in Nazarje 

Koliko glasov komu 
v 7. volilnem okraju?
• SMC 33,0 % (2.774 glasov)
• SDS 18,0 % (1.510 glasov)
• DeSUS 14,1 % (1.182 glasov)
• SD 11,7 % (981 glasov)
• ZL 5,7 % (476 glasov)
• PS 4,6 % (387 glasov)
• ZaAB 3,6 % (306 glasov)
• NSi 3,3 % (276 glasov)

7. VOLILNI OKRAJ (sedež: Velenje), 
ki obsega območja naslednjih 
občin: del Mestne občine Velenje 
(po Zakonu o določitvi volilnih enot 
za volitve poslancev v državni zbor, 
ZDVEDZUPB1, Uradni list RS, št. 
24/05, območje okraja obsega 
območja naslednjih krajevnih 
skupnosti nekdanje občine Velenje: 
Šentilj, Bevče, Gorica, Velenje 
Šalek, Paka pri Velenju, Velenje 
Center levi breg, Edvard Kardelj, 
Velenje Konovo, Velenje Šmartno, 
Velenje Stara vas, Škale, Cirkovce).

Koliko glasov komu 
v 8. volilnem okraju?
• SMC 27,8 % (2.505 glasov) 
• SDS 18,0 % (2.132 glasov)
• DeSUS 13,7 % (1.232 glasov)
• SD 8,8 % (792 glasov)
• ZL 5,3 % (475 glasov)
• NSi 4,9 % (437 glasov)
• SLS 3,7 % (331 glasov)
• ZaAB 3,6 % (324 glasov)
• PS 3,20 % (288 glasov)

8. VOLILNI OKRAJ (sedež: Velenje), 
ki obsega območja naslednjih 
občin: Šoštanj, Šmartno ob Paki 
in del Mestne občine Velenje (po 
Zakonu o določitvi volilnih enot za 
volitve poslancev v državni zbor, 
ZDVEDZ-UPB1, Uradni list RS, št. 
24/05, območje okraja obsega 
območja naslednjih krajevnih 
skupnosti nekdanje občine Velenje: 
Velenje Center desni breg, Podkraj-
-Kavče, Velenje Staro Velenje, 
Pesje, Bele Vode, Gaberke, Gorenje, 
Lokovica, Plešivec, Ravne, Skorno-
-Florjan, Šmartno ob Paki, Šoštanj, 
Topolšica, Zavodnje).

Kako smo volili?

Najbolj množično so rezultate volitev skupaj spremljali člani 
velenjske SD. Njihovi obrazi so se razjasnili šele, ko je bilo 

jasno, da je Andreja Katič postala poslanka.

Andreja Katič in Jan Škoberne sta bila s svojim uspehom na 
volitvah zadovoljna, manj z uspehom stranke na nacionalni 

ravni.

Tone de Costa v štabu velenjske SDS med spremljanjem rezultatov volitev. Malo razočaran 
je bil nad uspehom stranke, s svojo kandidaturo pa je bil zadovoljen. 

Kontič vesel, da ima Velenje poslanko
Z rezultati stranke SD na parlamentarnih volitvah podpredsednik 

stranke na nacionalni ravni in velenjski župan Bojan Kontič ni zadovo-
ljen in se zaveda, da jih čaka trdo delo. »Sem pa zelo zadovoljen, da bo 
Velenje v prihodnjem mandatnem obdobju zastopala naša članica An-
dreja Katič. Vesel sem tudi, da bo Velenje imelo prvič v zgodovini po-
slanko. Zaupam ji, vem, da dobro pozna težave Velenja, in prepričan 
sem, da bo njen glas, čeprav bo edini iz Šaleške doline, dovolj glasen.«

Andreja Katič nova poslanka iz Šaleške doline ob izvolitvi: »Vsem 
volivkam in volivcem, ki so mi izkazali zaupanje in mi namenili svoj 
glas, se iskreno zahvaljujem!

Za kandidaturo sem se odločila zato, ker verjamem, da lahko tvorno 
in uspešno prispevam k reševanju Slovenije iz krize. To je naša naj-
pomembnejša naloga, poti za dosego cilja pa so različne. Socialni de-
mokrati imamo v svojem programu jasno zapisano, da so na prvem 
mestu potrebe ljudi in to bo vedno moje glavno vodilo. V prestolnici 
so pogledi na naš nadaljnji razvoj zelo različni. Potrudila se bom, da 
bom pri svojem delu kot do sedaj odločno zastopala interese Velenja 
in Šaleške doline. Glede na rezultate volitev pa se zavedam, da delo 
ne bo lahko.«
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, 10. julija	–	Velenjski	ru-
darji	so	se	po	desetih	dneh	spon-
tane	ustavitve	dela	v	četrtek	vrnili	
v	jamo.	To	so	storili	potem,	ko	so	
dobili	pisno	zagotovilo	o	podpisu	
aneksa	k	tripartitni	pogodbi	o	na-
kupu	premoga,	zakupu	moči	in	na-
kupu	električne	energije	najpozneje	
do	17.	julija	letos.	Torej	do	danes.	

Dogovor	o	tem	so	podpisali	ge-
neralni	direktor	Holdinga	Sloven-
ske	elektrarne	Blaž Košo-
rok,	predsednik	upra-
ve	PV	Ivan Pohorec	
in	direktor	TEŠ	Pe-
ter Dermol.	V	na-
sprotnem,	če	pod-
pisa	aneksa	ne	bo,	
so	bili	jasni,	bodo	
stavko	odmrznili.

»Hvalabogu,	da	smo	
končali	stavko,	se	dogo-
vorili	in	se	delo	nadaljuje,«	so	
bile	prve	besede,	ki	jih	je,	ko	je	dve	
uri	za	tem	stopil	pred	novinarje,	iz-
rekel	predsednik	uprave	Premogo-
vnika	Pohorec.	»Zagotovili	smo	iz-
polnjevanje	kolektivne	pogodbe	v	

takem	obsegu,	kot	
je	predvidena	za	
letošnje	leto.	Dogo-

vor	je,	da	se	v	okvi-
ru	aneksa	zagotovi	li-

kvidnost	Premogovniku,	
obenem	pa	se	mora	ta	takoj	loti-

ti		procesa	prestrukturiranja.	Načrt	
finančnega	in	poslovnega	prestruk-
turiranja	je	še	vedno	v	draft	verziji,«	
je	še	povedal.	

Da	je	bila	negotovost	mučna	in	je		

trajala	vse	predlogo,	so	eden	za	dru-
gim	zatrjevali	zaposleni.	Oddahnili	
pa	so	si	tudi	v	osemčlanski	pogajal-
ski	skupini	spontano	stavkajočih.

Asmir Bećarević je	(tudi)	pred	
novinarji	prebral	z	roko	napisan	
in	podpisan	dogovor,	ki	je	rudarje	
in	druge	zaposlene,	ki	so	sponta-
no	stavkali,	vrnil	na	delo: »Dose-
gli	so	tisto,	kar	so	želeli«,	je	rekel.	
»Tudi	to,	da	morajo	biti	po	kolek-
tivni	pogodbi	PV	plače	izplačane	

najkasneje	do	18.	v	mesecu	za	pre-
tekli	mesec.	V	primeru	neizplači-
la	najkasneje	do	18.	v	mesecu	ali	
kršenja	kolektivne	pogodbe	PV,	ki	
se	nanaša	na	denarna	izplačila,	se	
lahko	napove	stavka	v	skladu	z	za-
konom.	Regres	v	višini	minimalne	
plače	789	evrov	bruto	se	izplača	v	
dveh	obrokih,	prvi	del	regresa	in	
nagrada	za	3.	julij	ter	jubilejna	na-
grada	se	izplača	najkasneje	do	18.	
julija,	drugi	del	regresa	najkasneje	

do	18.	avgusta.	Ni	sankcij	za	
stavkajoče.	Plačane	so	vse	
dnine,	ki	so	nastale	zara-
di	stavke.	Uprava	PV,	ge-
neralni	direktor	HSE	in	
Sindikat	PV	pa	se	zave-
žejo	spoštovati	in	izvajati	
sporazum,	ki	so	ga	skleni-
li	21.	marca	letos.«

n

Po desetih dneh spontano stavko zamrznili
Rok za podpis aneksa k tripartitni pogodbi o nakupu premoga, zakupu moči in nakupu električne energije se izteče danes

Proizvodnjo bodo 
nadomestili

Ivan Pohorec	o	škodi,	ki	je	s	
stavko	nastala:	»Gre	za	izpad	
proizvodnje	14.000	ton	premo-
ga	dnevno.	Premogovnik	ni	
obratoval	pet	dni,	ostalo	so	bili	

prosti	dnevi.	To	pro-
izvodnjo	bomo	

nadomestili	
v	dogovoru	
z	zaposle-
nimi.«

Ivan Pohorec: »Hvalabogu, da smo se dogovorili, da se delo 
nadaljuje.«

Bećarević: 
»Cena premoga 
je stvar uprav 
Premogovnika 
Velenje, TEŠ in 

HSE.«

Pohorec: 
»V procesu 
odprodaje 
oziroma 

dezinvestiranja je 
hotel Barbara 

v Fiesi.«

Zadovoljni, a utrujeni pogajalci.

Milena Krstič - Planinc

Asmir	Bećarević	je	z	napotki,	ki	
jih	je	izrekel	tisti	»usodni«	ponede-
ljek	na	večer,	ko	se	je	ob	prihodu	
generalnega	direktorja	HSE	na	po-
gajanja	v	Velenje	pred	vhodom	v	
Premogovnik	zbrala	množica,	dal	
čutiti,	da	ima	nekaj	v	sebi.	Da	mu	
zaupajo.	»Pridite,	prosim,«	jih	je	
poklical.	»Brez	grdih	besed	in	brez	
grdega	obnašanja	...,«	jim	je	zabi-
čal,	preden	so	šli	v	špalir.

Potem	je	vseh	deset	dni	sponta-
ne	stavke	–	vsak	dan	se	je	stavka-
jočim	pridružil	kak	nov,	na	kon-
cu	jih	je	bilo	že	več	kot	dva	tisoč	
–	mirno,	strpno,	dostojanstveno	
stopal	na	čelu.	Bil	je	med	najbolj	
izpostavljenimi.	V	ospredje	ni	silil.	
So	ga	kar	porinili	tja:	»Bo	Asmir	
povedal	...	Kje	je	Asmir?	...	Bo	šel	
Asmir	...«	Priznava,	da	ni	bilo	lah-
ko,	da	ni	bilo	enostavno,	da	so	bila	
ozadja,	da	so	bili	pritiski.	»A	smo	
zdržali,«	je	rekel	preprosto	po	za-
mrznitvi	stavke.

Pritiski,	pa	ne	tisti,	na	katere	
lahko	kot	knapi	v	jami	računajo	
vsak	dan,	so	bili.	Nevidni,	iz	ozad-
ja.	Onih	prvih	so	vajeni,	teh	dru-
gih	so	se	privajali	vsak	dan	in	jih	
odbijali.	»Z	leve	in	desne.	Tudi	od	
ljudi	znotraj.	Ampak	rekli	smo	–	
tukaj,	v	premogovniku	–	v	jami	ne	
bo	levih	in	desnih.	Tukaj	smo	ru-
darji	kot	bratje.	Še	enkrat	ponovi-
mo,	smo	si	govorili	...	Spustimo	
se	skupaj	500	metrov	pod	zemljo.	
Če	pride	do	izbruha	plina,	ti	lah-
ko	reši	življenje	samo	tisti,	ki	je	ob	
tebi.	Tega	se	rudarji	zelo	dobro	za-
vedamo.«	

Ob	srečanju,	za	katerega	sva	se	
dogovorila	dan	po	končani	stavki,	

prej	se	je	le	bilo	treba	malo	spočiti,	
je	na	vprašanje,	kdo	je,	odgovoril:	
»Sem	Asmir	Bećarević,	rojen	leta	
1978	v	rudarskem	mestu	Banovi-
či	v	Bosni	in		Hercegovini.	Leta	
1980	sta	se	oče	in	mati	odločila,	
da	gresta	s	trebuhom	za	kruhom	

in	prišla	iz	enega	v	drugo	rudarsko	
mesto,	v	lepo	Velenje,	kjer	je	oče	
rudar	dočakal	upokojitev.«		

Asmir	se	je	v	Premogovniku	za-
poslil	leta	1998	na	delovnem	me-
stu	rudar	na	pripravi.	Ustvaril	si	je	
družino,	ima	ženo,	dva	otroka.	»V	
času	spontane	stavke	so	mi	stali	
ob	strani,	me	podpirali	...	A	sem	
bil	v	desetih	dneh	bolj	malo	do-

ma.«	So	ga	pa	v	tem	času	videva-
li	na	televiziji,	poslušali	po	radiu,	
gledali	v	časopisu.	Bil	je	v	soju	ža-
rometov.	Le	da	ne	na	rdeči	prepro-
gi.	Kako	je	doživljal	to	izpostavlje-
nost?	»	Hmmm	...	Ne	vem,	kako	
naj	se	izrazim	...	Verjemite,	dosti	

lažje	je	delati.	Kljub	temu	da	je	
tam	spodaj	delo	zelo	naporno	...«.	

Velikokrat	je	bil	v	svojih	izjavah	
zelo	neposreden.	Možnosti	za	za-
vijanje	besed	v	lep	omot	je	bilo	
malo.	»Vsakemu	lahko	pogledam	
v	oči	in	vsakemu	lahko	povem	re-
snico.	To	pričakujem	tudi	od	dru-
gih.	Da	mi	pogleda	v	oči	in	pove	
resnico.	Meni,	ne	komu	drugemu	

o	meni.	Rad	imam,	če	si	nalijemo	
čistega	vina.«

Nezadovoljstvo,	ki	je	pripeljalo	
do	spontane	stavke,	se	je	nabiralo	
že	pred	tem.	Kot	prah,	ki	se	zaje-
da	v	pore.	Misliš,	da	ga	bo	milo	
spralo.	Pa	ga	ni.	Samo	vidiš	ga	ne.	
»Zgodba	traja	že	približno	pet	let.	
Napačne	naložbe	vodstva.	Rudar-
ji	smo	to	nemo	opazovali.	Mislili	
smo,	da	bo	bolje,	da	se	bomo	iz-
vlekli	...	Tri	mesece	nazaj	...	Bili	
so	dogovori,	bile	so	obljube.	A	kaj,	
ko	se	niso	uresničile.	Rudarji	smo	
se	ves	čas	pogovarjali,	govorili,	da	
moramo	temu	enkrat	narediti	ko-
nec.	In	napočil	je	30.	junij.	Ob	22.	
uri	smo	vsi	rudarji	kot	eden	stopi-
li	skupaj.«

Velika	je	bila	odgovornost.	Veli-
ko	breme	je	bilo	na	ramenih	poga-
jalcev.	»Potrebovali	smo	dva	ali	tri	
dni,	da	smo	se	spoznali,	si	zasta-
vili	želeni	cilj	–	ohraniti	pravice,	
ki	nam	pripadajo.	Nič	drugega.«

Najtežji,	najodločilnejši	trenut-
ki	so	se	začeli	odvijati	po	sedmih	
dneh.	»Mogoče	je	bilo	največ	od-
ločitev	celo	na	neformalnih	sestan-
kih	v	ponedeljek	pred	zamrznitvi-
jo	stavke.	Ogromno	smo	presedeli	
skupaj,	pregledali	vse	načrte,	vi-
zijo,	prihodnost	...	Z	ene	strani,	
z	druge	strani	...	Vse	smo	dobro	
premislili.«	Je	imel	kdaj	občutek,	
da	kdo,	ki	bi	jim	lahko	pomagal,	
stopil	naproti,	čaka	s	figo	v	žepu?	
»Vsekakor.	Bili	smo	previdni	in	še	
bomo.	Opazujemo.«	

V	teh	desetih	dneh	se	je	o	ljudeh	
naučil	več	kot	prej	v	celem	življe-
nju.	Nekateri	so	se	pokazali	dru-
gačni,	kot	jih	je	videl	pred	tem.	Ne-
kateri	so	ga	razočarali.	Zelo	razo-
čarali.	Nekateri	so	ga	prijetno	pre-
senetili.	»Vsega	je	bilo	...«	Največ	
pa	je	bilo	vredno,	je	rekel,	da	so	
rudarji	po	dolgem	času	stopili	sku-
paj	kot	en	mož,	pokazali,	da	znajo	
biti	enotni.

Zdaj	komaj	čaka,	da	gre	z	druži-
no	na	zaslužen	dopust.	Da	si	od-
dahne.	Z	regresom,	smo	se	pošali-
li?	»Vsekakor,«	se	je	nasmejal.

n

Asmir Bećarević z dragocenim papirjem, na katerega so 
čakali deset dni.

Asmir bo povedal
Srečanje z Asmirjem Bećarevićem, enim najbolj izpostavljenih 
članov pogajalske skupine spontano stavkajočih rudarjev

Velenje – rudnik in 
tovarna inovativnosti

Vsak	človek	je	neverjeten	ustvarjalec.	Dnevno	skozi	naše	možgane	pre-
leti	več	tisoč	misli,	od	katerih	jih	je	nekaj	zelo	uporabnih.	Zaradi	potrošni-
ške	dosegljivosti	vsega,	kar	potrebujemo,	smo	izgubili	veliko	ustvarjalne-
ga	potenciala.	Zato	je	v	Velenju	nastal	projekt	VRUTI	–	»Velenje	Rudnik	
in	tovarna	inovativnosti«,	katerega	namen	je	mestu	dati	jasen	in	močan	
pečat	'mesta	inovacij	in	ustvarjalnega	izumiteljstva'«,	pravi	avtor	projekta	
Vlado Blagus.

Rezultat	projekta	je	inovativen	sistem	lesenih	elementov	unikatnih	oblik,	
ki	jih	lahko	na	različne	načine	enostavno	zlagamo	ali	spajamo.	Inovacija	
omogoča	svobodno	igranje	z	novimi	zamislimi	in	izdelavo	lesenih	mode-
lov.	Praktično	ustvarjanje	odraslih	in	otrok	poteka	v	različnih	okoljih:	v	
učilnicah,	pisarnah,	dvoranah,	na	ulicah,	trgih	in	pločnikih.	Kot	rezultat	
ustvarjalnega	procesa	udeležencev	nastanejo	izjemno	zanimive,	privlač-
ne,	prototipne	skulpture	in	sestavi,	ki	navdušujejo	opazovalce.	Ena	prvih	
predstavitev	projekta	je	potekala	na	junijski	Rokodelski	tržnici	v	Starem	
Velenju.	Neobičajna	predstavitev	je	pritegnila	mimoidoče.

»Za	otroke	je	takšno	ustvarjanje	pravi	magnet,	odrasli	pa	so	zaenkrat	
zgolj	radovedni	opazovalci.	Mnogo	ljudi	je	izgubilo	izvirni	občutek	za	
ustvarjanje	česa	novega.	Namen	projekta	je	premakniti	ljudi	iz	običajnih	
misli	in	»preklopiti«	v	inovativno,	na	glavo	obrnjeno,	originalne	rešitve	
iščoče	mišljenje	in	delovanje.	Preko	delavnic	v	javnih	ustanovah,	šolah,	
podjetjih	in	na	zunanjih	mestnih	površinah	bomo	skupaj	premikali	meje	
svoje	ustvarjalnosti.	Sedanjo	finančno	sušo	bomo	prevladali	le	z	izjemno	
visoko	stopnjo	inovativnosti,	ki	je	cilj	projekta	VRUTI,«	svoje	razmišljanje	
o	projektu	še	zaključuje	avtor.

Ustvarjalec	projekta	Vlado	Blagus	bo	sedaj	skušal	Mestno	občino	Velenje	
navdušiti,	da	bodo	podprli	nadaljevanje	projekta.	Meni,	da	bo	tako	Velenje	
poleg	turistične,	športne,	glasbene	in	arhitekturne	prepoznavnosti	posta-
lo	vzor	in	zgled	špo	vsej	Sloveniji	in	Evropi	kot	odličen	primer	inovativne	
urbane	skupnosti.		 n

Na predstavitvi v 
Starem Velenju 
so bili mladi nad 
idejo in možnostjo 
kreativnega 
ustvarjanja 
navdušeni.
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Mira Zakošek

Gorenje je s šestimi slovenskimi 
bankami podpisalo pogodbo o dol-
goročnem sindiciranem posojilu v 
višini 55 milijonov evrov. Družba 

ga bo po besedah predsednika upra-
ve Franja Bobinca namenila za ra-
zvoj novih izdelkov in osvojitev no-
vih trgov,  s tem pa se bodo tudi 
dezinvestirali. »To je bil zadnji ka-
menček v mozaiku, s katerim letos 

zaključujemo re-
financiranje druž-
be,« je ob podpisu 
pogodbe poudaril Fra-
njo Bobinac, ki je zadovo-
ljen z letošnjimi rezultati, v katerih 
se pozitivno kažejo učinki selitev 

proizvodnje in drugih 
racionalizacijkih ukre-

pov. Prvo četrtletje so 
sklenili z dobičkom v vi-

šini 12 milijonov evrov (bruto 
dobiček pa naj bi presegel 93 mi-
lijonov evrov). Večino tega seveda 
ustvarijo na svetovnih trgih, največ 
kupcev pa imajo v Nemčiji, Rusiji 
in na Nizozemskem, intenzivno pa 
prodirajo tudi na trge zunaj Evro-
pe, še zlasti zanimiva sta jim ZDA 

in Avstralija, 
kjer vidijo prilo-
žnosti predvsem 
za svojo blagovno 
znamko Asko. Raču-
najo, da bodo prodajo iz-
delkov te blagovne znamke v petih 
letih podvojili. 

Franjo Bobinac je ob podpisu po-
godbe z zadovoljstvom ugotavljal: 
»Finančni sektor v državi deluje in 
ima posluh za dobre projekte, ki 

prihajajo iz gospodarstva«. Predse-
dnik uprave NLB Janko Medja pa 
je dodal: »To je dokaz, ne le da dr-
žimo besedo, temveč da nam uspe 
izpeljati pomembne in zapletene 
projekte.«

Zaključujejo 
dokapitalizacijo

Gorenje v teh dneh zaključuje tu-
di lani začeto dokapitalizacijo, s ka-
tero so pridobili 27 milijonov evrov 
dodatnega kapitala, v zadnjem kro-
gu pa naj bi ga še za 10 milijonov 
evrov. Tretja dokapitalizacija zaje-
ma pretvorbo terjatev finančnih in-
stitucij, ki so bile upnice družbe na 
dan 20. skupščine, v delnice Go-

renja. 

Dve tretjini 
dolgoročnih 
kreditov
Gorenje svojo zadol-

ženost sistematično zni-
žuje že nekaj let, lani so 

bruto dolg znižali za 35, letos pa 
ga bodo še za 25 milijonov evrov. 
Spreminjajo pa tudi strukturo kre-
ditov, tako da je kar dve tretjini dol-
goročnih.

n

Gorenje pridobilo 55-milijonsko sindicirano posojilo

Gorenjska banka konvertirala terjatve
V skladu s sklepom 20. skupščine delničarjev Gorenja o povečanju 

osnovnega kapitala s stvarnimi vložki sta Gorenje in Gorenjska 
banka sklenili pogodbo o konverziji terjatev Gorenjske banke v višini 
5.668.365,46 evrov v delnice Gorenja. Gorenjska banka bo delnice 
vplačala po ceni 4,31evrov. Gorenje bo v prihodnjih dneh začelo 
postopke vpisa povečanja osnovnega kapitala v sodni register in izdaje 
delnic v Klirinško-depotni družbi, vložena pa je tudi že zahteva za raz-
širitev kotacije na Ljubljanski borzi pod ustreznimi odložnimi pogoji. 

Gorenje izboljšuje strukturno 
ročnost zadolževanja

Gorenje je z VTB Bank (Austria) AG sklenilo pet-
letno dolgoročno nadomestitveno posojilo v znesku 
72 milijonov evrov, s katerim izboljšuje strukturo 
ročnosti finančnih virov in krepi finančno stabilnost. 
Gre za avstrijsko vejo ruske bančne skupine VTB 
Bank, ki je tradicionalna poslovna banka, katere 

konsolidirana sredstva znašajo 10,3 milijarde evrov, 
lastna sredstva pa 1,37 milijarde evrov. Specializira-
na je za financiranje trgovske dejavnosti in projektov 
v Rusiji in državah CIS ter za storitve pri plačilnem 
prometu in investicijah. Je ena največjih tujih bank 
v Avstriji. 

Novo posojilo ne povečuje zadolženosti Gorenja, 
se bo pa zaradi njega struktura ročnosti izboljšala. 

Tina Felicijan

Zadnje čase je javna retorika pol-
na termina, ki ga zaposleni na zavo-
dih za zaposlovanje ali zdravstveno 
zavarovanje ne poznajo. Prekerno 
je pridevnik, ki najbrž izhaja iz ita-
lijanščine in pomeni negotovo, ne-
stalno, začasno, označuje pa vsa-
ko delo, ki mu je odvzeta socialna 
varnost, je plačano manj od svoje 
realne vrednosti, tudi izkoriščeval-
no. Tako sem sodi delo na avtorske 
pogodbe, za nedoločen ali polovič-
ni delovni čas, študentsko, delo na 
črno ipd. Težko, pravzaprav nemo-
goče ga je izmeriti, saj delodajalec 
zavodu za zaposlovanje ne poroča, 
kakšno delovno razmerje je skle-
nil z iskalcem zaposlitve, zavod za 
zdravstveno zavarovanje ali davčni 
urad pa tudi ne beležita tipa zapo-
slitve, ob kateri so bili plačani pri-
spevki. Tako o porastu ali (redkeje) 
upadu prekernega dela govorimo in 
poslušamo na pamet. Gost okrogle 
mize, ki je na to temo potekala v ča-
su DMK, Tibor Rutar z Inštituta za 
delavske študije pravi, da prekerno 
delo obstaja, odkar obstaja delavski 
razred. Vsaj tisti dosegljivi podatki 
in ocene ne kažejo na drastični po-
rast. A ima kljub temu negativno 
konotacijo, saj ga povezujemo s so-
cialno negotovostjo, ne zaznavamo 
pa njegovih prednosti. 

Z danes na jutri
Prekerno delo sicer ne zagotavlja 

mirnega spanca, ker je zaposleni 
v položaju, ko ne ve, ali bo jutri še 
imel službo. Nudi pa svobodo. Av-
toservisni tehnik Žiga Miklavc se ne 
drži svoje branže, ampak opravlja 
razna dela z različnimi ljudmi na-
okrog po svetu, kar mu odgovarja. 
»Edina težava je, da tega ne morem 
vedno delati povsem legalno,« raz-
laga 24-letnik. Zaradi neurejenega 
statusa je moral zapustiti Šrilanko, 
kamor ga je zapeljala ljubezen. De-
lal je za 30 centov, s pogledom na 

ocean, jedel je riž in bil srečen. Tudi 
doma ne dela veliko. Pa tudi zaslu-
ži ne. Je pa vedno fraj, ko hoče biti, 
pravi, čeprav priznava, da je začutil, 
da prihaja čas za rednejši prihodek. 
»Zaenkrat mi je še fajn tako živeti, 
ampak življenje me je pripeljalo do 
tega, da sem začel drugače razmi-
šljati in iskati druge poti do večjih 
prihodkov.« Rad bi se osamosvojil, 
vendar ne po isti poti, kot navadno 
pričakuje družba. »Fajn je imeti re-

dno službo, ampak se mi zdi bolje, 
da ne delaš vedno istih stvari in tvo-
je življenje ni statično in monotono, 
saj se tako nadgrajuješ in več doži-
viš,« je prepričan. 

V klasično obliko zaposlitve ne 
verjame niti Lovro Selič, trenutno 
brezposeln gimnazijski maturant, ki 
na svojo »ogromno žalost« živi pri 
starših. Niti ko je bil zaposlen preko 
javnih del, mu plača ni omogočala 
osamosvojitve. Pred desetimi leti je 
prekinil študij filozofije in šel živet 
v London. »To so bili predkrizni ča-
si in jaz takrat nisem bil ekonomski 
emigrant,« zatrjuje 34-letnik, ki je 
Slovenijo zapustil in se po sedmih 
letih vrnil iz istega razloga – želje 

po avanturi in novi izkušnji. Danes 
bi bilo drugače. V tujini je opazil, da 
je trg delovne sile bolj fleksibilen. 
»Tu se vsi držijo delovnih mest in 
podlegajo izsiljevanju delodajalca, 
ker se zavedajo, da služb ni,« raz-
laga. »Mislim, da so vsa prekerna 
dela mašilo, da družba ne poči. Da 
se ljudje ne upajo zoperstaviti šefu, 
ker jih ta lahko odpusti.« Zato ver-
jame, da morajo njegova generacija 
in mlajši razmišljati o samozaposli-
tvi in ne čakati na službo.

Izkušnje in veščine
Privzgojen nam je klasični način 

služenja denarja – sklenitev delov-
nega razmerja, v katerem je nekdo 
šef, delo enolično in avtomatizira-
no, plača pa zadostna. Zato težko 
sprejemamo alternativne načine 
preživljanja in prekerno delo je v 
svojem načinu iskanja dela in slu-
ženja denarja prav to. Redko boga-
ti bančne račune, prinaša pa drugo 

bogastvo. Postavlja vedno nove izzi-
ve, daje nova znanja in veščine – od 
komunikacijskih do ročnih spretno-
sti, vrednote, dragocena poznanstva 
in ideje. Formalna izobrazba ne šte-
je več toliko. Zagotovljena plača je 
vredna manj kot svoboda. Sogovor-
nika se strinjata, da jima je preker-
no delo kljub številnim negativnim 
učinkom dalo popotnico, s katero 
bosta morda ne lažje, morda niti 
težje, zagotovo pa drugače šla skozi 
življenje. »V tujini sem imel denar, 
nisem pa imel časa,« je sklenil Lo-
vro, ki vsak dan cel dan razmišlja, 
kaj bo naslednji korak, a se z njim 
ne obremenjuje.  

n

(Ne)srečni prekerci
Kako razpaseno je prekerno delo? – Kdo 
zaposluje prekerce? – Koliko zaslužijo? 
– Vprašanja, na katera statistika nima 
odgovora – Zato so se zastavila druga

Lovro Selič: »Prekerna dela 
so tampon, da se družbi ne 

strga.« 

Žiga Miklavc: »Idealen posel 
bi bil ležati v viseči mreži ob 

vodi.«

Pridobljena sredstva bodo namenjena za 
razvoj novih izdelkov, osvojitev novih trgov 
in refinanciranje družbe – Uspešno poteka 
tudi tretji korak dokapitalizacije

V 
tretjem 
koraku 

dokapitalizacije 
naj bi pridobili 
10 milijonov 

evrov

Največ 
kupcev ima 

Gorenje v Nemčiji, 
Rusiji in na 

Nizozemskem
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OD SREDE DO TORKA Pripravlja Mojca Štruc

Potovati
Tjaša Zajc

Vožnje z vlaki, avtobusi in letali so zame vsakič 
znova posebno, včasih terapevtsko doživetje. Ko 
so vsi policijski ter varnostni pregledi že za tabo 
in sediš na svojem sedežu ali posedaš v čakalnici 
na letališču, se umiriš. Veš, da si na poti in ne moreš vplivati na to, 
da bi vlak peljal hitreje ali letalo prišlo prej. Ti trenutki, ko dobesedno 
obtičiš v času, so zame drugačni od drugih načinov počivanja. Nimaš 
vpliva na hitrost minevanja časa, lahko le čakaš, da mine. Kar po 
svoje pomirja. Sproščenost generira premislek o stvareh, ki so nava-
dno potisnjene na stranski tir. Na površje priplavajo globoko skrita 
spoznanja.

Prijateljica, ki se je v študentskih letih vsako poletje pridno potepa-
la po svetu in do danes obredla Evropo, Azijo, Afriko in še kateri 
kotiček Zemlje, je nekoč dejala, da so zanjo potepanja po svetu kot 
spomladansko čiščenje: pri izpostavljenosti drugemu okolju in kulturi 
je vedno odkrila novo perspektivo na življenje doma in lasten razvoj. 
Nekje na poti proti domu je izpuhtela njena zaskrbljenost glede izbire 
študija in prihodnosti, kar študente tako pogosto grize. 

Zgolj poln potni list žigov kopice držav, katerih meje si prestopil, samo 
po sebi ne prinese tega zdravilnega učinka. Počitnice so lahko odklop, 
med katerim se požvižgaš na dogajanje doma in v gostujoči državi 
ter se zavežeš le obračanju na soncu, na katerem se pražiš kot čevap 
na žaru. Dopust je lahko pasivno potovanje v skupini, kjer kot priden 
kuža slediš vodiču ter na koncu na seznam obiskanih držav dodaš še 
eno destinacijo, ne da bi se poglabljal v to, kar si videl. Isto potovanje 
je lahko miselno aktivno, če se sprašuješ o novem okolju in ga posku-
šaš razumeti. Podobno kot pri daljših potovanjih v tujini, na katerih se 
soočaš z realnimi izzivi tamkajšnjih družbenih pravil, spoznaš doma-
čine in razlike med njihovim in lastnim okoljem. 

Junija sem že četrtič obiskala Ugando in več dni preživela v pisani 
druščini ljudi iz Evrope in Afrike. Na eni strani je bil švedski fotograf, 
ki je imel za sabo že sedemdeset držav, na drugi relativno premožni 
dvajsetletniki iz ugandske prestolnice Kampale, ki so prvič obiskali 
jug države in bili fascinirani nad gozdovi in enim od nacionalnih 
parkov, ki je tako zelo drugačen od velemesta. Za nekatere je bila 
šokantna novica, da se je bilo na tem območju domorodno ljudstvo 
zaradi zaščite gorskih goril prisiljeno umakniti iz deževnega gozda, 
svojega prvotnega življenjskega okolja. Tega enostavno niso vedeli in 
ta novica jim je dala novo izhodišče za refleksijo. 

Ko smo v osnovni in srednji šoli hodili na naravoslovne in družboslov-
ne izlete, smo jih večinoma dojemali kot dober nadomestek pouka 
in malo bolj sproščen dan druženja s sošolci. V resnici so imeli precej 
močnejši učinek – čeprav se morda takrat tega nismo zavedali, so 
nam razširili obzorje in premaknili meje našega sveta. Zato so bili 
tudi nagradni izleti ena najbolj dragocenih in koristnih nagrad: dali 
so nam novo izkustvo, ki je verjetno vplivalo na naše prihodnje razmi-
šljanje in doživljanje.

Nekatera potovanja ti dajo misliti, te spodbudijo k brskanju po ana-
lizah zgodovinskih dogodkov, zaradi česar na vsakdanje družbene 
pojave gledaš drugače. Drži, da lahko to razmišljanje in žejo po razu-
mevanju spodbudi tudi branje knjige ali ogled filma, konec koncev si 
verjetno marsikateri avtor ali režiser želi, da bi njegovo delo doseglo 
takšen učinek, a vendar je fizična prisotnost na kraju, ki se je vpisal v 
zgodovino, drugačen, morda močnejši spodbujevalec raziskovanja. 

Zato je tako nagrajujoče potovati: ko si postavljen v neznano druž-
beno ureditev in situacijo zunaj udobja domačega okolja, se tvoje 
obzorje počasi razširi. Čeprav izkušnje niso vedno prijetne, veš, da si 
pridobil nekaj dragocenega. 

n

Sreda, 8. julija
Sodelujoči	na	nujni	seji	odbora	DZ	

za	infrastrukturo	in	prostor	–	tudi	
stavkajoči	velenjski	rudarji	–	so	se	za-
vzeli,	da	se	stavka	v	Premogovniku	
Velenje	čim	prej	konča.

Evropska	komisija	je	sprejela	pozi-
tivno	odločitev	o	državnih	ukrepih	v	
podporo	Adrii	Airways.	Presodila	je,	
da	štiri	dokapitalizacije	med	letoma	
2007	in	2011	bodisi	ne	predstavljajo	
državnih	pomoči	bodisi	gre	za	dovo-
ljeno	državno	pomoč.

Evropska	komisija	je	več	farmacevt-
skim	podjetjem,	med	drugim	tudi	Kr-
ki,	naložila	kazen	zaradi	nedovoljene-
ga	dogovarjanja	pri	proizvodnji	gene-
ričnih	zdravil.	Krka	bo	sicer	morala	
plačati	deset	milijonov	evrov,	a	se	bo	
na	odločitev	komisije	pritožila.

Zaradi	epidemije	ebole	je	v	zahodni	
Afriki	letos	umrlo	že	518	ljudi,	je	v	Že-
nevi	opozorila	Svetovna	zdravstvena	
organizacija	(WHO).	

Dokument,	ki	ga	je	predsednik	
SDS	Janez	Janša	predstavil	pred	od-
hodom	v	zapor,	je	kombiniran	doku-
ment	iz	treh	drugih	dokumentov,	je	
na	novinarski	konferenci	dejal	vrhov-
ni	državni	tožilec	Andrej	Ferlinc.

Nogometaši	Nemčije	so	prvi	finali-
sti	svetovnega	prvenstva	v	Braziliji.	V	
polfinalu	so	v	Belo	Horizonteju	pre-
magali	domačine	Brazilce	kar	s	7	:	1	
(5	:	0)	in	si	zagotovili	nedeljski	finale	
v	Rio	de	Janeiru,	Brazilcem	pa	zadali	
najhujši	poraz	v	zgodovini.

Četrtek, 9. julija
Stavkovni	odbor	spontano	stavkajo-

čih	velenjskih	rudarjev	je	sprejel	sklep	
o	zamrznitvi	stavke	in	rudarji	so	se	
vrnili	na	delo.	Od	generalnega	direk-
torja	Holdinga	Slovenske	elektrarne	
Blaža	Košoroka,	predsednika	uprave	
Premogovnika	Velenje	Ivana	Pohor-
ca	in	direktorja	Termoelektrarne	Šo-
štanj	Petra	Dermola	so	namreč	pre-
jeli	podpisano	zavezo,	da	bodo	skle-

nili	in	podpisali	aneks	k	tripartitni	
pogodbi	o	nakupu	premoga,	zakupu	
moči	in	nakupu	električne	energije.	
Predvideno	je	zagotavljanje	likvidno-
sti	Premogovnika	Velenje	za	letošnje	
leto,	ob	tem	pa	se	mora	rudnik	lotiti	
prestrukturiranja,	je	v	izjavi	za	medije	
dejal	Pohorec.	

Vlada,	ki	opravlja	tekoče	posle,	je	
na	zadnji	seji	pred	nedeljskimi	voli-
tvami	sklenila,	da	bo	nadaljevala	po-
gajanja	s	sindikati	javnega	sektorja	o	
ukrepih	glede	plač	v	javnem	sektorju	
za	leto	2015.	

Infrastrukturno	in	finančno	ministr-
stvo	sta	dosegla	dogovor	o	prerazpo-
reditvi	sredstev	od	porabe	letnih	da-
jatev	za	uporabo	vozil,	s	čimer	so	po	
besedah	infrastrukturnega	ministra	

Sama	Omerzela	sredstva	za	vzdrže-
vanje	cest	zagotovljena	do	oktobra.

Na	shodu	z	naslovom	Upanje,	pra-
vica	in	svoboda	je	več	tisoč	ljudi	z	žvi-
žgi,	posebnim	pozdravom	in	skandi-
ranjem	izrazilo	podporo	prvaku	SDS	
Janezu	Janši	in	njegovemu	soobsoje-
nemu	v	zadevi	Patria	Tonetu	Krkovi-
ču.	Opozorili	so,	da	je	bil	proces,	v	
katerem	sta	bila	obsojena	na	zaporno	
kazen,	»politično	motiviran«,	in	zah-
tevali	njuno	svobodo.

Nadzorni	svet	Dela	se	je	na	seji	
med	štirimi	ponudbami	odločil	za	
prodajo	časopisne	hiše	Večer	podje-
tju	Dober	Večer.

Nadaljevali	so	se	izraelski	zračni	na-
padi	na	območje	Gaze,	nadaljevali	
pa	so	se	tudi	spopadi	med	Ukrajinci.

Nemčija	je	izgnala	vodjo	obvešče-
valne	službe	na	ameriškem	veleposla-
ništvu	v	Berlinu.	Odločitev	so	sprejeli	
po	zadnji	vohunski	aferi,	v	okviru	ka-
tere	naj	bi	nemški	državljani	delovali	
v	prid	Washingtona.

Petek, 11. julija
Od	17	list	in	strank,	ki	kandidira-

jo	na	nedeljskih	parlamentarnih	vo-
litvah,	samo	štiri	niso	podpisale	Za-
veze	za	boj	proti	korupciji,	ki	so	jo	
pripravili	v	Transparency	Internati-
onal	Slovenia	–	Društvo	Integriteta.	
Med	parlamentarnimi	je	niso	podpi-
sali	le	v	SDS.

Višje	sodišče	v	Ljubljani	je	potrdilo	
dosojene	zaporne	kazni	za	nekdanja	
predsednika	uprav	Istrabenza	in	Pivo-
varne	Laško	Igorja	Bavčarja	in	Boška	
Šrota.	Bavčar	bo	moral	v	zapor	za	se-
dem	let,	Šrot	pa	za	pet	let	in	deset	me-
secev.	Oba	se	bosta	na	sodbo	pritožila.

Zdravniki	na	oddelku	za	kardiologi-
jo	in	angiologijo	Univerzitetnega	kli-
ničnega	centra	(UKC)	Maribor	so	
napovedali,	da	bodo	21.	julija	začeli	
stavkati.	Med	stavko	bodo	poskrbeli	
za	urgentne	primere,	rednih	progra-
mov	pa	ne	bo.	Dogovor	je	še	možen,	
so	dejali.

Izrael	je	kljub	mednarodnim	pozi-
vom	k	ustavitvi	nasilja	četrti	dan	na-
daljeval	letalske	napade	na	območju	
Gaze,	Hamas	pa	z	raketnim	obstrelje-
vanjem	Izraela.	V	štirih	dneh	je	bilo	
ubitih	več	kot	sto	Palestincev,	večino-
ma	civilistov.

Kakih	20.000	ljudi	se	je	v	spomin-
skem	parku	Potočari	udeležilo	slo-
vesnosti	ob	19.	obletnici	genocida	v	
Srebrenici.

Španska	vlada	je	potrdila	sporni	za-
kon	o	protestih,	ki	uvaja	visoke	de-
narne	kazni	za	izvedbo	nezakonitih	
demonstracij.

Sobota, 12. julija
Junija	je	bilo	v	evidenco	brezposel-

nih	na	Zavodu	RS	za	zaposlovanje	vpi-
sanih	29.174	mladih	do	29.	leta.	Stanje	
se	poslabšuje,	saj	je	bilo	junija	lani	ura-
dno	brez	dela	26.792	mladih	do	29.	
leta,	kar	je	2382	manj	kot	junija	letos.

Ukrajinske	oborožene	sile	so	v	naj-
novejših	zračnih	napadih	v	regijah	
Doneck	in	Lugansk	po	lastnih	na-
vedbah	ubile	okoli	1000	proruskih	
separatistov	in	uničile	številna	okle-
pna	vozila	in	orožje.	Proruski	upor-
niki	so	potrdili	obsežno	obstreljevanje	

ukrajinske	vojske,	a	zavrnili	točnost	
informacij	o	številu	žrtev.	Se	pa	po-
večuje	število	beguncev	iz	Ukrajine;	
število	tistih,	ki	so	zatočišče	poiskali	
v	Rusiji,	je	že	preseglo	21.000.	

Evropska	unija	je	razkrila,	da	se	v	
petek	sprejete	sankcije	proti	akterjem	
v	ukrajinski	krizi	nanašajo	na	premi-
era	samooklicane	ljudske	republike	
Doneck	Aleksandra	Borodaja	in	de-
set	drugih	visokih	predstavnikov	pro-
ruskih	separatistov	v	Ukrajini.

V	tekmi	za	3.	mesto	na	nogome-
tnem	svetovnem	prvenstvu	je	Nizo-
zemska	v	Braziliji	premagala	gostite-
lje	Brazilce	s	3	:	0.

Anglikanska	cerkev	v	Veliki	Britani-
ji	je	v	petek	v	Yorku	na	severu	Angli-
je	začela	petdnevno	sinodo,	na	kateri	
naj	bi	v	ponedeljek	sprejeli	dokončno	
odločitev	o	tem,	ali	ženske	lahko	za-
sedejo	škofovski	položaj.	To	se	je	v	
ponedeljek	tudi	zgodilo.

Nedelja, 13. julija
Za	nekatere	stranke	je	bila	nedelja	

bolj	petek	13.	Izidi	volitev	so	jih	na-
mreč	postavili	na	trdna	tla	in	poka-
zali,	da	volivci	niso	sprejeli	njihovih	
obljub	in	njihovih	obrazov.	Od	»ve-
likih«	jo	je	najhuje	odnesla	stranka	
Zorana	Jankoviča,	zelo	neprijazno	
pa	so	se	volitve	končale	tudi	za	Ljud-
sko	stranko.	Dobili	pa	smo	nove	zvez-
de,	kar	je	očitno	naša	novost.	Po	Jan-
koviču	in	Virantu	so	sedaj	zablesteli	
Cerar,	Rjavec	in	Mesec,	med	tem	ko	
ostali	bolj	ali	manj	zdravijo	rane.	SDS	
celo	napoveduje	ljudsko	nepokoršči-
no.	Najverjetnejšega	novega	manda-
tarja	Mira	Cerarja	sedaj	čakajo	koali-
cijska	usklajevanja,	o	podrobnostih	za	
naprej	pa	še	ne	želi	govoriti.

Nemška	kanclerka	Angela	Merkel	
je	v	pogovoru	za	nemško	televizijo	
ZDF	izrazila	obžalovanje	zaradi	iz-
gube	zaupanja	v	odnosih	med	Nem-
čijo	in	ZDA,	k	čemur	je	privedla	vo-
hunska	afera.

Z	zmago	Nemčije	nad	Argentino	(1	
:	0)	se	je	v	Braziliji	končalo	svetovno	
nogometno	prvenstvo	in	se	že	začelo	
odštevanje	do	mundiala	2018,	ki	ga	
bo	gostila	Rusija.	

Po	zaslugi	Anžeta	Kopitarja	je	slo-
viti	Stanleyjev	pokal,	lovorika,	ki	jo	
podeljujejo	zmagovalcem	severnoa-
meriške	hokejske	lige	NHL,	spet	na	
ogled	v	Sloveniji.	

Ponedeljek, 14. julija
Začele	so	se	uradne	poletne	sezon-

ske	razprodaje	tekstila	in	obutve.	Po-
leg	domačih	potrošnikov	se	sezonskih	
razprodaj	tekstilnega	blaga	in	obutve	
v	juliju	ter	avgustu	radi	udeležijo	tu-
di	kupci	iz	sosednjih	držav,	Italije	in	

Hrvaške.	Zaradi	poprejšnjih	akcij	in	
znižanj	pa	razprodaje	niso	več	tako	
mamljive	kot	pred	leti.

Zveza	svobodnih	sindikatov	Sloveni-
je	prihajajoči	vladi	in	novemu	državne-
mu	zboru	ponuja	sodelovanje,	da	bi	v	
socialnem	dialogu	sprejeli	učinkovite	
rešitve,	ki	ne	bodo	v	škodo	delavcem.

Islamska	skupnost	v	Sloveniji	je	ob-
javila	glavni	razpis	za	izgradnjo	objek-
tov	Islamskega	versko-kulturnega	cen-
tra	v	Ljubljani.	Razpis	vključuje	tri	
sklope,	in	sicer	gradbeno-obrtniška	
dela,	elektro	inštalacije	in	strojne	in-
štalacije.	Izgradnja	Islamskega	versko-
-kulturnega	centra	bi	se	lahko	začela	
oktobra	ali	novembra.

Znani	so	rezultati	mature.	V	leto-
šnjem	spomladanskem	roku	splošne	
in	poklicne	mature	je	bilo	prijavljenih	
skupno	8403	kandidatov,	od	7378	di-
jakov,	ki	so	se	udeležili	izpitov,	je	bilo	
uspešnih	6396.	Na	poklicno	maturo	
se	je	prijavilo	11.183	kandidatov,	od	
8084,	ki	so	se	udeležili	izpitov,	je	bilo	
uspešnih	7316.

Začela	se	je	zadnja	faza	odstranjeva-
nja	razbitin	luksuzne	velikanke	Coste	
Concordie,	ki	se	je	januarja	2012	pre-
vrnila	pred	italijanskim	otočkom	Gi-
glio.	Takrat	je	umrlo	32	ljudi.

Torek, 15. julija
Luksemburžan	Jean-Claud	Juncker	

je	bil	izvoljen	za	novega	predsednika	
Evropske	komisije.	Tudi	vseh	osem	
evropskih	poslancev	iz	Slovenije	je	
glasovalo	zanj.	

Predsednik	Borut	Pahor	se	je	ude-
ležil	neformalnega	srečanja	voditeljev	
držav	jugovzhodne	Evrope	v	Dubrov-
niku.	Domače	volitve	je	tu	označil	kot	
legitimne,	zmago	Cerarja	pa	kot	pre-
pričljivo.	

Stranke	ocenjujejo	rezultate.	SDS	
je	omilila	stališča	do	svojega	delova-
nja	v	parlamentu	in	nezakonitosti	vo-
litev,	Janković	pa	bo	kljub	volilnemu	
neuspehu	ostal	na	čelu	PS,	so	sklenili	
njegovi	poslanci.

Predsedstvo	Sindikata	delavcev	de-
javnosti	energetike	Slovenije	je	skleni-
lo	zaostriti	obliko	sindikalnega	boja.

Škoda,	ki	so	jo	povzročili	izraelski	
zračni	napadi	na	Gazo,	je	ogromna,	je	
ocenila	agencija	Združenih	narodov.	
Porušenih	je	več	kot	500	domov,	napa-
di	pa	so	zahtevali	številne	smrtne	žrtve.

Tudi	v	Švici,	eni	najbogatejših	držav	
na	svetu,	je	leta	2012	pod	pragom	re-
vščine	živelo	590.000	ljudi	oziroma	
kar	7,7	odstotka	prebivalcev.	Seveda	
pa	se	v	Švici	za	prag	revščine	šteje,	
če	ima	posameznik	v	povprečju	manj	
kot	1800	evrov	dohodka	na	mesec.

Zaradi	še	nejasnega	vzroka	so	se	v	
Moskvi,	v	času	jutranje	prometne	ko-
nice,	iztirili	trije	vagoni	vlaka	podze-
mne	železnice.	Po	začasnih	podatkih	
je	umrlo	najmanj	22	ljudi,	več	kot	220	
je	ranjenih,	med	njimi	jih	je	nekaj	de-
set	v	kritičnem	stanju.

Zaradi ebole je v Afriki letos 
umrlo že 518 ljudi.

Igor Bavčar in Boško Šrot sta 
bila obsojena.

Stranki Mira Cerarja je uspel 
velik preboj.

Anglikanska cerkev je 
naredila velik korak.

Costa Concordia odhaja v 
razrez.

Jean-Claud 
Juncker je 
bil izvoljen 
za novega 

predsednika 
Evropske 
komisije

Velenjski rudarji so se vrnili 
na delo.

Število krvodajalcev ne upada
Velenje, 11. julija	–	V	petek	se	je	končala	največja	poletna	redna	krvoda-

jalska	akcija,	ki	jo	pripravlja	velenjska	območna	organizacija	Rdečega	križa.	
Tudi	tokrat	je	bil	odziv	Šalečanov	dober,	razveseljiv	pa	je	tudi	podatek,	da	
število	krvodajalcev	ne	upada.	

Julijska	krvodajalska	akcija	je	v	prostorih	restavracije	Jakec	potekala	tri	
dni;	v	sredo	in	četrtek	so	zbirali	kri	za	potrebe	ljubljanskega	Zavoda	za	
transfuzijsko	medicino,	v	petek	pa	za	mariborskega.	V	sredo	je	kri	daro-
valo	292	krvodajalcev	in	krvodajalk,	v	četrtek	266,	v	petek	pa	200.	Odziv	
krvodajalcev	iz	Šaleške	doline	nikoli	ne	razočara,	zato	ni	čudno,	da	so	
še	vedno	v	samem	državnem	vrhu.	V	primerjavi	s	preteklimi	leti	tudi	ne	
upada,	saj	so	do	konca	maja	na	velenjskem	Rdečem	križu	zabeležili	1671	
darovalcev	krvi,	kar	je	enako	kot	lani	v	istem	obdobju.	Letos	bodo	pripravili	
še	eno	redno	krvodajalsko	akcijo;	ta	bo	novembra,	trajala	pa	bo	kar	4	dni.

Sicer	pa	se	v	teh	dneh	na	velenjskem	Rdečem	križu	trudijo	zmanjšati	
stisko	socialno	ogroženih	družin	pri	nakupu	šolskih	potrebščin.	180	otrok	
iz	občin	Velenje,	Šoštanj	in	Šmartno	ob	Paki,	ki	so	jih	predlagale	njihove	
osnovne	šole,	bo	namreč	od	njih	dobilo	po	50	evrov.	26.	julija	pa	bodo	
na	Debeli	Rtič	na	brezplačno	letovanje	peljali	10	otrok	iz	Šaleške	doline,	
morje	jim	bo	omogočila	TUŠ-eva	akcija.	

n bš
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17. julija 2014  NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Bojana Špegel

Velenje, 8. julija – Ne le promena-
da v centru mesta Velenje, novo po-
dobo bo letos in v prihodnjih letih 
dobilo še nekaj kotičkov mesta Ve-
lenje. Med drugim tudi Šalek, kjer 
bodo promenado od starega skozi 
nov Šalek ustvarili s kar nekaj pri-
dobitvami. Želeli smo izvedeti več 
o novi promenadi v Šaleku, izvedeli 
pa smo, da je ta le del večjega me-
stnega projekta. V tem poletju bo 
večina krajevnih skupnosti in me-
stnih četrti dobila tudi nadstreške 
nad urejenimi prostori za igranje 
šaha, s čimer občina spodbuja dru-
ženje občanov. 

Direktorica uprave MO Velenje  
Andreja Katič nam je na začetku 
povedala, da v večini primerov pre-
nove predelov mesta in primestja 
ne bo prišlo do tako korenitih po-
segov, kot so bili tisti na promenadi 
v središču mesta, kjer je bila infra-
struktura popolnoma uničena. »Že 
z majhnimi posegi v prostor lahko 
bivalno okolje naredimo še lepše in 
ga tako še bolj približamo ljudem. 
Zato smo oblikovali ožjo projektno 
skupino, ki je po dolgem in počez 
pregledala celotno mesto Velenje, 
kjer so iskali lokacije, na katere bi 
lahko umestili nove objekte in s tem 
nove vsebine. Pri tem jih je vodilo 
načelo, da te kotičke naredijo zani-
mive različnim starostnim in intere-
snim skupinam.« Tako bodo premi-
šljeno na zelenice in druge mestne 
površine, ki doslej niso bile izkori-
ščene, umeščali novo športno infra-
strukturo, urejali otroška igrišča ali 
pa le postavili dodatne klopi, kjer 
bodo lahko občani preživljali pro-
sti čas. 

Izvedeli smo, da v ožji projektni 
skupini sodeluje projektna skupi-

na MO Velenje s Karlo Sitar na če-
lu, arhitekti iz občinskega Urada za 
urejanje prostora in strokovnjaki iz 
urada za Komunalne dejavnosti. V 
njej so tudi mladi velenjski arhitek-
ti, ki so jih povabili k sodelovanju. 
Fazo priprave projektov za večje in 
manjše spremembe v občini so fi-
nancirali s pomočjo evropskih sred-
stev, v okviru projekta City impul-
ses, izvedbo pa bo poravnal občin-
ski proračun.  

V Šaleku prisluhnili 
ljudem

Da bi KS Šalek dobila novo po-
dobo in z njo tudi več življenja, sta 
pobudo na MO Velenje podala ar-
hitekta Gregor in Aleksandra Go-
jevič in mlada krajinska arhitektka 
Kaja Flis. Naša sogovornica doda: 
»Na njihovo pobudo smo v Šaleku 
pripravili delavnice, na katerih smo 
vprašali tamkajšnje prebivalce, kaj 
si želijo in kaj pogrešajo. K sodelo-
vanju smo povabili tudi tamkajšnjo 
osnovno šolo. Zraslo je kar nekaj 

dobrih idej, nekatere bomo uresni-
čili že letos, nekaj pa jih bo na iz-
vedbo še malce počakalo.« Izvemo, 
da bodo še letos v Šaleku uredili 
dve otroški igrišči; eno bo brez igral, 
za najmanjše otroke, oblikovano bo 
v podobnem slogu, kot je gredica 
pred občinsko stavbo, ki so jo do-
mačini poimenovali »Telebajskova 
dežela«. Izkazalo se je, da otroci iz-
jemno uživajo med igro na majhnih 
hribčkih, ob katerih bodo postavili 

klopi, da bodo starši lahko med nji-
hovo igro tudi počivali. Drugo igri-
šče v Šaleku bo imelo igrala, loci-
rano pa bo med trgovino in starim 
delom Šaleka.  »Največ idej imajo 
vedno domačini, soglasje za posege 
v prostor pa najlažje dobimo, če jim 
prisluhnemo. Tako je v Šaleku na 
veliko odobravanje naletela ideja, 
da pri osnovni šoli Šalek uredimo 
Formo vivo, razstavišče na prostem 
s umetniškimi deli otrok,« še razkri-
je Katičeva. Uresničili pa bodo tudi 
željo krajanov, da pri trgovini v Ša-

leku zaživi kmečka tržnica, četudi 
le v manjšem obsegu. Zanjo bodo 
uredili poseben prostor. Skupina 
žensk, ki že sedaj pripravlja telovad-
bo na prostem, pa bo vesela, ker jim 
bodo s pomočjo arhitektov uredili 
prostor za njihovo aktivnost, ki ga 
bodo očem skrili z zelenjem. Letos 
bo mestni proračun za naštete pose-
ge na tako imenovani »Šaleški pro-
menadi« prispeval 50 tisoč evrov. 

Da zelenica ne bo le 
zelenica 

Še letos bo MO Velenje poskrbe-
la, da bodo ob vseh poteh v mestu, 
kjer se ljudje pogosto zadržujejo, 
postavila nove klopi. To bo zagoto-
vo prijazno do starejših občanov in 

mladih družin. V centru mesta bo-
do ob občinski stavbi in Titovem 
trgu vdahnili novo življenje zeleni-
cam, ki so praviloma v poletni vro-
čini  pod krošnjami mogočnih dre-
ves prava naravna klimatska obmo-
čja. »Poskrbeli bomo, da bodo te 
zelenice bolj privlačne in bolj upo-
rabne, saj si želimo, da bi v našem 
lepem centru prosti čas preživljalo 
še več ljudi. Postavili bomo različna 
sedišča, uredili lesene pohodne po-
ti, pri urejanju teh prostorov pa bo-
mo uporabili tudi tuf iz reke Pake. 
Tako bomo uredili lepa počivališča, 
ki bodo zagotovo najbolje obiskana 
v vročih poletnih dneh,« še doda 
Katičeva. 

»Ljubezen« do 
Velenja na ležalnikih 

Na koncu pogovora izvemo, da 
je občina že naročila izdelavo 55 
ležalnikov, ki jih bodo postavili na 
velenjsko plažo. Njihova posebnost 
bo v tem, da bo na vsakem od njih 
natisnjena misel, ki odgovarja na 
vprašanje Zakaj imam rad Vele-
nje? To je bila tema javnega nate-
čaja, ki je naletel na izjemen odziv 
med občani. Najlepših 55 misli bo 
torej kmalu vidnih na ležalnikih, za-
gotovo pa jih bodo uporabili še kje, 
sploh septembra, ko bo največ pri-
reditev ob 55-letnici mesta. 

n

Skriti kotički mesta bodo razkriti in bolj privlačni

Andreja Katič: »Zavedamo se, da lahko že z majhnimi posegi 
v prostor naredimo ogromno.«

Arhitekti so že pripravili idejno zasnovo promenade v Šaleku; ta bo svojo podobo dobivala 
nekaj let. 

MO Velenje je imenovala ožjo projektno skupino, ki pripravlja 
načrte za prenovo in osvežitev različnih predelov mesta Velenje – Z 
majhnimi posegi v prostor bodo ti še bolj prijazni do prebivalcev – 
Šalek dobiva promenado

Na državni ravni 
dosegli 36 mandatov, 
od tega v 5. volilni 
enoti pet – Priprave 
na lokalne volitve 
se uradno začno v 
ponedeljek

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 15. julija – Stranka Mira 
Cerarja (SMC) je v torek v Velenju 
predstavila rezultate predčasnih vo-
litev v državni zbor v savinjsko-šale-
ški ter koroški regiji. Z rezultatom, 
ki so ga dosegli na predčasnih par-
lamentarnih volitvah, so zelo zado-
voljni.

V novi sestavi državnega zbora 
bo imela stranka iz 5. volilne eno-
te s sedežem v Celju pet poslancev: 
Ivana Škodnika (Dravograd – Ra-
dlje), Danila Antona Ranca (Ravne 
na Koroškem), Janjo Sluga (Celje 
II), Margareto Guček Zakošek (Ce-
lje I) in Anito Koleša (Šentjur).

»Volivcem, ki so SMC zaupali svoj 
glas, se zahvaljujemo, obenem pa 
obljubljamo, da se njihovemu za-
upanju ne bomo izneverili,« je dva 
dni po volitvah, ko so ocenjevali re-
zultate, dejal tukajšnji vodja kampa-
nje Matej Jenko. 

O svojih izkušnjah pa sta sprego-
vorila kandidata Vladimir Lipovšek, 
ki je kandidiral v 8. volilnem okra-
ju (del Velenja ter občini Šoštanj in 

Šmartno ob Paki) in Franci 
Lenart, ki je kandidiral v 6. vo-
lilnem okraju (Mozirje). Prvi je od-
krito priznal, da so v Šaleški dolini 
»krvavi pot potili« in kampanjo do-
besedno peljali od hiše do hiše. »To 
pa zaradi »bombice« ene od politič-
nih strank, katere član je nekaj dni 
pred volitvami na izredni seji vseh 
treh svetov občin Šaleške doline iz-
javil, da bo naša stranka konzervi-

rala TEŠ 6!? Zaradi 
te izjave smo na-
leteli na številne 
negativne odzi-
ve. Kljub temu pa 
nam je ljudi uspe-

lo prepričati, da to 
ne drži, da zagovarja-

mo stališče, da je treba na-
ložbo dokončati. Oskrba z električ-
no energijo iz lastnih virov (Premo-
govnik, TEŠ) je dolgoročno najbolj 
zanesljiva in ob ustreznih poslovnih 
korekcijah znotraj skupine HSE tu-
di cenovno vzdržna. Kaj se je do-
gajalo v času gradnje, pa je druga 
zgodba, s katero se bodo ukvarja-
li drugi.« 

Franci Lenart, Velenjčan, direk-
tor Karbona, je prav tako dosegel 
zelo dober rezultat, čeprav je kan-
didiral v drugem okraju, kot živi, v 
Mozirju. »Prvič sem se podal v po-
litične vode in še to v okolju, kjer 
ne bivam. Zgornjo Savinjsko sicer 
zelo dobro poznam, saj sem sode-
loval v kar nekaj skupnih projektih 
obeh dolin. In teh, ker stranka te-
ži k povezovanju, bo moralo biti v 
prihodnje še več,« je dejal in dodal, 
da so ljudje z glasom stranki SMC 
pokazali, da si želijo sprememb, da 
ne zaupajo več političnim struktu-
ram, ki so Slovenijo vodile dvajset 
let, niso pa je pripeljale tja, kamor 
so želeli.

Eno zgodbo so, kot so dejali priso-
tni, bíli so tudi tisti, ki so pomagali 
voditi kampanjo, zaključili. Razmi-
šljajo zdaj že o začetku nove? Pred 
vrati so lokalne volitve. Matej Jenko 
je bil jasen: »Vsaka politična stran-
ka razmišlja za naprej. Z organiza-
cijskega stališča priprave na lokal-
ne volitve že tečejo. Seveda v tem 
trenutku še ne izbiramo imen, am-
pak nagovarjamo ljudi, da se nam 
pridružijo. Ni treba, da kot člani 
stranke, lahko kot tisti, ki so pripra-
vljeni prispevati nekaj k temu, da 
bomo imeli jutri boljšo družbo. Od-
prti smo in z veseljem bomo sprejeli 
vsakogar. Lokalne volitve torej – da. 
Počitnic bo bolj malo.«   n

SMC tudi na lokalne volitve

Predstavili so rezultate volitev: Vladimir Lipovšek, 
Matej Jenko in Franci Lenart.

Veliko jih je bilo, ki so pomagali pri kampanji Stranke Mira Cerarja v tem okolju.

Matej 
Jenko: »TEŠ je 
edini energetski 

objekt, ki Sloveniji 
zagotavlja 
energetsko 

neodvisnost.«
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	 17.	julija	2014NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Mira Zakošek

Ob	občinskem	prazniku	Mestna	
občina	Velenje	tradicionalno	pode-
ljuje	priznanja.	Sklep	o	podelitvi	za	
letošnje	leto	so	svetniki	na	zadnji	
seji	že	potrdili.

Rudarski oktet 
bogati kulturno 
podobo Velenja

Grb	Mestne	občine	Velenje	bo	pre-
jel	Rudarski	oktet,	ki	je	bil	ustano-
vljen	pred	35	leti	–	10.	oktobra	leta	
1979.	Čeprav	so	se	v	tem	času	menja-
vali	člani	in	vodje,	so	ves	čas	bogatili	
in	širili	svoj	repertoar	od	stanovskih,	
narodnih,	umetnih,	renesančnih,	či-
talniških,	romantičnih,	domovinskih,	
sodobnih,	slovenskih	in	tujih	pesmi,	

celo	črnskih	duhovnih,	sakralnih	…	
Posebno	skrb	namenjajo	negovanju	
slovenske	pesmi,	v	ospredje	pa	vseka-
kor	postavljajo	rudarske.	Sodelujejo	z	
različnimi	glasbeniki	in	pri	različnih	
projektih.	V	okviru	projekta	Premog	
je	luč,	ki	je	potekal	v	vrtcu	Tinkara,	

so	najmlajšim	približali	rudarski	po-
klic.	Njihovi	nastopi	so	vedno	dobro	
obiskani,	pogosto	pa	nastopajo	tudi	v	
tujini,	kjer	ponosno	predstavljajo	me-
sto	Velenje.	Še	posebej	veseli	so	jih	
v	pobratenih	in	partnerskih	mestih.	

Z atletiko 
zaznamoval Velenje 

Grb	Mestne	občine	Velenje	bo	
prejel	tudi	predan	športni	delavec	
Martin Steiner,	ki	se	je	z	atletiko	

spoprijateljil	že	v	zgodnjem	otro-
štvu,	saj	je	bil	njegov	oče	prvi	pro-
fesionalni	atletski	trener	v	Sloveniji.	
Bil	je	državni	prvak	Jugoslavije	v	te-
ku	na	800	in	1500	metrov	in	večkra-
tni	slovenski	prvak.	Po	končani	tek-
movalni	karieri	je	strokovno	delal	v	

različnih	klubih,	bil	pa	je	tudi	refe-
rent	za	rekreacijo	na	Premogovniku	
Velenje.	Od	leta	1975	je	bil	tehnični	
vodja	Atletskega	kluba	Velenje.	Se-
stavil	je	močno	trenersko	ekipo	in	
velenjski	atletski	klub	je	po	njegovi	
zaslugi	prerasel	v	vodilen	slovenski	
atletski	klub.	Opravljal	je	še	številne	
druge	pomembne	naloge	na	različ-
nih	področjih	v	športu	(med	dru-
gim	je	bil	direktor	NK	Rudar	–	ta-
krat	je	dosegel	ta	klub	svoj	najbolj-

ši	uspeh).	S	pridobitvijo	moderne-
ga	stadiona	pa	je	prispeval,	da	se	je	
Atletski	klub	Velenje	uveljavil	kot	
odličen	organizator	mednarodnih	
tekmovanj,	ki	so	odlična	promoci-

ja	Velenja.	Klub	pa	na	največjih	tek-
movanjih,	tudi	olimpijskih	igrah	in	
svetovnih	prvenstvih,	promovirajo	
člani	kluba.

Jani Hrovat aktiven 
na številnih 
področjih 

Plaketo	Mestne	občine	Velenje	bo	
prejel	Janez Hrovat,	ki	je	v	Mestni	
občini	Velenje	aktiven	na	številnih	
področjih.	Že	leta	1959	je	prejel	
bronasto	značko	za	prostovoljno	
delo,	bil	je	nosilec	motokros	tekmo-
vanj,	sodeloval	pri	oblikovanju	kra-

jevne	skupnosti	Edvarda	Kardelja,	
sodeloval	v	osamosvojitveni	vojni,	
je	član	Zveze	vojnih	veteranov,	de-
luje	v	turističnem	in	upokojenskem	
društvu,	sodeluje	v	odboru	Velenje	

mesto	cvetja,	pod	okriljem	Turistič-
ne	zveze	Slovenije	pa	vodi	skupnost	
objezerskih	krajev.	Uspešno	sode-
luje	tudi	s	Svetom	za	preventivo	in	
vzgojo	v	cestnem	prometu,	še	zlasti	
v	projektu	Starejši	voznik.	Organizi-
ra	tudi	številna	družabna,	športna	
in	kulturna	srečanja.	

Življenje zapisal 
glasbi

Plaketo	Mestne	občine	Velenje	bo	
prejel	tudi	predan	glasbenik	Alojz 
Kričej.	Z	glasbo	se	je	spoprijateljil	
v	sedmem	razredu	osnovne	šole,	ko	

je	takratni	kapelnik	rudarske	god-
be	Ivan	Marin	starejši	začel	več	kot	
100	otrok	poučevati	nauk	o	glasbi,	
nato	pa	najboljšim	učencem	razde-
lil	glasbene	instrumente.	Alojz	se	
od	njih	potem	nikoli	ni	ločil.	Pono-
sen	je,	da	je	kot	glasbenik	sodelo-
val	na	proslavi	20.	septembra	leta	
1959,	ko	je	bilo	odprto	sodobno	
mestno	središče,	seveda	pa	je	sode-
loval	tudi	na	proslavi	ob	50-letnici	
Velenja.	Pred	sedmimi	leti	je	bila	na	
njegovo	pobudo	ustanovljena	God-
ba	veteranov,	ki	deluje	kot	krožek	v	

okviru	Univerze	za	tretje	življenjsko	
obdobje,	njeno	jedro	pa	sestavljajo	
godbeniki	veterani	pihalnih	orke-
strov.	Letno	pripravijo	20	samostoj-
nih	koncertov,	so	pa	tudi	redni	go-
stje	proslav	Območnega	združenja	
za	vrednote	NOB	Velenje,	pogosto	
nastopajo	v	domovih	za	varstvo	od-
raslih	in	vrtcih	in	tako	bogatijo	tu-
kajšnjo	kulturno	podobo	in	medge-
neracijsko	sodelovanje.	

n

Kdo bodo letošnji občinski nagrajenci?
Grb Mestne občine Velenje bosta prejela Rudarski oktet in Martin Steiner, plaketi pa Janez Hrovat in Alojz Kričej

Martin Steiner

Rudarski oktet

Janez Hrovat Alojz Kričej

Miha Koren za nagrado v ZDA
Velenjčan dobil eno najvišjih študentskih nagrad za jazz glasbo 
– Ameriška revija za ljubitelje jazza in bluesa Down Beat ga je 
nagradila z enotedenskimi delavnicami v Seattlu

Velenje, 13. junija	–	Jutri	bo	Miha	
Koren,	ki	v	Gradcu	končuje	magi-
sterij	iz	kontrabasa	na	oddelku	za	
jazz,	odpotoval	v	ZDA.	Pa	ne	na	
dopust.	En	teden	se	bo	družil	z	ze-
lo	znanimi	jazz	glasbeniki,	ki	bo-
do	v	Seattlu	pripravili	delavnice	za	
mlade	nadarjene	študente	glasbe,	
med	katerimi	je	tudi	Miha.	»Revi-
ja	Down	Beat	je	za	glasbo	jazza	in	
bluesa	tako	močna	in	znana	kot	re-
vija	RolingStone	za	rock.	V	njej	ob-
javljajo	tudi	številne	zelo	strokov-
ne	ocene	jazz	glasbe,	zgoščenk	in	
koncertov,	spremljajo	jo	tudi	izobra-
ževalne	ustanove.	Vsako	leto	revija	
podeli	nagrade	najboljšim,	ena	od	
kategorij	je	študentska.	V	vsaki	ka-
tegoriji	je	1000	prijavljenih,	izbere-
jo	pa	le	enega,	zato	je	uspeh	toliko	
večji.«	Ni	ga	dosegel	sam,	prejel	ga	
je	ansambel,	ki	deluje	pod	okriljem	
graške	akademije	za	glasbo,	in	to	
za	najboljši	nastop,	v	njem	pa	bas	
igra	Miha.

Miha,	ki	je	med	drugim	program-
ski	vodja	Mozaik	jazz	festivala,	je	
žirijo	prepričal	in	za	nagrado	prejel	
štipendijo	za	prvorazredno	enote-
densko	delavnico	jazz	glasbe.	»Ne-
kaj	sredstev	nam	bo	prispevala	tu-
di	naša	graška	šola,	zato	strošek	
zame	ne	bo	tako	visok.	Veselim	se	
dela	z	zelo	znanimi	glasbeniki;	ves	
dan	bodo	potekale	delavnice,	zve-
čer	pa	nas	čakajo	nastopi,	ki	bodo	
zagotovo	trajali	pozno	v	noč.«	Nje-
govi	mentorji	bodo	med	drugim	

Jeff	Hamilton,	bobnar	v	ansamblu	
znane	pevke	Diane	Krall,	odličen	
pianist	Beni	Green,	Bill	Hollman,	
ki	ima	vsaj	13	nominacij	za	gram-
myje.	»Skoraj	vsi	mentorji	so	že	do-
bili	grammyje	ali	pa	so	bili	zanje	
vsaj	nominirani,«	še	izvemo.	Mi-
ha	bo	tokrat	igral	le	kontrabas,	ki	
ga	poučuje	tudi	v	velenjski	glasbeni	
šoli,	čeprav	enako	rad	v	roke	vza-
me	bas	kitaro.	Še	vedno	je	aktiven	
v	več	glasbenih	skupinah,	glasbo	pa	
ustvarja	tudi	za	pevko	Anu.	Pozno	
poleti	bodo	izdali	njen	tretji	singl	z	
naslovom	Nikoli	dovolj.	Miha	do-
da:	»Veliko	se	mi	dogaja.	A	če	me	
vprašate,	kje	najbolj	uživam,	kje	
mi	je	najlepše,	je	odgovor	le	eden.	

Igram	le	tisto	glasbo,	v	katero	ver-
jamem,	ker	to	počnem	s	srcem.	Če	
me	glasba	ne	premakne,	sodelova-
nje	zavrnem.«	Ko	pride	iz	ZDA,	
ga	čaka	tudi	veliko	dela	s	skupino	
LeeLooJamais.	»Odpravljamo	se	
v	studio,	saj	pripravljamo	novo	plo-
ščo,	avgusta	pa	nas	čaka	kar	nekaj	
koncertov,	tudi	v	akustični	izvedbi.	
Vanjo	smo	preoblekli	tudi	našo	sta-
ro	skladbo	Ljubavi,	ki	se	že	vrti	na	
radijskih	valovih.«	

Pred	Mihom,	ki	pravi,	da	bo	štu-
dij	končal	najpozneje	do	januarja	
2015,	je	očitno	lepo	–	dela	in	glasbe	
polno	poletje.	

n bš

Miha Koren se je letos velenjskemu občinstvu predstavil že 
večkrat, tako s kontrabasom kot bas kitaro. V naslednjih 

dneh bo poskušal navdušiti tudi Američane.

Zaveza, da bo narejen do jeseni
Nov vrtec bo 
opremila Lesnina 
MG, igrišče Koga

Šoštanj, 14. julija –	V	občini	Šo-
štanj	se	veselijo	novega	vrtca,	ki	bo	
jeseni	pod	eno	streho	združil	vse	
dosedanje	šoštanjske	enote,	kar	po-
meni	260	otrok.	Vrtec	je	do	sedaj	
deloval	na	štirih	(občasno	celo	pe-
tih)	lokacijah	v	mestu.	Občina	vrtec	
gradi	po	sistemu	javno-zasebnega	
partnerstva,	zasebni	partner	je	pod-
jetje	Esotech,	d.	d.

V	ponedeljek	so	v	prostorih	vile	
Mayer	podpisali	pogodbo	za	na-
kup,	dobavo	in	montažo	opreme	
za	igralnice	in	upravne	prostore.	Po	
dveh	krogih	pogajanj	so	se	odloči-
li	za	Lesnino	MG	opremo	iz	Lju-
bljane.	Pogodbo	pa	sta	podpisala	
župan	Darko Menih	in	predsednik	
upravnega	odbora	Lesnine	MG	

opreme	Boštjan Mencinger.
Vrednost	pogodbe	znaša	blizu	

290.000	evrov.	Župan	Šoštanja	pa	
je	posebej	vesel,	ker	so	se	v	Lesnini	
zavezali,	da	bodo	kljub	kratkemu	
roku	dela	opravili	pravočasno.	Vče-

raj	pa	so	s	podjetjem	Koga	iz	Vele-
nja	podpisali	tudi	pogodbo	za	opre-
mo	igrišča.	Zanj	bo	Občina	Šoštanj	
namenila	42.000	evrov.

n mkp

Pogodbo sta podpisala župan Darko Menih in predsednik 
upravnega odbora izvajalca Boštjan Mencinger. (Foto: arhiv 

Občine Šoštanj)

V Sončnem parku energetska 
igrala za otroke 

Projektna	skupina	Mestne	občine	Velenje,	ki	jo	sesta-
vljajo	mladi	strokovnjaki	je		bila	uspešna	tudi	na	mno-
gih	projektih	v	sklopu	meddržavnega	sodelovanja.	Med	
drugim	so	pridobili	95	tisoč	evrov	nepovratnih	sredstev	
v	projektu	Cul	Energy	4	Kids,	namenjenih	energetske-
mu	parku	za	otroke	in	ozaveščanju	mladine	k	ener-
getski	varčnosti	Namenili	jih	bodo	za	izgradnjo	ener-

getskih	igral	v	Sončnem	parku.	Kot	je	povedala	vodja	
urada	za	investicije	in	razvoj	pri	Mestni	občini	Velenje	
Alenka	Rednjak	bo	končno	dobila	lepšo	podobo	tudi	
Vila	Rožle	v	Sončnem	parku.	S	pomočjo	dobrih	300	ti-
soč	evrov	nepovratnih	evropskih	sredstev	jo	bodo	ener-
getsko	sanirali,	ob	tem,	pa	seveda	uredili	tudi	zunanjo	
podobo.	Računajo,	da	bodo	pridobili	tudi	sredstva	za	
ureditev	športnega	centra	na	območju	sedanjega	stare-
ga	objekta	in	garderob	ob	kotalkališču	prav	tako	v	Sonč-
nem	parku.	Projekte	že	izdelujejo,	predvideno	pa	je,	da	
bi	tu	med	drugim	uredili	sodobno	pokrito	balinišče	in	
seveda	tudi	obnovili	slačilnice	in	garderobe.	

n mz

Projektna skupina pridobila dodatne projekte
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Mladi raziskovalci 
z osnovne šole v 
Gornjem Gradu 
presenečeni, koliko 
ljudi uporablja 
mobilni telefon med 
vožnjo, čeprav vedo, 
da je nevarno

Tatjana Podgoršek

Tako kot večina učencev tudi 
osmošolci z osnovne šole Frana 
Kocbeka Gornji Grad Metka Vo-
dušek, Jakob Rop ter David Škulj 
težko čakajo na počitnice. Bodo za-
služene, so zagotovili. Veliko truda 
in časa so med šolskim letom med 
drugim namenili raziskovalni nalo-
gi z naslovom Uporaba mobilnega 
telefona med vožnjo avtomobila, ki 
so jo pozlatili. Skupaj z njimi se je 

veselila zlatega priznanja zanjo na 
regijskem srečanju Mladi raziskoval-
ci za razvoj Šaleške doline, nato pa 
še na državnem, njihova mentorica 
Dušanka Colnar.

Ideja za temo naloge se je porodi-

la Jakobu in Davidu. Skupaj z Met-
ko sta priznala, da je bila tema zah-
tevnejša, kot so pričakovali. »Obde-
lave« teme so se lotili z anketo, v 
katero so vključili 184 ljudi (od tega 
je bilo voznikov 175), izvedli pa so 

še dva poskusa. S prvim so potrdi-
li, da naši možgani ne morejo hkra-
ti obdelati vidnih in govornih infor-
macij, z drugim pa, da se zaradi po-
govora podaljša reakcijski čas. »Na 
moč pa smo bili presenečeni nad 

dejstvom, da skoraj polovica anke-
tirancev pogosto uporablja mobil-
ca med vožnjo, čeprav vedo, kako 
nevarna je takrat njegova uporaba. 
Kar četrtina med njimi med vožnjo 
celo brska po internetu ali piše sms 
sporočila. To je zaskrbljujoče. Prav 
tako večina nima v avtomobilu na-
prav za prostoročno telefoniranje.«

Poleg zlatih priznanj, ki jih niso 
pričakovali, so mladi gornjegraj-
ski raziskovalci veseli pridoblje-
nih izkušenj. Naučili so se nasto-
panja pred javnostjo, imajo manj 
treme, spoznali raziskovalno de-
javnost, se naučili, kje in kako se je 
potrebno reševanja težave lotiti … 
Če se bo dalo, so dejali v en glas, 
bodo med raziskovalci tudi priho-
dnje šolsko leto. Kaj bo to, sku-
paj ali vsak zase, še ne vedo. Vedo 
pa, da se bodo morali priprave in 
izdelave naloge lotiti prej, kot so 
se v iztekajočem se šolskem letu.

n

Uporaba mobilnega telefona med vožnjo avtomobila

Metka Vodušek, David Škulj in Jakob Rop: »Težje kot samo raziskovanje je bilo spraviti naše 
ugotovitve na papir in v zahtevano obliko.« 

Bojana Špegel

Velenje, 13. julija – Z nedelje na 
ponedeljek so zagotovo letošnji ma-
turanti slabo spali. Mnogi so vstali 
zelo zgodaj, da so kar preko raču-
nalnika preverili, kako uspešni so 
bili na letošnji maturi. Na velenjski 
gimnaziji so se dijaki začeli zbirati 
malo pred 10. uro dopoldne, veči-
na pa je svoje rezultate že poznala. 
Nam pa jih je predstavil ravnatelj 
Rajmond Valcl: »Z letošnjimi rezul-
tati na splošni maturi smo zado-
voljni. Od 103 dijakov in dijakinj, 
kolikor jih je pristopilo k maturite-
tnemu izpitu, je bilo od 69 dijakov 
splošne gimnazije uspešnih 66 dija-
kov (95,6 %), od 19 dijakov umetni-
ške gimnazije pa je bilo uspešnih 17 
(89,5 %). V generaciji gimnazijske-
ga programa je bilo od 88 dijakov in 
dijakinj uspešnih 83 (94,3 %). Ma-
turo so opravljali tudi štirje dijaki, 
vključeni v maturitetni tečaj, matu-
ro pa so opravili vsi, torej 100 %.«

Ob tem je ravnatelj povedal, da je 
letošnja generacija maturantov ne-
koliko bolj povprečna kot lanska, 
kar se izkazuje tudi po številu dija-
kov, ki so bili odlični vsa 4 leta gim-
nazije. Lani je bilo takih 22, letos 8. 
Zelo veseli so, da so med njimi trije 
zlati maturanti – Aleksandra Panič 
in Klemen Jerič sta dosegla 32 od 
34 možnih točk, Tanja Vratanar pa 
30 točk. »9 dijakov je po internih 
kriterijih doseglo odličen uspeh na 
maturi, kar pomeni, da so dosegli 
od 25 do 29 točk na maturi, sicer 
pa je splošen uspeh nekoliko nižji 
kot lansko šolsko leto,« je še dodal 
Valcl. Vsi tisti dijaki in dijakinje, ki 
so imeli popravne izpite, so jih veči-
noma že uspešno opravili in se tudi 
prijavili za jesenski rok splošne ma-
ture. Prijave so morali oddati do 14. 

julija, jesenski rok mature pa se bo 
pričel 25. avgusta. 

Večina dijakov je po potrdila o 
uspehu na maturi prišla že dopol-
dne, zvečer pa so se skupaj s starši 
udeležili zaključne slovesnosti, na 
kateri so jim podelili maturitetna 
spričevala. Sedaj pa so pred njimi 
dolge in  brezskrbne počitnice.

n

Lepo je biti »zlat«
Aleksandra Panić, naj dijakinja 

ŠCV 2013/2014 in zlata maturant-
ka: »Če sem iskrena, sem pričako-
vala dober rezultat na maturi, a ta-
ko dobrega ne. Zato sem res vese-
la, da sem osvojila 32 točk. Najbolj 
strah me je bilo rezultatov pri an-
gleščini in fiziki, kjer pa sem dose-
gla čisto dober uspeh. Velenjska 
gimnazija je vsekakor presegla mo-
ja pričakovanja; mislim, da je ena 
boljših v Sloveniji. Vpisala sem se 
na medicinsko fakulteto, kar ni bi-
la lahka odločitev. Kolebala sem 
med družboslovjem in naravoslov-
jem, na koncu pa sem se odločila, 
da bom na nek način zdravila telo, 
s pisanjem pa dušo. Računam, da 
se bom še naprej posvečala poeziji 
in leposlovju, če bo le navdih, saj 
to res rada počnem. Počitnice bo-
do lepe; šola mi je omogočila izlet 
na Dansko, s prijatelji in sorodniki 
pa grem tudi v terme Čatež.«

Tanja Vratanar: »V pripravo na 
maturo sem vložila veliko truda, 
zato sem nekako pričakovala do-
ber uspeh. Pozitivno pa sem pre-
senečena, da sem postala zlata ma-
turantka. Zadovoljna sem z osvo-

jenimi 30 točkami, svojim profe-
sorjem, ki so mi pomagali do te-
ga uspeha, pa bi se rada iskreno 
zahvalila. Nisem bila vsa štiri leta 
odlična, le zadnji dve leti, zato se 
mi zdi uspeh še večji. Z njim sem 
si zagotovila vpis na prevajalstvo 
na filozofski fakulteti v Ljubljani, 
smer angleščina-nemščina. Ve-
selim se dolgih počitnic kot tudi 
spremembe, ki me čaka po odho-
du v Ljubljano. Bivanje že imam 
urejeno, drugo pa bom uredila 
po počitnicah. Nekaj dni bom na 
morju, odhajam pa tudi v tujino na 
sestričnino poroko.«

Tretji zlati maturant med velenj-
skimi gimnazijci Klemen Jerič ni 

želel komentirati svojega uspeha 
na maturi. Da ga je bil vesel, pa 
ni skrival.

Na ŠCV imajo letos tudi dve zla-
ti maturantki, ki sta zaključili šo-
lanje s poklicno maturo. Obe sta 
obiskovali Šolo za storitvene de-
javnosti.

Tea Rednak: »Priznam, da nisem 
pričakovala, da bom zlata matu-
rantka. Vedela sem sicer, da mi je 
šlo dobro, a je bilo to vseeno le-
po presenečenje. Praznovala sem 
s prijatelji in starši. Tudi sicer sem 
bila vsa štiri leta v programu eko-
nomski tehnik dobra učenka, za-
to se mi matura ni zdela pretežka. 
Najuspešnejša pa sem bila pri slo-

venščini. Študirala bom v Kopru 
na Fakulteti za humanistične štu-
dije, smer medijski študiji. Rada bi 
bila novinarka, najbolj zanima me 
televizija. Sicer pa počitnice zame 
še niso najbolj brezskrbne, pred 
študijem moram še marsikaj uredi-
ti. Računam, da bom del počitnic 
preživela delavno, seveda pa bom 
tudi uživala.«

Kristina Bajcer: »Na nek način 
sem upala, da bom maturo opra-
vila dobro, nisem pa bila prepriča-
na, da mi bo uspelo. Seveda sem 
bila potem toliko bolj vesela. Naj-
uspešnejša sem bila pri matema-
tiki, ki je že od nekdaj zame odli-
čen predmet, sicer pa sem pri vseh 

predmetih dosegla dober rezultat. 
Najprej sem dve leti obiskovala gi-
mnazijo, potem pa sem ugotovila, 
da to ni zame. Prešolala sem se na 
smer Gastronomija in turizem, ki 
je upravičila vsa moja pričakova-
nja. To je odlična šola, saj ti da tu-
di veliko praktičnih izkušenj, imaš 
pa tudi čas za obšolske dejavnosti. 
Vpisala sem se na ljubljansko pe-
dagoško fakulteto. Želim postati 
učiteljica matematike in računalni-
štva. Med počitnicami bom delala, 
šla na morje, pa tudi na matema-
tični tabor Mars.«

Trije zlati, še 
devet odličnih
Velenjski gimnazijci uspešni na 
spomladanskem roku splošne mature 
– Neuspešnih le 5 dijakov in dijakinj – 
Jesenski rok mature se začne 25. avgusta

Z večerno prireditvijo, na kateri so uspešni maturanti prejeli še maturitetna spričevala, se je za njih končalo srednješolsko obdobje. 
Profesorji pa so se poslovili še od ene generacije mladih, ki so jih uspešno peljali skozi čeri srednješolskega nabiranja znanja.

Aleksandra Panić Tanja Vratanar Tea Rednak Kristina Bajcer
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O štrajku, skoku 
v poletje (in 
vražjih gatah)
Aleš Ojsteršek

Poletna	izdaja	Šaleške	doline	je	v	mnogočem	presenečenje	tudi	za	
domačine.	Uvod	v	poletje	je	bil	venomer	v	domeni	rudarskega	sta-
nu,	vendar	sem	letošnjega	doživljal	kot	nekakšen	stebrni	udar	za	ob-
močje	celotne	države.	Skrbi,	ker	se	ne	zdi	ravno	verjetno,	da	bi	dane	
zaveze,	ki	so	omogočile	prekinitev	štrajka,	v	realnosti	lahko	zdržale,	
ne	skrbi	pa,	ker	je	postalo	verjetneje,	da	bo	potrebno	tudi	v	dolini	
pretehtati	vrednote.	Vzbudilo	se	mi	je	tudi	vprašanje,	ali	je	Pando-
rina	skrinja	zdaj	zares	odprta.	Takšnega	skoka	v	poletje	ni	bilo	mo-
goče	pričakovati.

Priznam,	da	sem	v	luči	okoliščin	razvoj	dogodkov	lahko	spremljal	
zgolj	medijsko,	vendar	nas	je	takšnih	državljanov	tako	ali	tako	večina.	
Nam,	medijski	javnosti,	ni	bilo	veliko	jasno.	Po	logiki,	da	je	potrebno	
problem	rešiti,	bi	ga	rešili	na	način,	da	premogovnik	in	Teš	zapremo.	
Tako	preprosta	rešitev	je	domovala	v	forumih	in	vzbudila	asociacijo	
na	razvoj	dogodkov	leta	1999	ter	referendum	o	TET	3	–	na	skorajda	
80-odstotno	zavrnitev	predloga	o	vlaganju	javnih	sredstev	v	izgradnjo	
nove	termoelektrarne	in	posledično	opustitev	rudarjenja	v	revirjih.	

Tako,	kot	je	poletna	izdaja	Šaleške	doline	Slovenijo	presenetila	in	jo	
»stebrno	udarila«,	pa	se	je	še	bolj	presenetljivo	hitro	vrnila	v	rutino.	
Medijsko	podprte	zgodbe	in	zmožnost	kanaliziranja	informacij	so	
lahko	v	dnevu,	dveh	mobilizirale	celotno	javnost	in	jo	tudi	prav	tako	
hitro	pomirile.	Pomembnost	dogodka,	ki	naj	bi	se	zgodil	v	obliki	iz-
rednih	državnozborskih	volitev,	je	tukaj	pokazal	svojo	moč.	V	hiši	je	
moral	biti	red,	gospodar	pa	je	zahteval	še	mir.	Ob	tej	igri	si	priznaj-
mo,	da	smo	kot	družba	dosegli	zavidljivo	raven	samoupravljanja.	Hi-
pno	zadoščenje	v	še	eni	izdaji.	Od	tod	tudi	dvom	v	doseženi	dogovor	
in	iskrenost	danih	zavez	knapom	v	zvezi	z	zahtevami	štrajkajočega	
rudarskega	stanu.	

Kot	Šalečan	bi	bil	težko	bolj	razumevajoč	do	prizadevanj	premo-
garjev	in	tradicije,	še	posebej,	ker	mi	je	dano	deliti	skupno	usodo	in	
–	to	želim	poudariti	–	v	skupnosti	uživati	dosežke	visoko	infrastruk-
turno	razvitega	območja.	Pravzaprav	razen	tega,	da	ni	dogovora	gle-
de	preužitka,	da	ni	jasno	niti	to,	komu	bo	rudarski	stan	priznal	status	
sogovornika	glede	tega	vprašanja,	je	vse	ostalo	navadna	življenjska	
zgodba	čisto	navadnega	mesta	in	čisto	navadne	doline,	na	čisto	nava-
dnem	planetu.	Vprašanje	je	torej,	koliko	se	tega	sami	zavedajo,	koliko	
je	prisotnega	zunanjega	vrednotenja	in	v	kolikšni	meri	rudarski	stan	
zunanjim	ocenam	sploh	zaupa.	Šalečanom	»neknapom«	nam	je	ta	
raven	relativno	dobro	poznana,	saj	smo	vendar,	v	položaju	šibkejšega,	
te	vražje	gate	vedno	lahko	zgolj	nosili,	ne	pa	tudi	krojili.	

Če	se	pokaže,	da	je	Pandorina	skrinja	odprta,	potem	vsem,	tudi	
nam,	Srečno!	

n

Tina Felicijan

Društvo	producentov	elektronske	glasbe	CO-
GO	je	poleg	društev	ŠPIL	in	Jupiter	eno	tistih,	
ki	skrbi	za	razvoj	glasbene	subkulture	v	Velenju.	
Od	leta	2008,	ko	so	Matija Vovk	ter	Antonio	in	
Josip Križnič	zapustili	Technologiko,	negujejo	
sceno,	ki	je	bila	v	zadnjih	desetletjih	prejšnjega	
stoletja	precej	močnejša.	V	Velenju	je	namreč	

deloval	prvi	slovenski	elektro	bend,	ki	so	ga	tvo-
rili	Stane Špegel,	danes	najdlje	in	najbolj	aktiven	
ustvarjalec	elektronske	glasbe	v	dolini,	Niko Ra-
bič,	Miran Rihter	in	Robi Tajnik.	PIN	je	deloval	
do	leta	1985	in	dal	pobudo	za	nastanek	bendov,	
kot	so	DIG,	BioNet	in	Dope	Control,	ki	so	bili	
aktivni	v	90-ih,	ter	organizacijo	velikih	partyjev	
v	Velenju	in	po	Sloveniji.	Takrat	je	scena	cvetela	
kot	nikoli	kasneje,	saj	je	po	smrti	Maria	Medve-

ška	leta	2003,	ki	je	v	duetu	z	Mtijem	Jelenom	po-
stavil	nova	merila	za	elektronsko	glasbo,	zamrla.

Zato	si	društvo	COGO	prizadeva	predvsem	
za	promocijo	aktivnih	producentov	in	DJ-jev	v	
dolini	ter	spodbujanje	mladih	glasbenikov	k	ak-
tivnemu	delovanju	na	sceni	ter	izobraževanju	
preko	avdio	delavnic.	Tako	so	organizirali	števil-
ne	dogodke	nove	generacije	in	nekoliko	dvignili	
nivo	delovanja.	Med	najodmevnejšimi	in	po	90-
ih	med	največjimi	je	bil	Barely	Legal	leta	2009,	
ki	je	odprl	Letni	kino	s	predstavitvijo	dvanajstih	
lokalnih	DJ-jev	v	osemnajstih	urah.	Organizirali	
so	tudi	tri	Green	Lande,	veliko	sodelujejo	s	fe-
stivalom	Kunigunda,	v	zadnjem	obdobju	pa	so	
aktivni	bolj	na	klubski	sceni	z	RGB	dogodki,	v	
okviru	katerih	prestavljajo	posamezne	žanre	–	te-
chno,	house	in	druge	barve	elektronike.	Letos	se	
bodo	usmerili	v	založniško	dejavnost.	

Kljub	naporom	se	glasbena	scena	na	področju	
elektronike	ne	dviguje.	COGO	šteje	šest	članov,	
ki	se	sicer	ne	bodo	predali,	se	pa	zavedajo,	da	
elektronska	glasba	v	Šaleški	dolini	nima	perspek-
tivne	prihodnosti.	»Zdi	se	mi	škoda,	da	v	Velenju	
zamira,	ampak	videti	je,	da	ni	pravega	interesa	za	
tovrstno	glasbo,«	pravi	Josip.	»Veliko	jih	je,	ki	bi	
se	radi	ukvarjali	z	glasbo,	malo	pa	takih,	ki	bi	bili	
pripravljeni	resno	delati	in	organizirati	dogodke	
ter	tako	skrbeti	za	razvoj,«	je	še	dodal.	

n

Bojana Špegel

Velenje, 11. julija	–	Na	julijski	seji	sveta	MO	Ve-
lenje	je	direktorica	javnega	zavoda	Galerija	Vele-
nje	Stanislava Pangeršič	predstavila	njihovo	delo	v	
lanskem	letu.		Zagotovo	si	je	želela,	da	bi	ga	bolje	
poznali	tudi	svetniki	in	svetnice,	ki	v	večini	niso	po-
gosti	obiskovalci	galerije.	A	izjeme	so,	seveda.	»Leto	
2013	je	bilo	za	Galerijo	izjemno	pestro,	programsko	
raznovrstno,	zato	sem	z	njim	zadovoljna,«	je	pouda-
rila	ob	našem	obisku.	V	pogovoru	pa	se	nismo	usta-
vljali	le	v	preteklosti,	ampak	smo	skušali	odstreti	tu-
di	nekaj	načrtov	za	prihodnost.		»Zavedamo	se,	da	
moramo	veliko	delati	na	komuniciranju	z	zunanjimi	
javnostmi.	To	ni	le	problem	Galerije	Velenje,	gre	za	
problem	muzejev	v	Sloveniji.	Prav	temu	področju	se	
bomo	zelo	posvečali	v	prihodnje,«	je	naša	sogovor-
nica,	ki	je	na	julijski	seji	dobila	soglasje	mestnega	
sveta,	da	kot	direktorica	nastopi	svoj	drugi	petletni	
mandat	v	galeriji,	ki	deluje	po	načelu	javno-zaseb-
nega	partnerstva,	dodala	že	uvodoma.	

Središče vizualne umetnosti 
in kreativnih industrij

Velenje	je	julija	»dobilo«	Lokalni	program	kultu-
re	od	leta	2014	do	leta	2020.	»To	je	tudi	za	nas	zelo	
pomemben	dokument.	V	njem	ima	Galerija	Vele-
nje	pomembno	vlogo.	V	naših	življenjih	je	vse	bolj	
prisotna	sodobna	komunikacijska	tehnologija,	ki	jo	
sodobna	umetnost	vse	bolj	vključuje	znotraj	svojih	
umetniških	praks.	Zato	bomo	po	prenovi	in	teh-
nični	posodobitvi	galerije,	ki	naj	bi	se	začela	v	letu	
2015,		trajala	pa	bo	vsaj	leto	dni,	več	delali	na	tem	
področju.	Prostorska	in	vsebinska	prenova		galerije	
bo	v	srcu	mesta	vzpostavila	center	vizualne	kulture,	
ki	bo	odprl	nove	razvojne	možnosti.	Poleg	vizualne	
kulture	bomo	posebej	promovirali	in	razvijali	krea-
tivne	industrije,	ki	imajo	izjemen	razvojni	potencial.	
Še	več	bo	sodelovanja	z	nevladnimi	organizacijami	
in	mladimi	umetniki,	npr.	s		Kulturno	umetniškim	
društvom	Koncentrat,	v	katerega	so	vključeni	mla-
di	lokalni	umetniki.«	Da	je	sodelovanje	z	mladi-
mi	umetniki	iz	lokalnega	okolja	zelo	pomembno,	
se	močno	zavedajo.	Tudi	zato	so	letos	na	pobudo	
slikarke	Nataše Tajnik Stupar	pristopili	k	projektu	
pod	sloganom	»Kupi	lokalnega	umetnika«,	Galerija	
Velenje	je	že	v	preteklosti	zasnovala	prodajno	ga-
lerijo	v	Vili	Bianci,	s	tem	projektom	pa	je	bil	odziv	
slikarjev,	kiparjev	in	oblikovalcev	iz	Šaleške	doline	

odličen.	Eden	od	projektov,	ki	bo	napovedal	še	ve-
čje	sodelovanje	z	mladimi	lokalnimi	umetniki	pa	se	
bo	zgodil	letos	septembra.	V	času	Pikinega	festiva-
la	bodo	s	pomočjo	mladih	umetnikov	organizirali	
razstavo	Kraljestvo	čarobnega	fižolčka,	ki	bo	gale-
rijski	prostor	spremenila	v	pravljični	svet.	Pričaral	
bo	čudežno	rast	rastlin,	prebudil	čute	ter	spodbu-
dil	domišljijo.	»Osebno	se	zelo	veselim	te	razsta-

ve,	ki	jo	bodo	pripravi-
le	predvsem	mlade	

velenjske	umetni-
ce.	Verjamem,	
da	bo	presene-
čenje	za	obi-
skovalce,	ta-
ko	mlade	kot	
starejše,«	še	

izvemo.	

Obisk se povečuje
Že	doslej	je	Galerija	Velenje	dobro	skrbela	za	pro-

mocijo	lokalnih	umetnikov.	V	lanskem	letu	je	bila	
zanje	najpomembnejša	pregledna	razstava	del	ki-
parja	in	oblikovalca	Cirila Cesarja,	ki	jo	je	ob	ume-
tnikovi	90-letnici	zasnovala	in	postavila	mag.	Mi-
lena	Koren	Božiček	v	sodelovanju	s	strokovno	so-
delavko	za	oblikovanje	Alenko	Bajželj.		»Razstava	
je	bila	odlično	sprejeta,	prenesli	pa	smo	jo	tudi	v	
Galerijo	Murska	Sobota	in	Galerijo	Mozirje.«	Od	
lanskih	je	izpostavila	še	samostojno	razstavo	Nata-
še Tajnik Stupar,	ki	se	je	predstavila	z	izborom	del	
med	letoma	2000	in	2013,	pregledno	razstavo	ob	
40	letnici	Male	Napotnikove	kiparske	kolonije	z	
didaktično	predstavitvijo	vzornika	te	kolonije	zna-

menitega	kiparja	Ivana	Napotnika	iz	Zavodenj		in	
vsakoletno	razstavo	Inventura	velenjske	umetniške	
gimnazije.	Slednja	je	vedno	zelo	dobro	sprejeta	v	
našem	okolju.	Sodelovanje	z	dijaki	likovne	smeri	
te	gimnazije	in	njihovimi	profesorji	pa	je		za	galeri-
jo	zelo	pomembno,	saj	gre	tudi	za	kulturno	vzgojo.	
Projekti	kulturno	umetnostne	vzgoje,	ki	jih	izvaja-
jo	javni	zavodi	so	predlagani	kot	prednostni	cilji	v	
NPK	2014-2017,	zato	tej	posvečajo	veliko	pozor-
nosti	tudi	pri	vrtčevski	in	osnovnošolski	mladini;	
zanje	med	letom	pripravljajo	številne	izobraževal-
ne	programe,	ki	so	vse	bolje	obiskani.	Posvečajo	se	
tudi	drugim	izobraževalni	vsebinam.	Lani	so,	med	
drugim,	oblikovali	zanimiv	program	na	temo	Iz-
brana	poglavja	iz	umetnosti	20.	stoletja,	ki	je	poleg	
dijakov	pritegnil	tudi	druge	ljubitelje	umetnosti.	S	
kakovostnim	programom	so	uspeli	lani	povečati	šte-
vilo	obiskovalcev.	Našteli	so	jih	7143.	Za	delovanje	
so	namenili	dobrih	183	tisoč	evrov,	od	tega	je	me-
stni	proračun	prispeval	132	tisoč	evrov,	sponzorji	
pa	dobrih	46	tisoč	evrov.

Z	obiskom	galerije	so	zadovoljni,	želijo	pa	si,	da	
bi	bil	še	boljši.	V	tem	poletju	pripravljajo	pregledno	
razstavo	del	Gorana	Horvata	ob	njegovi	60-letnici.	
Odprli	jo	bodo	24.	julija.	Sicer	pa	se	zavedajo,	da	
so	bolj	prepoznavni	drugje	kot	v	lokalnem	okolju.	
»Želimo	si,	da	se	to	spremeni.	Prav	zato	si	tako	pri-
zadevamo	pri	vzgoji	mlade	publike,	ki	bo	»jutri«	
obiskovala	našo	galerijo.	Zagotovo	pa	galerija	ima	
podporo	strokovne	javnosti	in		obiskovalcev	od	
drugod,	kar	najbolj	občutimo	ob	pripravi	razstave	
slovenskih	likovnih	kritikov.«

Za	konec	vprašamo,	ali	je	v	času	gospodarske	
krize	težko	delati	na	polju	kulture	in	umetnosti.	
Sogovornica	odgovori:	»Je	in	ni.	Kriza	je	velikokrat	
izziv.	Zelo	verjamem	v	dobro	komunikacijo	med	za-
poslenimi,	saj	ta	lahko	dela	čudeže.	Verjamem	tudi	
v	povezovanje	umetnosti	in	gospodarstva.	Zamisel	
o	javno-zasebnem	partnerstvu	med	občino	in	Go-
renjem	v	primeru	naše	Galerije	se	mi	zdi	odlična.	
Računali	smo	sicer,	da	se	bo	v	partnerstvo	vključilo	
še	kakšno	podjetje	iz	doline.	Opravili	smo	kar	ne-
kaj	pogovorov,	a	je	žal	kriza	preprečila	realizacijo	
tovrstnega	sodelovanja.	Upam,	da	bo	v	naslednjih	
letih	odziv	drugačen;	želimo	si,	da	bi	pridobili	več	
sponzorjev	za	posamezne	razstave	in	da	bodo	pod-
jetja	na	področju	sodobne	umetnosti	prepoznala	
možnost	tudi	za	svojo	promocijo.«	

n

Bolj prepoznavni drugje kot doma?
Galerija Velenje želi postati  središče vizualne umetnosti in kreativnih industrij – To bo 
mogoče po obnovi stavbe, ki naj bi stekla leta 2015 – Povečali obisk in izobraževalne vsebine

Stanislava Pangeršič: »Po prenovi 
galerije se bomo še bolj posvečali 

sodobni umetnosti.«

-
-

-

dil domišljijo. »Osebno se zelo veselim te razsta
ve, ki jo bodo pripravi-pripravi-pripravi

le predvsem mlade
velenjske umetni-umetni-umetni

ce. Verjamem,
da bo presene-
čenje za obi-
skovalce, ta-
ko mlade kot
starejše,« še

izvemo.

Promotorji elektronske glasbe
Glasbeno sceno na področju elektronike neguje društvo 
COGO – Izvajajo avdio delavnice za mlade in organizirajo 
koncerte – Letos so se usmerili v založništvo

COGO	bo	v	okviru	17.	festivala	mladih	
kultur	Kunigunda	izdelal	prostorsko	avdio-
-vizualno	inštalacijo	v	Pekarni	(22.	avgust	
ob	20.00),	ki	bo	povezala	naravo	in	industri-
jo	kot	vira	vizualnih	in	zvočnih	elementov,	s	
katerimi	se	lahko	kreativno	izražamo.

»Produciranje elektronske glasbe se 
je začelo z uporabo sintetizatorjev in 
ritem mašin. Računalniška program-
ska oprema ob začetkih elektron-
ske glasbe še ni bila dovolj razvita. 
Takrat se je nasnemavalo na trak, 
ta se je rezal in lepil. Zadnjih 15 let, 
torej z razvojem sodobne opreme, 
je vse postalo bolj enostavno. 
Program ti da na voljo zvoke, lah-
ko jih posnameš tudi sam in nato 
zložiš v komad. Namesto da bi igral 
inštrument, klikaš. Kreativni proces 
je enak, samo medij je drugačen,« 
razlaga Josip. 
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Razstava slikarke Suzane Švent
Velenje – V	avli	Mestne	ob-

čine	Velenje	si	lahko	do	25.	
avgusta	ogledate	razstavo	del	
akademske	slikarke	Suzane	
Švent.	Januarja	letos	je	zaklju-
čila	študij	slikarstva	na	Aka-
demiji	za	likovno	umetnost	in	
oblikovanje	v	Ljubljani.	Med	
študijem	se	je	udeleževala	šte-
vilnih	slikarskih	kolonij	in	se	
predstavljala	na	skupinskih	in	samostojnih	razstavah.	V	najstniških	letih	
je	intenzivno	trenirala	šah	in	zastopala	barve	Slovenije	na	mnogih	medna-
rodnih	tekmovanjih.	Prislužila	si	je	naziv	mojstrske	kandidatke.	Šah	je	še	
vedno	njena	strast,	slikanje	pa	seveda	tudi.	

 n

Koncert v galeriji
Velenje, 16. julija – V	Galeriji	Velenje	je	sinoči	nastopila	vokalna	skupina	

Bassless, skupina	petih	pevcev	z	različnih	koncev	Slovenije.	Od	lanskega	
aprila	jih	združuje	ljubezen	do	vokalne	glasbe.	Izvajajo	a	cappella	prired-
be	pesmi	široke	palete	žanrov:	pop,	rock,	disco,	dance,	funk,	jazz,	blues	
ter	lastno	avtorsko	glasbo.	Glasbeni	nastop	se	je	zgodil	kot	spremljevalni	
dogodek	ob	razstavi	akademskega	slikarja	Saše	Vrabiča,	ki	je	tudi	član	za-
sedbe.	Razstava	bo	na	ogled	do	sobote.		 n
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Avdicija
Veseli smo bili, da ste se naše avdicije za nove radijske 

sodelavce množično odzvali. Izmed prijavljenih kandida-
tov smo jih nekaj že izbrali in jih boste, potem ko bodo 
opravili še kakšen tečaj, lahko že slišali v etru. Računa-
mo, da nam boste potem še raje prisluhnili.

Sicer pa smo v teh poletnih dneh radijsko shemo pri-
lagodili počitniškemu razpoloženju, kadar se seveda to 
da. Dogodki so namreč tudi poleti tako nepredvidljivi 
in to poletje še posebej, da nam velikokrat pokvarijo po-
letno razpoloženje. Seveda upamo, da bo takšnih v pri-
hodnjih tednih čim manj in da bomo res lahko poročali 
predvsem o lepih stvareh. Začele so se namreč že čisto 
prave počitnice. Menda jim bo sledilo tudi vreme! Ma-
turantje so izvedeli, kako so bili uspešni, vpisi v srednje, 
višje in visoke šole ter univerze bodo kmalu zaključeni. 
Upamo, da vas bodo poti ponesle v res lepe počitniške 
kraje. Veseli bomo, če boste nam in našim poslušalcem 
napisali kakšno počitniško misel. Seveda jih bomo pre-
brali v eter, najboljše pa nagradili z majico Radia Velenje.

n

ŠANK 
ROCK
Jutri, v petek, 18. 
julija, bo v Laškem 
v okviru prireditve Pivo in cvetje 
po dolgih letih ponovno nastopila 
skupina Šank Rock. Šlo naj bi za 
ekskluzivni nastop že razpadle skupi-
ne, ki se je ponovno zbrala v nekoliko 
spremenjeni zasedbi: Matjaž Jelen, 
Cveto Polak, Bor Zuljan, Roman 
Ratej in Sašo Gačnik.

REBEKA DREMELJ
Po uspešnem nastopu na festivalu 
Sunčane skale v Črni gori Rebeka 
domačemu občinstvu predstavlja 
novo skladbo Gremo na vrh sveta. 
Napisal jo je Aleš Klinar (glasbo 
in besedilo),  z njo pa se je Rebeka 
predstavila na letošnjem MMS-u v 
Portorožu.

SABRINA ZAVŠEK
Mlada 18-letna pevka iz Celja se 
predstavlja z avtorsko skladbo Te 
reči, pod katero se je kot avtorica 
besedila in glasbe podpisala sama, 

pod aranžma in 
produkcijo pa 
znan slovenski 
producent 

Damjan Pančur. 
Čutna balada je pometla s konkuren-
co na nedavnem festivalu FeNS v 
Kopru in požela obilo pozitivnih kritik.

NATALIJA KOLŠEK
Pevka, ki je marsikoga presenetila s 
svojimi nastopi v oddaji Znan obraz 
ima svoj glas, predstavlja novo 
pesem. Skladbo v mediteranskem 
melosu z naslovom V meni si je 
Natalija napisala sama, nastala pa je 
v sodelovanju s klapo Lavanda.

KATARINA MALA
Tri leta so minila od njenega prvega 
singla Ciao ciao, s katerim je prijetno 
prevetrila slovensko glasbeno sceno. 
Sledilo je še več skladb s hudomušni-
mi in ironičnimi besedili. Najnovejša 
pa je Moja soseda, s katero se je 
Katarina mala v besedilu Marka 
Gregoriča dotaknila perečega vseslo-
venskega problema medsosedskih 
odnosov.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Vera in Originali - Naša abrahamka
2. Vikend - Stala je sama
3. Mladika - Ukraden zaklad
4. Bitenc - Kres za ples
5. Prva liga - Povej naprej
6. Azalea - Dolenjska
7. Joc bend - Brez tebe je svet prazen
8. Malibu - Borovci v vetru
9. Ansambel Saša Avsenika - Pod borovčki, pod šotorčki
10. Vitezi polk in valčkov - Žeja je hujša od domotožja

... več na www.radiovelenje.com

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v 
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 14.30. 

1. NUŠA DERENDA – Blues in vino
2. MAGAZIN – No no no
3. MICHAEL JACKSON – Love Never Felt So Good

Nuša Derenda se je po zmagi pred dvema letoma na festival Melodije morja 
in sonca tokrat vrnila s simpatično poletno skladbo Blues in vino. Skladbo 
je zanjo napisal Marino Legovič, besedilo Igor Pirkovič, aranžma pa je delo 
Gabra Radojveiča. Simpatična Brežičanka se je s poletno pesmijo uvrstila 
na odlično drugo mesto.

Umrl je Tommy 
Ramone

Minuli petek je v New Yorku 
umrl bobnar in producent Tommy 
Ramone, soustanovitelj legendarne-
ga pankovskega benda The Ramo-
nes. Umrl je v 65. letu starosti po 
boju z rakom žolčnika.  Skupino 
The Ramones je ustanovil leta 1974 
v New Yorku, in sicer skupaj s pev-
cem Joeyjem Ramonom, basistom 
Deejem Deejem Ramonom in kita-
ristom Johnnyem Ramonom. Člani 
skupine niso bili v sorodu, a so vsi 
prevzeli priimek Ramone. Tommy 
je s skupino sodeloval pri prvih treh 
albumih, nato pa se je posvetil pro-
duciranju. Vsi originalni člani sku-
pine so že pokojni: Joey Ramone je 
umrl leta 2001 zaradi raka limfnih 
žlez, Dee Dee Ramone leta 2002 
zaradi prevelikega odmerka mamil, 
Johnny Ramone pa leta 2004 zara-
di raka prostate. The Ramones so 
v letih 1974–1996 posneli 26 albu-
mov, leta 2002 pa so jih sprejeli v 
dvorano slavnih Rock and Roll Hall 
of Fame.

Prihaja Lovely 
Quinces

Dunja Ercegović alias Lovely 
Quinces je mlada splitska kantav-
torica, ki se je predlani pre-
mierno predstavila glasbe-
ni sceni in s svojo iskreno 
glasbeno poetiko začarala 
domače in tuje občinstvo. 
Razprodani klubski kon-
certi so jo ustoličili kot 
vzhajajočo zvezdo 
hrvaškega glasbe-
nega prosto-
ra, uspešna 
gostovanja 
po Evropi in 
Ameriki pa po-
trdila univerzal-
no sporočilnost 
njene hkrati ne-
izprosno ostre in 

nežno melanholične glasbe. V svo-
jih kantavtorskih nastopih unikatno 
prepleta rock, indie in folk glasbo z 
intimno liričnimi in nekompromi-
snimi besedili. Kritiki so jo opisali 
kot mešanico Fione Apple, PJ Har-
vey in Laure Marling in jo razglasili 
za največji hrvaški glasbeni talent v 
zadnjih desetih letih. Kako izgleda-
jo njeni solo nastopi z akustično ki-
taro in kakšna je njena karizma, pa 
se bomo lahko prepričali v petek, 
1. avgusta, ko bo mlada Splitčanka 
nastopila na odru pred domom kul-
ture v Velenju.

Pink Floyd: po 20 
letih nov album

Čeprav se sliši skoraj neverjetno, 
naj bi legendarni rockerji Pink Flo-
yd jeseni izdali nov album. Od za-
dnje studijske izdaje tega benda sta 
sicer minili že dve desetletji, takrat 
pa je izšel album The Division Bell. 
Oktobra naj bi, če gre verjeti ženi 
kitarista Davida Gilmourja, ki je in-
formacijo obelodanila, izšel njihov 
petnajsti album The Endless River. 
Zasedba sicer ni aktivna že od le-
ta 1995, vmes se je zbrala le leta 
2005, in sicer za nastop na spekta-
klu Live 8. Skladbe, ki bodo izšle 
na albumu, bodo pravzaprav nekoli-
ko predelani in z vokali opremljeni 

posnetki, ki so nastali med 
snemanjem plošče The Di-

vision Bell pred 20 leti, 
p o - sneli pa so 

jih David 
Gilmour, 

klaviaturist 
Rick Wright 

in bobnar Nick 
Mason.  Rick 
Wright je umrl 
leta 2008. Ali 
bo na albumu 
kakorkoli priso-

ten pevec in ba-
sist Roger Waters, 
ki je skupino za-
pustil že leta 1985 

in z nekdanjimi kolegi nastopil le 
še leta 2005 na spektaklu Live 8, 
pa ni znano.

Alenka Godec 
pripravlja skladbe 
za nov album  

Alenka Godec se je pred šestimi 
leti lotila uspešnega projekta prede-
lav slovenskih skladb. Izdala je dva 
albuma predelav in ljudem ponovno 
približala v skladbe, kot so Vsak je 
sam, Tvoje jutro, Julija, Dekle iz zla-
te ladjice, Življenje je lepo, Ti si mo-
ja roža …, ki so zaživele v novi preo-
bleki in izvrstni Alenkini interpreta-
ciji.  Zdaj je prišel čas, da se Alenka 
predstavi z novimi skladbami. V stu-
diu že nastajajo nove pesmi za avtor-
ski album, ki bo nared v jesenskih 
mesecih. Pri tem Alenka še naprej 
sodeluje z Janijem Hacetom, ki tu-
di pri prihajajočem albumu sodeluje 
kot avtor skladb, aranžer, producent 
in instrumentalist. Svoje tekste pa 
so za nekaj skladb prispevali Alen-
ka Godec, Andrej Šifrer ter Marko 
Gregorič. Alenka na albumu pripra-
vlja tudi nekaj sladkorčkov: pri eni 
od skladb bo sodeloval pevski zbor 
Pomlad, nekateri drugi pa naj za 
zdaj ostanejo še skrivnost.

George Ezra
Britanski glasbenik George Ezra  

je eno najobetavnejših imen sodob-
nega popa in eno največjih odkri-
tij letošnjega leta. Njegov prvenec 
Wanted For Voyage so dobro spre-
jeli tudi kritiki, njegova turneja po 
Veliki Britaniji pa je praktično že 
razprodana. Od skladb na njego-
vem prvencu je prav gotovo najbolj 
znana uspešnica Budapest, toda 
21-letnik na albumu ponuja še dru-
ge zanimive skladbe, v katerih do-
kazuje, da je velik talent, ki ga čaka 
še veliko uspehov. Eden od njegovih 
adutov je tudi z bluzom prežet glas, 
ki je posledica vpliva, ki ga je imel 
nanj Bob Dylan, s čigar glasbo ga 
je okužil oče.

mierno predstavila glasbe-
ni sceni in s svojo iskreno 
glasbeno poetiko začarala 
domače in tuje občinstvo. 
Razprodani klubski kon-Razprodani klubski kon-Razprodani klubski kon
certi so jo ustoličili kot 
vzhajajočo zvezdo 
hrvaškega glasbe-
nega prosto-
ra, uspešna 
gostovanja 
po Evropi in 
Ameriki pa po-
trdila univerzal-
no sporočilnost 
njene hkrati ne-
izprosno ostre in 

snemanjem plošče The Di
vision Bell pred 20 leti, 

p o - sneli pa so 
jih David 
Gilmour, 

klaviaturist 
Rick Wright 

in bobnar Nick 
Mason.  Rick 
Wright je umrl 
leta 2008. Ali 
bo na albumu 
kakorkoli priso

ten pevec in ba
sist Roger Waters, 
ki je skupino za
pustil že leta 1985 

Našo Rajko smo te dni zalotili z 
nožem v roki. Pa ni bilo hudega. 
Le torto nam je razkosala, da smo 
lahko proslavili njen rojstni dan. Pri 
nas namreč ni dovolj, da te bremeni 
leto več, »trpljenje« se mora poznati 
tudi v denarnici.
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Prvi krog
Čeprav so na nedeljskih 
volitvah svoje že rekli vo-
livci, smo opravili šele 
prvi krog reševanja po-
litične krize. Zdaj se re-
ševanje prestavi na višjo 
raven, kjer imajo besedo 
politiki. Tam je zapletov 
več, saj gre za politiko.

Srečno!
V četrtek je bil hladen, 
najbolj hladen letošnji 
poletni dan. A to ven-
darle ni edini razlog, da 
je pogajalcem uspelo za-
mrzniti stavko rudarjev. 
Morda pa je malo po-
magalo ohladiti razgrete 
glave.

Nekaj novega
Imeli smo že poslanca, 
ki je šel v zapor. Zdaj 
smo izvolili poslanca, ki 
je že v zaporu.

Dva koraka
Ni čudno, da so pogaja-
nja za rešitev krize v ve-
lenjskem Premogovniku 
tako počasi napredova-
la. Morda bi tudi rudarji 
prej naredili pri tem ko-
rak naprej, a so se bali 
napovedi direktorja Hol-
dinga, da je premogov-
nik dva koraka pred ste-
čajem.

Ime ne pove 
vsega
Res čudno, da je bilo 
slovenski najbolj ljudski 
stranki slovensko volilno 
ljudstvo tako slabo na-
klonjeno.

Poletje
Različne poletne priredi-
tve imajo veliko poleta. 
Čeprav pravega poletja 
(še) sploh ni.

Pod krilom 
Evrope
Ob vseh težavah, opozo-
rilih, grožnjah in kaznih, 
ki jih dobivamo iz Evro-
pe, nekateri spet vpra-
šujejo, zakaj smo sploh 
vstopili v EU. Pozablja-
jo pa, da zdaj kaže, da 
če ne bi bili pod krilom 
matere Evrope, bi na-
še naložbe povsem zmr-
znile.

Vse za nekaj 
dobro
Kaže, da je res vse za 
nekaj dobro. Zaradi te-
žav, v katerih smo, so 
naše ceste vendarle vsaj 
malo manj obremenjene.

Potreben poklic
Glede na to, kako počen 
je slovenski lonec, bi pri 
nas nujno potrebovali 
več piskrovezov. 

Bolje kaditi kot biti 
debel
Raziskava ameriškega nacionalnega inšti-
tuta za boj proti rakastim obolenjem je 
ugotovila, da kadilci živijo dlje kot ljudje s 
prekomerno telesno težo. Kadilci s primer-
no oziroma zdravo telesno težo izgubijo v 
povprečju devet let življenja. Debeli neka-
dilci pa 14 let.

Znanstveniki so primerjali 20 velikih študij 
o kadilcih oziroma o ljudeh s prekomerno 
telesno težo v ZDA, Avstraliji in na Šved-
skem ter prišli do sklepa, da je bolje kaditi 
kot biti debel. To ne pomeni, da je kajenje 
zdravo, ampak da je prevelika telesna teža 
hujša od kajenja. Ugotovitve raziskave 
so bile objavljene strokovni v reviji Plos 
Medicine.

Indija gradi najvišji 
železniški most na 
svetu
Indija v Himalaji gradi najvišji železniški 
most na svetu, ki bo po napovedih 35 
metrov višji od Eifflovega stolpa, poroča 
francoska tiskovna agencija AFP.
Jekleno konstrukcijo gradijo nad reko Che-
nab v goratem predelu na severu Indije, 
most pa bo povezoval indijski provinci 
Jammu in Kašmir. Konstrukcija bo visoka 
359 metrov, s čimer bo prekosila sedaj 
največji železniški most nad kitajsko reko 

Beipanjiang, ki meri v višino 275 metrov.
V dolžino bo most meril 1315 metrov, za 
gradnjo pa bodo potrebovali 25.000 ton 

jekla, ki ga zaradi nedostopnosti terena 
na gradbišče vozijo s helikopterji.
»To je inženirsko čudo. Upamo, da bo most 
končan decembra 2016,« je dejal pred-
stavnik indijskih železnic. Pojasnil je, da je 
most zasnovan tako, da bo lahko kljuboval 
potresom in močnemu vetru.
Gradnja mostu se je začela že leta 2002, 
a so jo morali zaradi varnostnih razlogov 
prekiniti. Zeleno luč za nadaljevanje so 
gradbeniki dokončno dobili leta 2010.
Stroški projekta so bili ocenjeni na dobrih 
67 milijonov evrov.

Papež bo organiziral 
nogometno tekmo 
zvezdnikov za mir
Papež Frančišek bo eden glavnih priredi-
teljev nogometne tekme zvezdnikov za 
mir. Dogodek bo gostil rimski olimpijski 
stadion, žogo pa naj bi na zelenici med 

drugimi brcali Roberto Baggio, Zinedine 
Zidane, Lionel Messi in Francesco Totti. 
Ekipo, ki bo nosila mavričaste drese zasta-
ve miru, bo s klopi spremljal Portugalec 
Jose Mourinho.
O nogometni tekmi zvezdnikov je poročal 
vatikanski dnevni časopis L'Osservatore 
Romano. Posebno kolumno na to temo 
je spisal nekdanji argentinski nogometaš 
Javier Zanetti, podpredsednik milanskega 
Interja, ki je tudi glavni pobudnik nogome-
tne tekme. Ali bo na stadionu prisoten tudi 
papež Frančišek, časnik ne poroča.

V ZDA fosili največje 
leteče ptice v 
zgodovini
Fosilizirane kosti, stare od 25 do 28 milijo-
nov let, ki so jih že pred leti našli v ameriški 
zvezni državi Južna Karolina, so pripadale 
največji leteči ptici doslej. Razpon njenih 
kril je presegal šest metrov, medtem ko 
razpon kril kraljevega albatrosa, ki je naj-
večja danes še živeča leteča ptica, znaša 
tri metre. 
Raziskava fosilov je pokazala, da je imela 
ptica dolg kljun ter ostre zobe, po zaslugi 

ogromnih kril – njihov razpon je bil okoli 
6,4 metra, lahko pa celo do 7,4 metra – pa 
je lahko dolgo jadrala nad morjem in pre-
žala na plen. Čeprav je lahko preletela kilo-
metre, ne da bi močneje zamahnila s krili, 
pa je zaradi svoje velikosti potrebovala 
pomoč, da se je dvignila s tal. Znanstveniki 
domnevajo, da si je pomagala s tekom po 
hribu navzdol ali je izkoristila sunke vetra.
Kot piše francoska tiskovna agencija AFP, 
je Pelagornis sandersi živela, potem ko so 
dinozavri že izumrli, a preden so Severno 
Ameriko poselili prvi ljudje.
Na njene kosti, vključno z lobanjo, so prvič 
naleteli leta 1983 pri izkopavanjih za novo 
mednarodno letališče v Charlestonu.
Dosedanja rekorderka po velikosti je bila 
sicer prav tako izumrla, a mlajša, »samo« 
šest milijonov let stara ptica z imenom 
Argentavis magnificiens, katere fosile so 
našli v Argentini. Njen razpon kril je bil 
približno 6,3 metra.

V morju pri Zadru 
našli 3000 let staro 
mesto
Na dnu morja pri kraju Turanj nedaleč od 

Zadra so našli podmorsko arheološko naj-
dišče v velikosti poldrugega hektarja. Gre 
za ostanke naselja, ki je staro približno 
3000 let. Zadarski arheologi so 50 metrov 
od obale našli tisoče antičnih predmetov, 
ki jih bodo dodatno raziskali. »Našli smo 
številne lesene kole, ki so bili trdno zapiče-

ni v tla, kar pomeni, da so nosili nekakšno 
konstrukcijo. Zelo verjetno je šlo za koli-
ščarske naselbine,« je dejal vodja raziska-
ve Mato Ilkić z oddelka za arheologijo na 
zadarski univerzi. 
Velike pravilne oblike na dnu morja, za 
katere so ocenili, da so posledica delo-
vanja ljudi, so najprej odkrili pri pregledu 
satelitskih posnetkov in fotografij tega 
območja iz zraka. Potapljači so nato na 
treh metrih morske globine našli veliko 
ostankov keramičnih kuhinjskih posod, 
igel, ki so bile narejen iz kosti in so jih upo-
rabljali za šivanje mrež, kot tudi drugega 
ribiškega orodja ter tudi ostankov lesa iz 
prvega tisočletja pred našim štetjem. Našli 
so tudi veliko kostnih ostankov domačih 
živali, predvsem koz in ovac, kar govori 
tudi o prehrani takratnih prebivalcev.
Verjetno gre za naselje Liburnov, pomor-
ske etnoskupine, ki je živela ob obali seve-
rovzhodnega Jadrana in so bili sodobniki 
Etruščanov in Feničanov.
Slike so simbolične.

⏩ Oblikovalec 
Bojan Pavšek 

je na dan volitev 
praznoval. Skupaj s 
prijatelji je »zapil« 
sina Jašo. Z njim je 
praznoval tudi Ma-
tjaž Šalej, ki je že z 
izbrano majico spo-
ročal, kaj mu gre to 
nedeljo najbolj po 
glavi. Fuzbal, se-
veda. Oba sta se 
preizkusila tudi v 
»wind surfingu« na 
vodi velenjskega je-
zera, Bojan pa je bil 
zraven še paparac. 
Le streljaj od mesta 
praznovanja so na-
mreč na rezultat vo-
litev čakali člani ve-
lenjske SD. Morda 
nam kakšno fotko 
pošlje tudi za čvek.

⏫ Aleksander Kavčnik, eden od pogajalske 
skupine spontano stavkajočih, je rudar na 

pripravskem delovišču. Zaradi napornih pogajanj 
in velikega bremena, ki so si ga pogajalci nalo-
žili na rame v času spontane ustavitve dela, je 
močno shujšal. Takoj po tistem, ko je padla od-
ločitev za zamrznitev stavke, pogajalci pa so da-
jali še izjave za medije, se mu je povrnil tek. Kar 
čez ograjo je naročil kolegu: »Dvigni mi malico, 
prosim. Lačen sem ko volk.«

⏩ Tri sestre iz družine Marš, trije prelepi 
ubrani glasovi. Z njimi so navdušile tudi na 

ponedeljkovi slavnostni podelitvi maturitetnih 
spričeval velenjskim gimnazijcem. Pri tem jim jo 
je malo zagodel eden od mikrofonov. Mojca (pr-
va z leve), ki je prireditev tudi vodila, ga je ur-
no pridržala, pela in se smejala. Na koncu je ko-
mentirala: »Brez takih dogodkov sploh ne bi bilo 
luštno.« Pa še res je. Tudi tisti, ki smo v dvorani 
držali pesti, da se nastop srečno konča, smo se 
strinjali s tem. 
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Tatjana Podgoršek

Tatjana Lukner iz Šmartnega ob Paki 
že 12 oz. 13 let opravlja dve poslanstvi – 
je zdravnica splošne medicine na urgen-
ci Zdravstvenega doma v Novi Gorici, v 
zasebnem življenju pa je redovnica. Živi s 
sosestrama v Lokvi pri Krasu v skupnosti 
manjših sester svetega Frančiška. 

S simpatično, nasmejano in dobrovoljno 
Tatjano sva se kar nekaj časa dogovarjali za 
srečanje. »Res sem poredko v Šmartnem ob 
Paki. Precej sem zaposlena v službi. Imam 
malo čuden urnik od ponedeljka do petka. 
Če pridem v rojstni kraj za krajši čas, so 
tu sorodniki, predvsem pa štirje nečaki. 
Nimam srca, da ne bi bila z njimi,« je poja-
snila. 

V globini želita obe 
pomagati človeku

Tri oziroma štiri zdravnice so v Sloveniji, 
ki so hkrati tudi redovnice. Tatjana pra-
vi, da je čutila, da je za oboje poklicana. 
Že kot otrok je vedela, da bi rada delala 
v zdravstvu. Na sprejemnih izpitih na sre-

dnji zdravstveni šoli ji je profesor nenehno 
zastavljal vprašanje, kaj si želi postati. Naj-
prej mu je odgovorila, da strežnica, ker ne 
ve, če bo sposobna končati srednjo šolo, 
nato srednja medicinska sestra. Ker je še 
kar nadaljeval, se je »povzpela« do višje 
medicinske sestre. Ko pa mu je na vno-
vično vprašanje odgovorila zdravnica, ji je 
dejal: »Kar potrudi se.« Tako kot v srednji 
šoli je bila nato na preizkušnji na fakulteti. 
Izbrala je medicinsko, kot drugo možnost 
je napisala biotehnično, kot tretjo višjo 
medicinsko. Ker na medicinski faks 
ni bila takoj sprejeta, se je vpisala na 
biotehnično. Ko je to storila, so jo z 
medicinske obvestili, da je sprejeta, 
ker sta se dva kandidata izpisala. 
»Odprtih vprašanj še vedno ni bilo 
konca in kraja. Med študijem sem se 
mučila, ker nisem vedela, ali se bom 
poročila, imela družino ali bom ostala 
sama. Naposled sem se nehala upira-
ti klicu, se prepustila in odgovor 
je prišel sam po sebi. Danes 
z veseljem opravljam oba 
poklica.«

Religija in medicina 
po njenem nista na 
različnih bregovih, 
kot menimo mno-
gi, ampak zelo bli-
zu. V globini želita 
obe pomagati 
človeku, je deja-
la preudarno. 
Nato pa misel 

nadaljevala z ugotovitvijo, da na urgenci 
za duhovno oskrbo ni časa. Takrat rešujejo 
življenja. »Če pridejo ljudje v ambulanto, 
ker se želijo pogovoriti, rečem: tukaj ni časa 
in ne prostora za to. To bi bila zloraba, ne 
bomo mešali. Tudi različno si predstavlja-
mo, kaj je za nekoga duhovna oskrba. Če 
ljudje naredimo tisto, kar moramo  narediti, 
smo vsi sposobni dati duhovno oskrbo. Ni 
nujno, da mora biti človek za to posvečen.« 
Priznava pa, da se kot redovnica lažje sooča 
s smrtjo. Ta je zanjo prehod iz tega življe-
nja v večnost. Je pa vsemu navkljub težko, 
sploh če je človek mlad, če vidijo, da niso 
mogli ali uspeli narediti vsega, kar bi lahko.

Hrepenenja po 
bližini človeka 

se ne rešiš
Jo je v redovništvo 

vodila grenka življenj-
ska izkušnja?, smo dre-
zali vanjo. Po krajšem 
premisleku je pomo-
drovala, da drugače ne 

bi moglo biti glede 
na to, s čim je bila 

obdarjena, 

njen občutek prikrajšanosti, ranjenosti, 
nesposobnosti ali duhovne invalidnosti … 
Pa ne, je dodala, da se ne bi bila sposobna 
poročiti, da si ne bi želela moža, otrok. Vse 
to je še vedno globoko v njej. Želje po bli-
žini človeka se ne rešiš. V noviciatu je bila 
odločitev o možu, družini zanjo ena naj-
težjih. »Toda božja bližina in zavest, kako 
je lahko človek ljubljen od Boga, je tako 
močna, da sem se pripravljena odpovedati 
svojim otrokom, nekomu, ki bi me imel 
rad ...« Starši so njeno odločitev sprejeli 
…? Potrebovali so malo več časa. Sama 
ga je potrebovala 10 let, da je šla v samo-
stan. Ne razumejo je povsem, ker za to niso 
poklicani, ker imajo svoje poslanstvo. So pa 
spoštljivi, smo izvedeli. 

Zakaj skupnost 
manjših sester svetega 
Frančiška?

Novo versko skupnost v Sloveniji je izbra-
la zato, ker se v drugih ni našla. Bila je pri 
klarisah, a so se ji zdele preveč zaprte v kla-
vzuri. Frančiškanke Marijine misijonarke 
morajo v misijone, sama je prevelik zapeč-
kar. Odgovora na vprašanje, kaj bi počela 
zdravnica med šolskimi sestrami, prav tako 
ni našla. Ko sta s prijateljico, ki je sedaj 
odgovorna sestra v skupnosti, razmišljali 
o odhodu v Italijo, so bratje Frančiškani 
predlagali ustanovitev nove skupnosti – 
manjše sestre svetega Frančiška. Tako sedaj 
živijo na preizkušnji. Molijo 24 ur na dan? 
»S tem, ko smo se posvetile Bogu, v osnovi 
molimo toliko časa. Kajti karkoli že delam, 
delam zanj. Tudi ko tečem na hrib in se 
mučim, komaj diham. Takrat rečem: Uf, 
Gospod, danes pa tole malo težko delava, a 
ne. Odnos do Boga je isti kot v kapeli ali če 
moliš rožni venec.« Če bi izbirala še enkrat, 
bi … »Ne bi nič spremenila. Ni brez trplje-
nja, je pa tisto, kar me izpolnjuje, dopolnju-

je. Sem hvaležna za prehojeno pot.«

Cerkev je vseskozi 
grešna, sveta …

Za sestro Tatjano pravijo, da so njeni 
nazori glede cerkve zelo sodobni. Ob tej 
ugotovitvi se je nasmehnila in dejala: »Cer-
kev še vedno ostaja Kristovo telo. Zdi se 
mi, da ni bila nikoli drugačna: vseskozi je 
grešna, sveta. Kadar pride čas za stiske, je 
potrebna prenove. Kadar pride čas blagi-
nje, pomeni čas velikih milosti. Gospod 
ima z vsem skupaj svoje načrte. Afere, ki 
prihajajo na dan, so majhen delček, ki ga 
mi vidimo. Bog gleda na celoto in ve, zakaj 
ene stvari dopušča, zakaj so potrebne in 
kam nas bodo pripeljale.«

Minuli teden je bila doma na dopustu, 
kjer ni bilo nobene urgence, tišina v hiši, 
izklopila je radio, TV. Ugotovila je, da je 
njena rojstna hiša zelo mirna in da take 
sploh ne pozna. Neizmerno je uživala v 
skrbi za živali: telico, koze z dvema mladi-
čema, zajce. »Stik z naravo mi je domač. 
Po duši sem še vedno kmetica, pa to res 
mislim in zato se tudi dobro počutim,« je 
sklenila pogovor zdravnica in redovnica 
Tatjana. 

n

Zdravnica in redovnica – za oboje sem poklicana

Izbrala je medicinsko, kot drugo možnost 
je napisala biotehnično, kot tretjo višjo 
medicinsko. Ker na medicinski faks 
ni bila takoj sprejeta, se je vpisala na 
biotehnično. Ko je to storila, so jo z 
medicinske obvestili, da je sprejeta, 
ker sta se dva kandidata izpisala. 
»Odprtih vprašanj še vedno ni bilo 
konca in kraja. Med študijem sem se 
mučila, ker nisem vedela, ali se bom 
poročila, imela družino ali bom ostala 
sama. Naposled sem se nehala upira-sama. Naposled sem se nehala upira-sama. Naposled sem se nehala upira
ti klicu, se prepustila in odgovor 
je prišel sam po sebi. Danes 
z veseljem opravljam oba 

Religija in medicina 
po njenem nista na 

bližini človeka 
se ne rešiš

Jo je v redovništvo 
vodila grenka življenj-
ska izkušnja?, smo dre-
zali vanjo. Po krajšem 
premisleku je pomo-
drovala, da drugače ne 

bi moglo biti glede 
na to, s čim je bila 

obdarjena, 

Tatjana Lukner: »Stvari sem morala prejokati, premoliti in se 
prepustiti božjim rokam. Potem pa je prišla iz tega drugačna 

rodovitnost. Duhovna, ki jo mora človek najti v sebi.«

Tatjana Lukner iz Šmartnega ob Paki pravi, da svojih 
poslanstev ne meša – Drugače ne bi moglo biti – 
Cerkev je vseskozi grešna, hkrati sveta …

»Božja bližina in 
zavest, kako je lahko 

človek ljubljen od 
Boga, je tako močna, 
da sem se pripravljena 

odpovedati svojim 
otrokom, nekomu, ki 
bi me imel rad …«

»Če pridejo ljudje v 
ambulanto, ker se 
želijo pogovoriti, 

rečem: tukaj ni časa in 
ne prostora za to. To bi 
bila zloraba, ne bomo 

mešali.«

Mladinski center Velenje je na 
pobudo Mestne občine in Turistič-
no-informacijskega centra Velenje 
izdelal nov, drugačen turistični 
vodič po mestu rudarstva, moder-
ne, spomenikov, gradov, parkov, 
uličnega in klubskega utripanja, 
umetniškega migetanja, kulturne 
dediščine, naravnih bogastev in 
športnih izzivov. 

Informacije o zakladih Velenja 
sta zbrali in uredili Tjaša Selič in 
Ira Preininger, ki sta se najprej 
posvetovali s številnimi domačini. 
Po njihovih predlogih sta oblikovali 
knjižico, ki je kot umetnikova skicir-
ka, polna beležk in risbic ter vtisov 
z dopoldanskih sprehodov mimo 

spomenikov in tržnic, 
popoldanskih obiskov 
muzejev in razstavišč 
ter večernega sprošča-
nja na festivalih. 

Ker so pri izboru 
vsebine sodelovali 
tudi prostovoljci iz 
Evropske prostovoljne 
službe, beležka doma-
činom ponuja pogled 
na mesto skozi oči 
gosta, ta pa je mnogo 
širši kot njihov. Z izvir-
nim oblikovanjem so 
odlično povezali infor-
macije z ilustracijami 
in fotografijami ter 
tako dosegli, da novi 
vodnik, ki je izšel tudi 
v angleščini, ni samo 
informativen, ampak 
tudi oblikovno privla-
čen. 
n Tina Felicijan

Pustite se voditi skicirki
Izšel je drugačen turistični vodič po Velenju – Knjižica je namenjena 
mladim, a se z njo lahko znajde prav vsak

Po Velenju je zaokrožilo 4000 
slovenskih in prav toliko angleških 

vodičev, najdete pa jih na TIC-u, v MC-ju 
in hostlu ter drugih turističnih točkah 

po mestu.

Helena Bežan, Alpina: »Bistve-
ne razlike v primeravi s prejšnji-
mi leti ni. Morda ljudje še bolj 
pogledajo na ceno in popust. 
V našem primeru je popust na 
modno obutev do 60 %, na špor-
tno pa 40 %, kar je približno ena-
ko kot prejšnja leta. Tudi kupci 
nas obiskujejo v enaki meri.«

Branka Cvejič, Velenje: »Zani-
majo me cene in ponudba, kon-
kurenca na splošno, tako da če 
le nisem na dopustu, obiščem 
razprodaje. Predvsem cene 
športnih artiklov postanejo 
dostopnejše. Zdi se mi, da se 
recesija občuti in so cene na 
razprodajah na splošno še nižje 
kot prejšnja leta. Kvaliteta pa žal ni visoka, razen pri 
določenih znamkah.«

Marina Vuk, Mladinska knji-
ga: »Do 5. julija smo imeli 30 
% popuste na šolske potrebšči-
ne in 3 % na učno gradivo. Tre-
nutno pa imamo 3 % za člane 
Sveta knjige, kakor vsako leto. 
Stranke so že navajene in v tem 
času res imamo več kupcev. 
Sicer pa je vsako leto obisk raz-

prodaj približno enak.«
Januša Diklič, Velenje: »Razprodaj sicer ne obisku-

jem redno, ker se mi zdi, da lah-
ko tudi zunaj razprodaj najdeš 
ugodne cene. Tako da se razpro-
daj ne držim. Se mi pa zdi, da so 
popusti vedno manjši. Kadar so 
recimo 60 %, pa je artiklov manj. 
Mislim, da so bile trgovine ob 
razprodajah včasih bolje založe-
ne.«                                       n tf

Po razprodajah
V ponedeljek so se v trgovinah začele sezonske razprodaje. Cene znižujejo tako 
tuji kot slovenski trgovci, trgovine z oblačili, obutvijo, različno opremo, knjigami, 
skratka vsi, ki praznijo skladišča za zimske artikle. Pri trgovcih nas je zanimalo, 
kakšne popuste nudijo in koliko kupcev jih obišče v primerjavi s prejšnjimi leti, 
pri kupcih pa, kako se spreminjajo cene in kakovost izdelkov na razprodajah. 

To nedeljo bodo združili moči 
in skupaj pripravili narodopisno 
prireditev Anino nedeljo, Zdra-
vilišče Dobrna in tamkajšnje 
turistično društvo. Zanimivo bo 
na vseh turističnih postojankah 

v kraju, kjer bodo stregli domače 
dobrote.

V paketu vam ponujajo ohranja-
nje kmečkih navad v času košnje 
in žetve, pohod po Anini poti z 
ogledom cerkve sv. Miklavža, 

degustacijo vin pri kleti na Zavr-
hu, ogled Anine hiše oz. črne 
kuhinje, degustacijo Anine juhe 
pri kmetiji Marušek, kjer bodo 
mladi prikazali kmečke igre, 
ob koncu dneva pa še koncert 
manjših pevskih skupin v jami 
Bierkeller. 

n

Anina nedelja na Dobrni
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V	sodlovanju	z	Mestno	občino	
Velenje	smo	v	osrčju	slovenskih	
gora	preživeli	tri	nepozabne	dni.	
Na	Medgeneracijskem	taboru	Gol-
te	2014	smo	se	družili	uporabniki	
Lambrechtovega	doma	Slovenske	
Konjice,	uporabniki	Doma	za	var-
stvo	odraslih	Velenje,	zaposleni	
obeh	domov,	prostovoljci	in	otroci.

Na	planini	nas	je	sprejel	oskrbnik	
Mozirske	koče	Filip	Vrabič	s	kita-
ro	in	culico,	v	kateri	je	imel	sveže	
pečen	kruh.	Ponujeni,	v	krušni	peči	
pečen	kruh	je	v	znak	dobrodošlice	
po	stari	slovenski	navadi	potrosil	
s	soljo.

Ves	čas	trajanja	tabora	smo	ob	
sproščenem	druženju	treh	generacij	
in	občudovanju	neokrnjene	narave	

sledili	pripravljenemu	programu,	
ki	je	zajemal:	
Prvi	dan	smo	z	gospo	Kato	spozna-
vali	zelišča,	ki	rastejo	na	planini,	
srebali	zeliščni	čaj	in	se	spoznali	
med	sabo.	Drugi	dan	smo	po	jutra-
njem	sprehodu	in	telovadbi	pekli	
kruh,	odšli	do	Alpskega	vrta,	kjer	
smo	zelišča	opazovali	v	naravnem	

okolju;	v	popoldanski	delavnici	
smo	si	izdelali	prisrčne	ptičje	hiši-
ce	iz	naravnih	materialov,	ki	smo	
jih	nabrali	na	sprehodu;	za	prijeten	
večer	so	poskrbeli	pevci	seksteta	
Lindek	in	Franc	Žerdoner	s	svojo	
harmoniko.	Tretji	dan	smo	poskr-
beli	tudi	za	duhovno	hrano	in	v	
kapelici	Dobrega	pastirja	prisostvo-
vali	sv.	maši,	ki	jo	je	daroval	gospod	

Janko	Rezar,	župnik	Župnije	sv.	
Martina	iz	Velenja;	za	sprehod	ob	
koncu	druženja	smo	morali	zbrati	
vse	moči	in	energijo,	saj	je	bila	pot	
od	Mozirske	koče	do	Golt	za	marsi-
katerega	udeleženca	tabora	napor-
na	in	dolga.	Spust	z	gondolo	v	doli-
no	je	bilo	doživetje,	ki	se	ga	bomo	
vsi	 skupaj	 še	dolgo	spominjali.	

Tridnevno	druženje	je	bilo	dokaz,	
da	leta	niso	odločujoča,	pomemb-
na	je	želja,	pripravljenost	in	dobra	
volja.	Obiskali	sta	nas	direktorica	
Lambrechtovega	doma	Slovenske	
Konjice	Irena	Vozlič	in	direktorica	
Doma	za	varstvo	odraslih	Velenje	
Violeta	Potočnik	Krajnc.	

Njunih	obiskov	smo	bili	veseli.
n Cvetka Hribar

Medgeneracijski tabor

Bojana Špegel

Plešivec, 13. julija –	Krajevna	sku-
pnost	(KS)	Plešivec	je	bila	med	tisti-
mi,	ki	jih	je	februarski	žled	najbolj	
prizadel.	Ko	se	skoraj	pol	leta	po	
njem	peljemo	proti	središču	kraja,	
najprej	opazimo,	da	je	zadnja	zima	
že	tako	slabo	cesto	»naredila«	še	
slabšo.	Opazimo	pa	tudi,	da	posle-
dice	žleda	še	niso	izginile.	To	je	tudi	
prva	téma,	o	kateri	spregovorimo	s	
predsednikom	sveta	KS	Plešivec	
Jankom	Kotnikom,	ki	je	tudi	sam	
močno	pomagal	pri	odstranjevanju	
posledic	naravne	ujme.	

»V	Plešivcu	v	tako	kratkem	času	
nismo	mogli	odstraniti	vseh	posle-
dic	letošnjega	žledoloma,	kar	ne	
velja	le	za	naše	gozdove,	v	katerih	
nas	čaka	še	veliko	dela.	Pri	nas	je	
namreč	žled	naredil	veliko	škode	
tudi	na	elektrovodih,	ki	so	večino-
ma	speljani	»po	zraku«.	Obnova	
še	vedno	teče,	na	nekaterih	delih	
Plešivca	pa	bodo	elektrovode	sedaj	
speljali	pod	zemljo,	zato	tudi	ne	gre	

tako	hitro.	Druga	težava	je	cesta	
do	Plešivca.	To	upravlja	država.	
»Mislim,	da	bi	bila	v	boljšem	sta-
nju,	če	bi	skrb	zanjo	prevzel	občin-
ski	koncesionar.	Žal	to	ni	lahko.	
Opravili	smo	veliko	pogovorov,	da	
bi	jo	vendarle	obnovili	in	preplastili.	
Žal	ostaja	le	pri	dogovorih,	cesta	pa	
je	res	vedno	slabša.«	Kar	se	občin-
skih	cest	in	javnih	poti	tiče,	pa	so	
sedaj	zadovoljni.	Čeprav	z	enoletno	
zamudo	so	jim	preplastili	dve	cesti.	
Ena	je	dolga	1200	metrov,	druga	pa	
dobrih	200	metrov.	Poleg	tega	so	
ob	eni	od	cest	postavili	varovalno	
ograjo,	ki	je	bila	po	mnenju	kraja-
nov	nujno	potrebna.

Kako urediti 
kanalizacijo?

V	KS	Plešivec	je	v	štirih	zaselkih	
približno	100	domačij.	»Našo	kra-
jevno	skupnost	sestavljajo	zaselki	
Sopota,	Graška	gora,	Vas,	Pusta	
gora	in	Črna	gora.	Je	precej	raz-
vejana,	na	dveh	delih	pa	so	naselja	
precej	strnjena.	V	vseh	pa	imamo	

velike	težave	z	ureditvijo	kanalizaci-
je.	20	let	se	že	ukvarjamo	s	tem	pro-
blemom.	Glavni	kanalizacijski	vod	
imamo	speljan	iz	Škal	do	Plešivca.	
Dve	hiši	v	naši	KS	sta	priključeni	
nanj.	Zadnja	leta	delamo	»projekt	
na	projekt«.	Pa	nobeden	ne	zaživi.	
Vsakokrat,	ko	projekt	spremenimo,	
pa	se	izvedba	draži.	Zadnji	projekt	
za	ureditev	kanalizacije	naj	bi	bil	
vreden	700	tisoč	evrov	za	40	gospo-
dinjstev	v	najbolj	strnjenih	delih	
kraja.	To	je	za	nas	preveč,	saj	bi	

moralo	vsako	gospodinjstvo	izgra-
dnjo	in	priključek	sofinancirati	v	
višini	7	tisoč	evrov,«	izvemo.

Ker	časa	za	ureditev	kanaliza-
cijskega	omrežja	zaradi	direktiv	
EU	ni	več	veliko,	vprašamo,	kako	
je	z	malimi	čistilnimi	napravami,	
ki	naj	bi	bile	najbolj	primerne	za	

kraje	z	razpršeno	gradnjo.	»V	zasel-
kih	Vas	in	Črna	gora	bi	imeli,	če	
se	odločimo	za	postavitev	malih	
čistilnih	naprav,	še	več	dela	in	nič	
kaj	manj	stroškov.	Gre	za	naselji,	
kjer	je	gradnja	najbolj	strnjena,	po	
postavitvi	čistilnih	naprav	pa	bi	

morali	zgraditi	še	poseben	vod	za	
odvajanje	voda.	Ugotavljamo,	da	bi	
bila	dolžina	enaka	ali	celo	večja	kot	
pri	izgradnji	javnega	komunalnega	
omrežja.	Poleg	tega	bi	lahko,	če	bi	
se	odločili	zanj,	obenem	položili	
optiko,	saj	imamo	v	Plešivcu	veliko	
težav	z	dostopom	do	svetovnega	
spleta,«	nam	pove	Kotnik	in	doda,	
da	rešitve	še	niso	našli.	Morda	se	
bo	s	tem	moral	ukvarjati	že	nov	svet	
KS,	ki	bo	izvoljen	septembra.	Do	
takrat	pa	upajo,	da	bodo	uspeli	v	

središču	kraja	pod	pokopališčem	
urediti	še	nekaj	parkirnih	mest,	ki	
jih	precej	primanjkuje.	Sploh	ob	
večjih	prireditvah	na	igrišču	pod	
šolo	in	domom	krajanov,	kjer	se	
bodo	zagotovo	veliko	družili	tudi	
letos	poleti.	»Celo	leto	se	trudimo,	

da	pripravljamo	zanimive	dogodke,	
ki	polepšajo	življenje	v	našem	kraju.	
Recimo	Miklavžev	sejem,	obiščejo	
nas	trije	kralji,	marca	pripravimo	
prireditev	za	naše	žene,	veseli	smo,	
da	imamo	tudi	svoj	ansambel.«	Vse,	
kar	pripravijo,	je	dobro	obiskano.	

Dobra	novica	 za	kraj	 je	 tudi,	
da	tamkajšnja	podružnična	šola	
resnično	dobro	živi.	Letos	bodo	
v	njej	odprli	še	en	razred	več	kot	
lani,	saj	je	otrok	v	kraju	več.	Lani	
so	na	stavbi	šole	zamenjali	okna,	

nekaj	obnovitvenih	del	pa	je	stavba	
še	potrebna.	Morda	bodo	vidne	že	
13.	septembra,	ko	bodo	na	igrišču	
pod	šolo	pripravili	več	dogodkov	
ob	letošnjem	krajevnem	prazniku.

n

Posledice žledoloma še vedno vidne
V Plešivcu imajo še vedno veliko dela z 
odpravljanjem posledic februarskega žledoloma 
– Del elektrovodov bo pod zemljo – Dve 
desetletji iščejo rešitev za ureditev kanalizacije 

Janko Kotnik: »Ko že 
mislimo, da smo našli rešitev 

za ureditev kanalizacije, se 
izkaže, da je ta predraga.«

Zabukovica, 3. julija –	3.	julij	je	praznik	rudarjev.	
Prireditve,	ki	so	jih	velenjski	rudarji	načrtovali	za	ta	dan,	
so	zaradi	stavke	premaknili	na	kasnejši	čas.	Prazno-
vali	pa	so	v	Zabukovici,	nekdanjem	rudarskem	kraju,	
kamor	vsako	leto	odidejo	tudi	predstavniki	upokojenih	
velenjskih	rudarjev.	Kot	je	povedal	organizator	Franc	

Krištof	iz	Velenja,	je	bilo	tudi	tokrat	pestro.	Ceremo-
nial	je	vodil	mag.	Anton	Planinc,	republiški	rudarski	
inšpektor,	ki	se	je	dva	dni	pred	stanovskim	praznikom	
rudarjev	upokojil.

n Mkp

Upokojeni rudarji obujali spomine

V Zabukovico pridejo tudi predstavniki upokojenih velenjskih rudarjev.

TURISTIČNO DRUŠTVO NAŠ KRAJ

LJUBNO OB SAVINJI
Zgornja Savinjska dolina

19. 7. 2014 - 03. 8. 2014

www.tdljubno.si

54. LJUBNO OB SAVINJI
Zgornja Savinjska dolina

Velenje, 9. julij –	V	teh	dneh	delavci	koncesijskega	
podjetja	PUP	Velenje,	d.	d.,	končujejo	s	sanacijo	
110	metrov	dolgega	odseka	ceste	v	Škalah	(odcep	
Pšeničnik).	Prav	tako	so	v	preteklem	tednu	končali	
z	deli	na	750	metrov	dolgem	odseku	ceste	v	Šen-
bricu	(odcep	Drož),	kjer	so	obnovili	680	metrov	in	
asfaltirali	70	metrov	ceste.

Letos	je	koncesionar	že	asfaltiral	1.700	metrov	
ceste	Plešivec–Potočnik	in	120	metrov	odseka	ceste	
Vas–Hotonšek	v	Plešivcu.	Skupna	vrednost	zgoraj	
omenjenih	del	znaša	približno	300	tisoč	evrov.

Trenutno	poteka	tudi	asfaltiranje	cest	Hrastovec–
Cirkovce	in	Šmartinske	Cirkovce–Šenbric.

n

Vzdrževalna in obnovitvena dela na cestah
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Smo sredi poletja, ko so dnevi 
daljši in toplejši. Številni se odpra-
vljamo na morje, drugi v hribe, vsi 
pa bomo več časa prebili v naravi in 
se izpostavljali soncu. Morda bomo 
telesno tudi nekoliko bolj aktivni. 
Poskrbeti moramo za zaščito kože, 
oči in lasišča, še posebej pa mora-
mo paziti na ustrezno nadomešča-
nje tekočine. Dehidracija ogroža 
predvsem otroke, starostnike in 
srčne bolnike. 

Človek lahko brez vode zdrži naj-
več deset dni. V telesu imamo 60 do 
75 % vode. Dojenčki imajo v tkivih 
več vode kot starostniki. Dnevna 
potreba odraslega človeka po vodi 
je 2,5 l. Približno 1,3 l vode vnese-
mo v telo s pijačo, 0,9 l s hrano, 0,3 
l vode pa nastane z oksidacijo med 
presnovo. Enako količino dnevno 
tudi izločimo. Iz telesa vodo izlo-
čamo z urinom (1,5 l), dihanjem 
(0,9 l) in blatom (0,1 l). Ob telesni 
aktivnosti močno poraste izločanje 
z dihanjem in znojenjem.

V telesu ima voda različne učinke. 
Z njo reguliramo telesno tempera-
turo, telo ohlajamo in ga osvežuje-

mo. Med telesno aktivnostjo se v 
mišicah tvori energija, ob tem pa 
narašča temperatura telesa, ki ob 
prekomernem dvigu ogroža življe-
nje. Z znojenjem telo odstranjuje 
odvečno toploto, žal pa s tem izgu-
blja tudi tekočino. Ob izgubi 2 litrov 
vode smo žejni, izločanje urina pa 
je skromnejše. Primanjkljaj do 4 
litrov občutimo kot močno žejo, 
hujšanje, slabost, glavobol, bledico, 
suha usta in razdražljivost. Če izgu-
bimo več kot 5 litrov vode, postane 
naše telo apatično ter nesposobno 
fizičnega in psihičnega dela. Pri 
izgubi 15 odstotkov vode nastopi 
smrt. Izguba telesne teže za 2 % lah-
ko zmanjša posameznikovo telesno 
zmogljivost tudi do 20 %. 

Če ob prekomernih izgubah 
tekočine ne nadomeščamo, bo telo 
izgubilo vlažnost, regulacijski meha-
nizmi pa bodo odpovedali. Zato 
moramo tekočino nadomeščati že 
med izvajanjem telesne aktivnosti, 
ob zaključku pa z izdatnim vnosom 
nadomestimo vso izgubo. Približno 
1 do 2 uri pred načrtovano telesno 
aktivnostjo bomo zaužili 500 do 

600 ml tekočine, 15 minut pred 
začetkom pa še dodatnih 300 do 
450 ml. Ob daljših in intenzivnej-
ših naporih moramo uživati 90 do 
180 ml tekočine v razmahu 10 do 
20 minut. Hladna voda (8 in 10° 
C) učinkoviteje zniža telesno tem-
peraturo, saj se hitreje posrka iz 
črevesja.

 Ob treningu v toplem in sopar-
nem okolju z znojenjem kljub nado-
meščanju tekočine v eni uri izgubi-
mo 500 do 750 ml tekočine. Zato 
se tehtamo pred začetkom telesne 
aktivnosti in po njej. Na vsakih 500 
g izgubljene telesne teže moramo 
vnesti 480 do 500 ml vode. Ob 
izgubi telesne teže med 4-5 % je 
potrebno kar 36 ur, da se v telesu 
vzpostavi ponovno ravnovesje.

Na izgubo vode telo odreagira 
prepočasi. Regulacijski mehanizem 
je uravnan preko kontrole izgube 
soli v krvi. Padanje koncentracije 
soli v krvi je počasnejše kot izguba 
telesne tekočine. K temu pripomore 
tudi prilagoditev telesa na vročino, 
saj se izločanje soli v znoju zmanj-
ša. Regulacijski center v možganih 

zato prepozno reagira z občutkom 
žeje. Ob intenzivnih telesnih obre-
menitvah moramo zato piti že pred 
občutkom žeje. 

Toplota iz okolice direktno vpliva 
na telo in ga ogreva. Prevelika vla-
žnost zraka onemogoči pravočasno 
izparevanja znoja, ki se tako zadr-
žuje na površini kože. Ohlajanje 
telesa je onemogočeno in telo se 

»pregreje«. Z neustreznim 
oblačilom lahko težave pov-
zročimo tudi sami. V znoju 
najdemo številne elektrolite 
(kalij, natrij, klor, magnezij, 
železo, kalcij, fosfor). Izgu-
ba se kaže v spremenjeni 
propustnosti celične mem-
brane, zmanjšani aktivnosti 
fermentov, zmanjšanem 
črpalnem učinku srca, krčih 
po mišicah in sesutju srčno-
-žilnega sistema. Voda in 
elektroliti imajo v presnovi 
pomembno vlogo. 

Paziti moramo, da med 
telesnimi napori izguba 
telesne teže ne preseže 1 %. 
Najpogosteje pijemo vodo. 
Ob dolgotrajni telesni aktiv-
nosti in veliki izgubi vode 
in elektrolitov uporabimo 
posebej pripravljene izoto-

nične raztopine, ki hitreje in učin-
koviteje preprečujejo dehidracijo. 
Uporabimo lahko tudi kombinirane 
napitke, ki poleg elektrolitov vsebu-
jejo ogljikove hidrate, z njimi pa v 
telo vnašamo tudi dodatno energijo. 
Prevelika koncentracija ogljikovih 
hidratov zmanjša srkanje tekočine 
iz črevesa in bo nadomeščanje teko-
čine nekoliko manj učinkovito. Po 

sestavi so izotonični napitki najbolj 
podobni telesni tekočini. Vsebujejo 
natrij, kalij, magnezij, fosfor, vita-
mine B1, B2, niacin, pantotensko 
kislino in vitamin C. Poleg prepre-
čevanja in gašenja žeje vzdržujejo 
ravnovesje med zunaj- in znotrajce-
lično tekočino. Izotonične tekočine 
pijemo med telesno aktivnostjo in 
neposredno po njej.

Da si ne bi škodovali, moramo 
telesno aktivnost vedno skrbno 
načrtovati, med izvajanjem pa 
pazljivo prisluhniti odgovoru telesa. 
Skrbno bomo nadomeščali tekoči-
no – pred naporom, med njim in po 
njem. Le tako bo rekreacija varna in 
koristna za zdravje.

n Janez Poles

Dehidracija – nevarna za zdravje

zdravnik svetuje

Bojana Špegel

Velenje, 15. julija – V torek je 
v zdravstveno kolonijo ob morju 
odpotovala druga izmena otrok iz 
Šaleške doline. Žal jih je bilo pol 
manj kot lani, le 77. Tudi v Poreču 
je zdrave in zabavne počitnice užilo 
le 51 otrok, lani 98. Še nikoli v več 
kot 40 letih, odkar velenjska Med-
občinska zveza prijateljev mladine 
(MZPM) organizira zdravstveno 

kolonijo, odziv ni bil tako slab. 
Človek se upravičeno vpraša, ali so 
naenkrat otroci iz Šaleške doline 
toliko bolj zdravi, da jim pediatri ne 
izdajo več potrdila do upravičeno-
sti do zdravstvenega letovanja. Ob 
tem je treba vedeti, da je Zavod za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije 
(ZZZS), ki sicer vsakemu otroku 
krije pol stroškov letovanja, letos 
na pediatre in zdravnike mlado-
stnikov naslovil okrožnico, v kateri 
jih opozarja, da bodo upravičenost 
njihovih napotitev v zdravstveno 
kolonijo preverjali, za neupravičene 
napotitve pa bodo morali stroške 
letovanja iz lastnega žepa povrniti 
zdravniki sami. Ne le na velenjski 

MZPM, ampak po vsej Sloveniji se 
letos (tudi ali predvsem zato) sooča-
jo s krepkim upadom števila otrok, 
ki so dobili potrebno zdravstveno 
potrdilo svojega zdravnika. Orga-
nizatorji zdravstvenih letovanj so 
prepričani, da je osip prav posledica 
zaostrenih navodil zavarovalnice. 
Razlike po regijah so kljub temu 
velike. Nekateri so na morje vsee-
no odpeljali skoraj toliko otrok, kot 
imajo odobrenih mest, drugi, med 

njimi tudi velenjska zveza, pa le 
polovico ali še manj. Organizatorji 
letovanj pravijo, da so tudi pristopi 
pediatrov po regijah različni. Eni 
so se striktno držali precej nejasnih 
navodil zavarovalnice, drugi so bili 
bolj fleksibilni. Ko se je izkazalo, 
kako velik je upad prijavljenih za 
letovanje, pa je celo zdravstvena 
zavarovalnica začela pozivati pedi-
atre, naj staršem izdajo napotilo na 
letovanje, če zanj zaprosijo. 

»Naš trud je 
ogromen«

Tinca Kovač, sekretarka MZPM 
Velenje, nam je povedala: »Še 
zadnje dneve pred odhodom naših 

otrok v Savudrijo smo se zelo trudi-
li, da zapolnimo še kakšno mesto. 
Letos nam je zavarovalnica odo-
brila 246 mest. Žal smo jih v obeh 
izmenah zapolnili le slabo polovi-
co. Dejstvo je, da so letos pediatri 
zaradi navodil zavarovalnice bolj 
natančno ugotavljali upravičenost 
otrok do letovanja. Nenehno sliši-
mo, da v Šaleški dolini otroci niso 
zdravi, zato se sprašujemo, kaj je 
vzrok, da je njihovo število upadlo 

kar za polovico. Sploh, ker se res 
potrudimo, da tistim, ki so socialno 
ogroženi, omogočimo brezplačno 
ali le delno plačljivo letovanje. Lani 
smo uspeli brezplačno peljati na 
morje kar 50 otrok iz Šaleške doli-
ne.« Ne le da so letos priložnost 
za letovanje otroci, ki jim pediatri 
niso izdali zdravstvenih potrdil, že 
zamudili, na velenjski zvezi upajo, 
da to ne bo pomenilo, da jim bo 
prihodnje leto zavarovalnica zmanj-
šala število sofinanciranih letovanj. 
»Trudimo se, da pozivamo starše, 
da izkoristijo možnost letovanja v 
koloniji. Očitno se bomo morali še 
bolj. Je pa dejstvo, da se je pri posa-
meznih pediatrih iz Šaleške doline 

število otrok, ki so jih napotili na 
letovanje, drastično znižalo. Najve-
čji upad je v predšolskem obdobju. 
Pediatrinje nam sporočajo, da starši 
ne želijo dati tako majhnih otrok v 
kolonijo, ker se za njih preveč boji-
jo. Tega strahu ne razumemo, saj 
s predšolskimi otroki nikoli nismo 
imeli težav, tudi domotožja pravilo-
ma nimajo. Prej ga imajo nekoliko 
večji, šolski otroci.« Ob tem pouda-
ri, da vedno ravnajo v dobro otroka; 
če ne zdrži, pokličejo starše, da pri-
dejo ponj. To se zgodi zelo redko. 
Poleg tega imajo zelo usposobljene 
vzgojitelje. »Skrbno jih preverjamo, 
organiziramo izobraževanja, skrb-
no pripravimo program letovanja, 
vedno pa ravnamo tudi v skladu z 

navodili pediatrov. Naš trud je ogro-
men, pri svojem delu smo uspešni. 
Otroci se domov vračajo srečni, 
navdušeni in bolj zdravi.« 

Res dvoumna 
navodila?

Velenjska pediatrinja Margare-
ta Seher Zupančič je predsednica 
Združenja pediatrov pri Sloven-
skem zdravniškem društvu. Nanjo 
so se, nam pove, pogosto obračali 
tudi kolegi pediatri, saj se je dalo 
okrožnico, ki so jo iz ZZZS prejeli 
že februarja letos, razumeti tako in 
drugače. Potrdi nam, da se pravila, 
ki zadevajo zdravstveno letovanje 
otrok, res niso spreminjala že od 

leta 1998. »Res pa je, da je ZZZS 
v okrožnici za napotitev na leto-
vanje zapisal zahtevo, da morajo 
biti podatki o boleznih dokumen-
tirani v medicinski dokumentaciji. 
Upravičenci naj bi bili vsaj dvakrat 
v hospitalizaciji in pogosteje bolni, 
vsaj dvakrat v preteklem letu. Mno-
gi kolegi so razumeli dopis tako, 
da kronični bolniki niso zajeti. To 
sem preverila pri zavarovalnici in 
po prejemu njihovega odgovora 
sem kolege obvestila, da lahko v 
zdravstvene kolonije uvrstimo tudi 
otroke s kroničnimi boleznimi.« 
Verjetno pa so pred tem take otro-
ke tudi zavračali, veliko vprašanje 
pa je, če so starši napotilo skušali 
dobiti še enkrat.

Je kriva (tudi) 
ekonomska kriza?

Navodila zavarovalnice po mne-
nju naše sogovornice niso bila 
poglaviten vzrok za zmanjšano 
število v kolonijo napotenih otrok. 
»Pediatri že nekaj let ugotavljamo, 
da se starši tistih otrok, ki so naj-
bolj upravičeni do zdravstvenega 
letovanja, ne odločajo, da bi otroke 
poslali na morje. Verjetno je to  tudi 
posledica ekonomske krize; čeprav 
imamo subvencije, da zveza omogo-
ča plačevanje na obroke, je za mar-
sikoga strošek letovanja še vedno 
previsok. Sploh, ker je treba otroka 
tudi primerno obleči. Pri predšol-

skih otrocih pa starši menijo, da je 
njihov otrok še premajhen, da bi ga 
dali v kolonijo.« Ob tem poudari, da 
so v preteklih letih ponekod v kolo-
nijo res pošiljali tudi zdrave otroke. 
Zlorabe je lani ob strožji kontroli 
ugotavljala tudi zdravstvena zava-
rovalnica. »Pri nas kontrole nismo 
imeli. Poudarim pa naj, da v Zdra-
vstvenem domu Velenje vsi pediatri 
celo leto sestavljamo spiske otrok, 
ki so upravičeni do letovanja. Starše 
o tej možnosti obvestimo pisno, pa 
tudi po telefonu. V moji ambulanti 
se je od 20 staršev, ki smo jih pozva-
li, da pošljejo otroka na morje, za 
kolonijo odločil le eden.« Je pa 
dejstvo, da so nekateri pediatri iz 
Šaleške doline na morje napotili po 
20 in več otrok, drugi pa le nekaj. 
In da drži, da verjetno nekateri 
podpišejo napotilo tudi otrokom, 
ki niso čisto upravičeni do njega, 
drugi pa ne. Naša sogovornica je 
prepričana, da je strošek letovanja 
otrok za zdravstveno zavarovalnico 
le kaplja v morju. In da s strožjimi 
navodili niso želeli doseči varčeva-
nja, ampak le to, da gre zdravstveni 
denar res tistim otrokom, ki ga naj-
bolj potrebujejo.

n

Zakaj se je število otrok v kolonijah prepolovilo?
Organizatorji zdravstvenih kolonij so prepričani, da so zato kriva 
bolj stroga navodila zdravstvene zavarovalnice pediatrom – Pediatri 
pravijo, da to ne drži v celoti – Kratko so potegnili otroci

Kako (ne)zdravi 
so naši otroci?
Pediatrinjo Margareto Seher 
Zupančič smo vprašali, kako zdravi 
(oziroma bolni) so otroci v Šaleški 
dolini? Odgovorila nam je: »Mislim, 
da smo nekje v povprečju. Struktu-
ra obolevnosti se po vsej Sloveniji 
spreminja. Včasih smo imeli veliko 
več nalezljivih bolezni, težav z diha-
li. Zadnja leta opažamo, da je vedno 
več bolezni, ki so posledica spreme-
njenega življenjskega sloga družin 
in negativno vplivajo na zdravje 
otrok. Naj omenim le nepravilno 
prehrano; posledica je naraščajoča 
debelost med otroki in slabokrv-
nost. Naraščajo težave prebavil; od 
zaprtja do bolečin v trebuščku, celo 
vnetja želodčne sluznice in razje-
de na želodčku. Otroci se premalo 
gibajo, so gibalno zavrti. Današnji 
15-letniki ne dosegajo gibalnih spo-
sobnosti 7- letnikov pred 20 leti, kar 
je dolgoročno gledano katastrofa.«

Tinca Kovač: »Tako, kot smo 
se letos trudili, se nismo še 

nikoli.«

Margareta Seher Zupančič: 
»Mnogim staršem je strošek 
kolonije še vedno previsok.«
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V	sredo,	9.	julija,	smo	proslavili	prvo	obletnico	delo-
vanja	Šole	zdravja	v	Šoštanju.	

Prvotni	načrt,	da	bomo	začeli	z	jutranjo	telovadbo	
na	travniku	za	vilo	med	prelepimi	hortenzijami	in	
visokimi	iglavci,	nam	je	preprečil	dež.	Tako	smo	se	21	
udeležencev	jutranje	telovadbe	po	metodi	1000	gibov,	
avtorja	in	idejnega	vodje	društva	ŠZ,	beloruskega	
zdravnika	dr.	Nikolaja	Grishina,	drenjali	pod	streho	
pred	našo	čudovito	vilo,	okrašeno	z	rojstnodnevnimi	
prazničnimi	baloni.	

Po	prijetnem	sladkem	prigrizku	smo	pred	kulturnim	
domom	za	spomin	zasadili	drevo	–	japonsko	vrbo.	
Veseli	smo	bili,	da	nas	je	s	svojo	prisotnostjo	poča-
stil	župan	Darko	Menih,	ki	nam	je	izrekel	podporo	

in	spodbudne	besede.	Rojstni	dan	smo	zaključili	z	
večerno	zvočno	kopeljo,	ki	jo	je	z	igranjem	na	gongu	
in	tibetanskih	skledah	izvedla	naša	dobrotnica	Nives	
v	dvorni	restavraciji	vile	Široko.

Lepo	je	bilo	videti	nasmejane	obraze	zadovoljnih	
udeležencev	jutranje	telovadbe	in	praznovanja	prvega	
rojstnega	dne.	Pozitivna	energija	je	kar	kipela	iz	nas	
in	upamo,	da	jo	bomo	prenesli	čim	večjemu	številu	
občank	in	občanov	Šoštanja	in	okolice,	ki	so	vabljeni,	
da	se	nam	pridružijo	v	čim	večjem	številu.

n Zdenka Uršnik

Šola zdravja praznovala prvo obletnico 

Spoznate jih po oranžnih majicah.

Prejšnjo	nedeljo	smo	se	jamarji	
podali	na	pohod	na	Moličko	peč,	
kjer	je	lansko	jesen	umrl	naš	vod-
ja	Jamarske	reševalne	službe	ter	
izjemno	aktiven	jamar	v	domačem	
Jamarskem	klubu	Speleos	–	Siga.	
Rajko	Bračič	je	velik	del	svojega	
življenja	svoj	službeni	čas	name-
nil	podzemlju,	saj	je	bil	dolga	leta	
zaposlen	v	rudniku,	prav	tako	pa	
je	bil	njegov	prosti	čas	večinoma	
izpolnjen	s	podzemljem,	in	sicer	z	

raziskovanjem	jam.	
Ravno	prejšnjo	nedeljo	bi	Rajko	

praznoval	50.	rojstni	dan	in	zato	
smo	se	zbrali	 jamarski	prijatelji	
ter	se	podali	peš	do	mesta,	ker	je	
zadnjič	zrl	v	svet.	Ob	vrnitvi	iz	jame	
je	onemogel,	tu	so	ga	kasneje	našli	
njegovi	kolegi,	ki	so	se	za	njim	vrnili	
iz	jame.	Tokrat	smo	se	v	velikem	
številu	podali	na	to	mesto	ter	se	z	
molkom	spomnili	na	lepe	trenutke,	
ki	smo	jih	preživljali	skupaj.	

Z	njegovo	smrtjo	je	nastala	velika	
praznina,	tako	med	domačimi,	pri-
jatelji	in	seveda	tudi	nami,	jamarji.	
Težko	sprejmemo	kruto	resnico,	da	
smo	izgubili	motor	in	srce	Jamar-
ske	reševalne	službe	ter	da	je	z	njim	
odšel	človek,	zaradi	katerega	je	bil	
naš	korak	v	jamah	varnejši.	»Želje	
in	ideje	za	čas,«	ki	jih	je	imel,	so	žal	
ostale	neizpete.	

n Mateja Mazgan

Po zadnji poti jamarja Rajka Bračiča

Bele Vode, 13. julija	–	
Vsako	leto	na	florjanovo	
naši	mladi	in	samski	fantje	
v	 Belih	 Vodah	 obiščejo	
sokrajane	na	domu,	 jim	
zapojejo	nekaj	 domačih	
pesmi,	v	zahvalo	pa	dobi-
jo	jajca,	mnogokrat	seve-
da	tudi	malico	in	kakšen	
dober	kozarček.	Vsa	zbrana	
jajca	fantje	nato	prodajo,	z	
denarjem,	ki	ga	s	tem	zaslu-
žijo,	pa	priredijo	srečanje	
za	vse	krajane	Belih	Vod.	
Letošnje	srečanje	je	bilo	v	
nedeljo,	13.	julija.	Fantje	so	
se	res	potrudili	in	pripravili	
srečanje	v	slogu	naših	starih	
staršev.	Sokrajani	smo	se	
lahko	pomerili	v	dvigovanju	
lesene	klade	in	ugotavljanju	njene	
teže,	streljanju	z	zračno	puško,	zabi-
janju	žebljev,	igranju	kart	(durek	in	
šnops)	in	še	bi	lahko	naštevali.	Za	
vse	zmagovalce	so	bile	pripravljene	

privlačne	nagrade,	med	katerimi	
je	bila	tudi	ovčka	in	samokolnica,	
če	omenimo	le	glavni	dve.	Poskr-
beli	so	tudi	za	okusen	prigrizek	na	
žaru	in	dobro	pijačo.	Srečanja	se	
je	udeležilo	zelo	veliko	krajanov	

in	prav	ponosni	smo	bili	na	naše	
mlade	člane,	da	v	današnjih	moder-
nih	časih	še	najdejo	čas	in	voljo	za	
ohranjanje	starih	šeg	in	navad,	ki	na	
žalost	vedno	bolj	tonejo	v	pozabo.	

n KŠD Vulkan

Obujanje starih šeg
O Florjanovem in jajčeriji v Belih Vodah – Florjanovo je praznik 
pomladi, sv. Florjan pa zaščitnik ored ognjem in zaveznik vode

Šmartno ob Paki	 –	
Letošnje	poletje	je	res	
bolj	muhasto,	a	temu	
navkljub	so	počitnice	
v	našem	Mladinskem	
centru	še	bolj	pestre,	
zanimive,	 razgibane,	
zabavne,	vesele	...

V	prvih	dveh	tednih	
julija	sta	pri	nas	pote-
kala	tečaja	rolanja	in	
španščine,	s	katerima	
so	bili	vsi	udeleženci	
izjemno	zadovoljni	in	
so	ob	zaključku	nav-
dušeni	ugotavljali,	da	
so	 se	 naučili	 mnogo	
novega	 in	 pridobili	
marsikatero	uporabno	
izkušnjo.	

V	drugem	in	tretjem	tednu	v	juliju	
smo	za	osnovnošolce	prve	triade	
organizirali	ustvarjalne	delavnice	
z	varstvom,	v	katerih	imajo	otroci	
zagotovljene	tudi	vse	obroke:	zaj-
trk,	dopoldansko	malico,	kosilo	in	
popoldansko	malico	in	potekajo	
vse	od	7.	do	15.30.	Dopoldan	se	
prepleta	mnogo	raznolikih	aktiv-
nosti,	ki	potekajo	v	dvorani	Marof	
oziroma	na	prostem	(pod	kozol-

cem,	na	poletnem	vrtu,	na	asfal-
tni	površini,	na	travniku).	Otroci	
so	deležni	ustvarjalnih	 likovnih	
aktivnosti,	 glasbeno-pevskih	 in	
športnih	aktivnosti,	obiskali	so	jih	
gasilci,	zabavali	so	se	in	se	še	bodo	
ob	različnih	igrah	z	vodo,	obiskali	
kmetijo	s	konji	…	En	teden	smo	
jim	popestrili	s	tečajem	rolanja,	
ta	teden	pa	skupaj	s	taborniki	spo-
znavajo	njihov	taborniški	svet	in	se	
učijo	različne	taborniške	veščine	

(postavljanje	taborniškega	šotora,	
pagode,	učenje	vozlov	in	še	veliko	
zanimivih	stvari).	Druženje	bomo	
zaključili	 jutri,	ko	se	bodo	naši	
otroci	predstavili	svojim	staršem,	
babicam,	dedkom	…,	 jim	zapeli	
kakšno	taborniško	pesem,	s	pono-
som	pokazali	vse	zanimive	izdelke,	
nastale	v	tem	tednu,	in	jim	postregli	
še	s	kakšnim	presenečenjem.

n

Muzealci	Muzeja	Velenje	so	se	
odločili,	da	v	 letošnjem	poletju	
mladim	obiskovalcem	Velenjskega	
gradu	ponudijo	prav	posebno	doži-
vetje.	V	noči	na	12.	julij	so	21	otro-

kom	in	njihovim	staršem,	ki	so	se	
na	dogodek	najhitreje	prijavili	(zani-
manje	je	bilo	zelo	veliko),	omogočili	
preživljanje	poletnega	večera	na	gra-
du	in	kasneje	tudi	spanje	v	grajskih	
sobanah.		Goste	so	v	grajskem	atriju	

pričakale	grajske	gospodične,	ki	so	
bile	obiskovalcev	zelo	vesele.	Graj-
ske	kuharice	so	v	kotlu	pripravljale	
večerjo,	otroci	pa	so	si	v	sobanah	
poiskali	svoje	spalne	prostorčke.	

Ker	je	na	gradu	ponoči	zelo	temno,	
so	si	izdelali	lučke,	s	katerimi	so	si	
osvetljevali	grajske	prostore,	nato	pa	
kar	sami	poskrbeli	za	lačne	želodč-
ke,	najprej	s	pečenjem	»žulik«	nad	
ognjem,	kasneje	pa	še	z	zelenjav-

no	juho.	Preostanek	večera	je	bil	
zapolnjen	z	ustvarjanjem,	plesom	
in	igrami,	ko	pa	se	je	spustila	temna	
noč,	je	mlade	nadobudneže	obiska-
la	čarovnica	Kunigunda.	Skupaj	z	
njo	so	otroci	skuhali	čarovni	napoj	
poguma	 in	neustrašnosti	 ter	 se	
podali	na	iskanje	zaklada	in	ogled	
gradu	s	svetilkami.	Ker	se	je	ura	že	
bližala	uri	duhov,	so	se	hitro	zavili	
v	spalne	vreče	in	kmalu	je	bilo	iz	
grajskih	soban	slišati	samo	še	tišino	

…	Naslednje	jutro	so	se	otroci	zbu-
dili	spočiti	(njihovi	starši	nekoliko	
manj)	in	ob	zajtrku	so	vsi	navdušeni	
razmišljali,	kdaj	bodo	lahko	spanje	
v	gradu	ponovili.

n Foto: Janez Svetina

Prespimo v gradu – grajske sanje
Razgibano in ustvarjalno  
v Mladinskem centru 

Muzej Velenje je med 11. in 12. julijem 
na Velenjskem gradu prvič gostil mlade 
obiskovalce tudi ponoči
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Laçi, 19. julija – Nogometaši 
velenjskega Rudarja so se že po 
prvem krogu kvalifikacij za nastop 
v evropski ligi poslovili od nadalj-
njega tekmovanja. V zelo zanimivi 
in tudi stresni povratni tekmi jih je 
Laçi, predstavnik Albanije v tem 
tekmovanju, premagal po enajst-
metrovkah s 4 : 3. Po rednem delu 
je bil izid 1 : 1, enak kot na prvi 
tekmi v celjski Areni Petrol. Tudi 
po polurnem podaljšku se ni spre-
menil. Sledile so enajstmetrov-
ke, v katerih pa je blestel zelo 
izkušeni domači vratar, Črno-
gorec Miroslav Vujadinović, ki že 
dolgo živi v Albaniji, in domači so 
se veselili zgodovinskega uspeha.

Verjeli so
Nogometaši Rudarja 

so v prvi tekmi igrali 
dobro le v prvem polča- su, v 
katerem so z golom Denisa Klinar-
ja povedli z 1 : 0. V nadaljevanju 
so zelo popustili in gostje so tako 
rekoč v zadnjih trenutkih tekme ize-
načili na 1 : 1. Kljub temu je trener 
Jernej Javornik z igralci verjel, da 
lahko Albance izločijo iz nadalj-
njega tekmovanja in se uvrstijo v 
drugi krog kvalifikacij za evropsko 
ligo. Bili so boljši vseh devetdeset 
oziroma sto dvajset minut. Žal neu-
činkoviti, samo umetniški vtis pa ni 
dovolj za zmago. 

Tekma se je začela v zelo sopar-
nem vremenu. Proti koncu prvega 
polčasa so se na nebu začeli zgri-

njati temni oblaki in na 
začetku drugega je začelo 
deževati, vse slabša pa je 
bila tudi vidljivost. Tam-
kajšnje igrišče namreč 
nima umetne osvetljave. 
Da je lahko Laçi igral v 
svojem mestu, so ga mora-
li posodobiti. Med drugim 

so stare sedeže 
zamenjati z 

n o v i m i 
z naslo-
njali. Po 
o b n o v i 

l a h k o 
stadion sedaj 

sprejme le pribli-
žno 2.000 gledalcev. Za 
Laçi velja, da zelo dobro 
igra na svojem igrišču, kjer ima 
vedno veliko podporo v dvanajstem 
igralcu – gledalcih. Klubsko vod-
stvo je napovedovalo, da bo proti 
Rudarju nabito poln. Vendar se na 
presenečenje to ni zgodilo, saj je 
bil le polovično zaseden. Velenjski 
nogometaši se s tem niso obreme-
njevali. Tudi na prvi tekmi, ki so jo 
zaradi napovedane prireditve ob 
rudarskem prazniku igrali v Celju, 
so imeli Albanci večjo podporo od 
njih, gotovo pa bi bilo drugače, če 
bi bila tekma na Rudarjevem igri-
šču ob jezeru.

Ponovil se je film s 
prve tekme

Če kdaj, potem jim je na tej sreča 
povsem obrnila hrbet. Najprej že 
po pol ure igre, ko je moral igrišče 
zaradi poškodbe zapustiti Ivan 
Firer. Nekaj minut za tem jeza na 
Rudarjevi klopi. Domači so s pre-
krškom v svojem kazenskem pro-
storu zaustavili Nikola Tolimirja, 
ki se je znašel na tleh, sodnikova 
piščalka pa je ostala nema. Veliko 
priložnost za vodstvo ob koncu 
prvega polčasa je imel po podaji 

Mateja Eterovića Leon Črnčič, a 
je žogo z dobrega položaja poslal  
v prečko. Tako se je prvi polčas 
končal brez zadetkov in v pred-
nosti oziroma v drugem krogu so 
bili domačini, ker so na prvi tekmi 
dosegli gol. Velenjčani so se zave-
dali, da morajo v nadaljevanju, če 
želijo naprej, zaigrati še zavzetje in 
poskušati doseči gol, hkrati pa ga 
ne smejo prejeti. Čeprav so bile raz-
mere za igro zaradi močnega dežja 
vse težje, tokrat niso popustili kot 
v drugem polčasu na prvi tekmi, 
ampak so zaigrali na vso moč. 
Domači pa so začeli igrati vse bolj 

ostro, kot da so jih želeli prestraši-
ti. Poleg tega so skušali pridobivati  
čas in skorajda ob vsakem prekr-
šku gostov ukradli nekaj sekund. 
Nato pa po nenevarnem napadu 
stres za Rudarjevo klop in vodstvo 
domačih. Zadel je Nigerijec v nji-
hovi podstavi Adeniyi, ki je bil stre-
lec tudi v Celju. Vodstvo gostov ni 
potolklo. Nasprotno, zaigrali so še 
bolj napadalno. Drugega jim tudi ni 
preostalo. Nanizali so več nevarnih 
napadov in priložnosti, vendar jim 
je sreča še naprej obračala hrbet, 
objemala pa je domačega vratarja. 
Z neverjetnimi obrambami je odbi-
jal žoge Tolimirja, Knezovića, ki je 
prihajal v pomoč napadu, Nejca 
Plesca, Eterovića … in navduševal 
svoje gledalce. A 'rudarji' niso obu-
pali. Verjeli so, da lahko izenačijo. 
In ko smo se že sprijaznili s pora-
zom, je zagrmelo. Ne na nebu, 
ampak v domači mreži. Sodnik je 
zavlačevanje domačih kaznoval s 
štiriminutnim dodatkom, lahko bi 
jih še s kakšno minuto več. In v 3. 
minuti dodatka drugi šok. Zanj je 
poskrbel Rudarjev najboljši strelec 
na prejšnjem prvenstvu Eterović 
in bučni gledalci so za nekaj časa 
povsem utihnili. 

Sledilo je tretje 
dejanje

Sledil je polurni podaljšek. Tudi v 
njem so bili igralci Rudarja veliko 
boljši, toda odličnega domačega 

vratarja niso premagati niti iz tako 
imenovanih stoodstotnih priložno-
sti. Nato je sledilo še tretje dejanje 
tega dvoboja v obliki enajstmetrovk, 
pri katerih pa se ni vrtelo po priča-
kovanju in željah gostov.

Prvi je žogo na belo točko postavil 
Eterović. Z zadetkom bi Rudarju 
zagotovil tako rezultatsko kot tudi 
psihološko prednost. Toda vratar je 
uganil, kam jo bo poslal. Tekma še 
ni bila odločena, upanje je še tlelo, 
saj je tudi Rudarjev vratar Rozman 
prebral domačega strelca. Žal je bil 
domači vratar nepremagljiv tudi 
za Knezovića (drugega izvajalca), 
nato še Uroša Rošerja (tretjega). 
Uspešna sta bila le Denis Klinar in 
Miran Kocić, kar pa ni bilo dovolj 
za napredovanje v drugi krog, saj 
Rudarjev vratar ni imel takšne sreče 
kot domači. Ubranil je eno enajst-
metrovko, eno žogo pa je zadržala 
vratnica in Albanci so se veseli veli-
kega uspeha. In kot se je na koncu 
tolažil Eterović, pa tudi drugi: »Ne 
zmaga vedno boljši.« Mi dodajamo: 
Zato je nogomet tudi zanimiv.

n Stane Vovk

Ne zmaga vedno boljši
Nogometaši Rudarja kljub zelo dobri igri končali tekmovanje pod okriljem Evropske 
nogometne zveze – Usodne enajstmetrovke 

»Rudar je boljši«
Trener Laçi Stavri Nicaj: To 

je velik uspeh za naš klub. Zelo 
smo si ga želeli. Bili smo sreč-
nejši. Moram priznati, Rudar je 
boljši od nas tako tehnično kot 
taktično. Čestitam mu za zelo 
dobro igro, enako tudi mojim 
igralcem, ki so bili zelo zbrani 
pri enajstmetrovkah. Seveda pa 
tudi odličnemu našemu vratarju.«

Jernej Javornik: »Igrali smo 
zelo dobro. Bili smo dosti boljši 
od domačih nogometašev. Na tej 
tekmi sem se prepričal, zakaj je 
pri njih težko zmagati. Vzdušje 
je resnično vseskozi naelektreno. 
Domači so bili prav tako borbeni, 
na trenutke tudi grobi. Mi smo 
imeli kopico lepih priložnosti. 
Nismo jih izkoristili. Iz edine 
njihove prave priložnosti so 
povedli. Še bolj smo pritisnili in 
uspeli izenačiti. Očitno smo izgu-
bili preveč energije za to, zato 
tudi v podaljšku nismo dosegli 
še drugega zadetka, čeprav smo 
imeli priložnosti. Enajstmetrovke 
pa so loterija in tudi tokrat je bilo 
tako. Fantom nimam kaj očita-

ti. Dobro so igrali, na trenutke 
povsem nadigrali domače, ki jih 
je reševal sijajni vratar. Upam, 
da jih ta poraz, ki to ni, ne bo 
vrgel korak nazaj, ampak jim bo 
spodbuda za naprej.«

Začenjajo z 
Mariborom

Z jutrišnjo tekmo med Celjem 
in Zavrčem se bo začelo vrteti 
novo državno prvenstvo. »Vese-
limo se njegovega začetka. Odpi-
ramo ga v Mariboru. Naše ambi-
cije bodo enake kot lani, čeprav 
je moštvo oslabljeno.« Trener 
Javornik skupaj z igralci vlogo 
favorita na sobotni tekmi pre-
pušča aktualnim prvakom: »Vsi 
vemo, da je prvenstvo maraton in 
ne sprint na sto metrov. Na prvo 
gostovanje odhajamo zelo samo-
zavestni, saj nimamo kaj izgubiti. 
Skušali pa bomo presenetiti, tako 
kot smo spomladi (zmaga z 2 : 
0 – op. p.). Zelo zadovoljni pa 
bili seveda že s točko,« poudarja 
Rudarjev trener, ki najbrž tudi 
upa, da bodo domači po torkovi 
evropski tekmi nekoliko utrujeni.

Zbrali so se  
v Srebrenici

Velenje, Srebrenica – Na začetku meseca 
se je sedem kolesarjev podalo na petdnev-
no pot iz Velenja v Srebrenico. Kolesarski 
maraton, ki poteka po vsej nekdanji Jugo-
slaviji in ima stičišče v Srebrenici, namreč 
obuja spomin na žrtve tragedije, ki se je 
leta 1995 zgodila v tem bosanskem mestu. 
Velenjčani so prekolesarili 791 kilometrov 
in se poklonili osemnajstim rudarjem, nek-
danjim sodelavcem, ki so umrli v geno-
cidu. Kot pravi Mujo Nuhanović (tretji 
z leve), se bodo na isto pot podali vsako 
leto, dokler jim bo zdravje dopuščalo, želi-
jo pa si, da bi velenjska odprava postala 
tradicionalna. 

n

Nogometaši 
velenjskega Rudarja so se že po 
prvem krogu kvalifikacij za nastop 
v evropski ligi poslovili od nadalj-
njega tekmovanja. V zelo zanimivi 
in tudi stresni povratni tekmi jih je 
Laçi, predstavnik Albanije v tem 
tekmovanju, premagal po enajst-
metrovkah s 4 : 3. Po rednem delu 
je bil izid 1 : 1, enak kot na prvi 
tekmi v celjski Areni Petrol. Tudi 
po polurnem podaljšku se ni spre-
menil. Sledile so enajstmetrov-menil. Sledile so enajstmetrov-menil. Sledile so enajstmetrov
ke, v katerih pa je blestel zelo 
izkušeni domači vratar, Črno-

Vujadinović, ki že 
dolgo živi v Albaniji, in domači so 
se veselili zgodovinskega uspeha.

Nogometaši Rudarja 
so v prvi tekmi igrali 
dobro le v prvem polča

njati temni oblaki in na 
začetku drugega je začelo 
deževati, vse slabša pa je 
bila tudi vidljivost. Tam-
kajšnje igrišče namreč 
nima umetne osvetljave. 
Da je lahko Laçi igral v 
svojem mestu, so ga mora-svojem mestu, so ga mora-svojem mestu, so ga mora
li posodobiti. Med drugim 

so stare sedeže 
zamenjati z 

n o v i m i 
z naslo-
njali. Po 
o b n o v i 

l a h k o 
stadion sedaj 

sprejme le pribli-sprejme le pribli-sprejme le pribli
žno 2.000 gledalcev. Za 

Pari prvega kroga, petek: 
Celje – Zavrč, sobota: Mari-
bor – Rudar (20:05), Olimpi-
ja – Krka, nedelja: Radomlje 
(novinec) – Luka Koper, Gori-
ca – Domžale.

Letos je minilo 19 let od genocida v Srebrenici. V spominskem centru Srebrenica-Potočari je poko-
panih že več kot 6 tisoč Bošnjakov. Vojska bosanskih Srbov pod poveljstvom Ratka Mladića je leta 
1995 pobila osem tisoč Bošnjakov, moških in fantov.

Nemški nogometni junaki so z osvojitvijo četrtega naslova svetovnih 
prvakov (toliko jih imajo tudi Italijani, Brazilci pa enega več) osrečili 
tudi mnoge nogometne navdušence v Sloveniji. Takšnega navdušenja 
ob pomembnih dogodkih za našo državo skorajda ni. Le kaj se jim 
je zamerila? Morda so jezni le na (nekatere) politike?                     n

Nogomet navdušuje
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Iz policijske beležke
Sprla sta se zaradi 
volilnega plakata
Velenje, 9. julija – V sredo popoldan 
sta se pred blokom na Prešernovi sta-
novalca sprla zaradi volilnega plakata. 
Pri tem sta se drug do drugega žaljivo 
in nesramno vedla. Policisti so obema 
napisali plačilni nalog.

Iz avta so letele 
steklenice
Velenje, 10. julija – V četrtek opoldne 
je voznik policiste obvestil, da voznik, ki 
vozi proti Mislinji iz avta meče steklenice. 
Patrulja je vozilo ustavila, pri vozniku pa 
preverila psihofizično stanje tako, da je 
preverila njegovo morebitno opitost. Test 
alkoholiziranosti pa je bil negativen. Če bo 

prijavitelj dogodka kot priča podal izjavo o 
tem, bodo voznika kaznovali.

Bel prah v dveh zavitkih
Šoštanj, 11. julija – V petek so polici-
sti v Šoštanju pri postopku moškemu 
zasegli dva zavitka z belim prahom, 
najverjetneje prepovedano drogo. Če 
bo to potrdila analiza, bodo ukrepali.

Vroča kri zaradi 
parkiranja
Šoštanj, 13. julija – V nedeljo je pri-
šlo do vroče krvi zaradi parkiranja na 
Cankarjevi. Voznici, ki je želela tam 
parkirati, tega občan ni dovolil. Pri tem 
si je pomagal z žaljivkami. Policisti so 
ga tokrat le opozorili.

Vpitje utišal plačilni 
nalog
Velenje, 13. julija – V nedeljo sta se na 
Koželjskega ulici sprla znanca in prišli 
so policisti, da ju umirijo. Ona pa se ni 
dala in je tudi v njihovi prisotnosti vpila 
nad njim. Policisti so s plačilnim nalo-
gom dosegli, da se je umirila.

Oče se je nespodobno 
vedel
Velenje, 14. julija – V ponedeljek proti 
večeru se je v Arnačah, kamor je prišel 
pogledat hčer, nespodobno vedel oče. Poli-
cisti ga tokrat niso kaznovali, poučili pa so 
ga, da se drži dogovorjenih datumov in ur, 
ko lahko vidi svojo hčer. Tako bo preprečil 
prihodnje morebitne neljube dogodke.

Dva pijana pridržana
V zadnjem tednu so velenjski policisti 
pridržali dva voznika, ki sta vozila vinje-
na, zasegli pa so tudi en osebni avto, in 
sicer v petek.

Vredno pohvale
Pohvalo si zasluži občan, ki je polici-
stom izročil mobilni telefon nokia, ki ga 
je našel v Belih Vodah. Lastnik lahko 
ponj pride na Policijsko postajo Velenje.
V petek, 11. julija, jim je občan izročil 
osebne dokumente, ki jih je našel na 
pokopališču Podkraj. Policisti so jih 
lastniku iz Mozirja že vrnili. Prav tako 
so lastniku vrnili denarnico, ki jim jo je 
v nedeljo, 13. julija, izročil občan, ki jo 
je našel. V njej so bili tudi dokumenti.

Razvrščanje 
vozil ob zastoju 
na (avto)cesti
Adil Huselja

Poletno-počitniški čas je tudi čas potovanj, potovanja pa so bolj ali 
manj povezana s cesto, po kateri pridemo do 
želenega kraja oziroma počitniških destinacij. 
In ko omenimo avtomobil in cesto, se nam 
poleg vožnje v misli hitro prikrade beseda 
zastoj, z njo pa tudi besedi prometna nesreča. 
Ne glede na to, koliko je naš pogled na svet in 
življenje optimističen ali črnogled, so zastoji in 
prometne nesreče sestavni del prometa in doga-
janja na cestah. Pri vožnji in prometu je zagoto-
vo najbolj pomembno, da upoštevamo vsa pravila vožnje in da smo 
osredotočeni na samo vožnjo in dogajanje na cesti. Toda nič manj 
ni pomembno naše obnašanje takrat, ko se z avtomobilom ustavimo 
zaradi ovire na cesti, kolone vozil oziroma zastoja, ki nastane zaradi 
prometne nesreče.

V preteklem tednu se je na ljubljanski obvoznici zgodila hujša 
prometna nesreča, ki je zahtevala angažiranje policistov, reševal-
cev in gasilcev, da so skupaj z vzdrževalci DARS-a zavarovali kraj 
prometne nesreče, pomagali poškodovanim ter zavarovali sledi in 
dokaze za nadaljnjo obravnavo pristojnih institucij. Nič presenetlji-
vega glede na gostoto prometa in prometne tokove na avtocestnem 
vozlišču v času turistične sezone. Presenetljiva pa je bila zahvala 
DARS-a, ki so jo objavili na njihovi spletni strani: http://www.
dars.si/Novice/Primer_pravilnega_razvrscanja_vozil_v_primeru_
zastoja_%28prometna_nesreca%29_1179.aspx, saj mediji pogosteje 
poročajo o težavah reševalcev, ki se mukoma prebijajo na kraje pro-
metnih nesreč, s čimer jim je oteženo delo pri reševanju in nudenju 
pomoči poškodovanim, zavarovanju sledi in dokazov ter odstranitvi 
poškodovanih vozil in ponovni vzpostavitvi prometa. V juniju je bilo 
kar nekaj takšnih nesreč, med njimi tudi tista na štajerski avtocesti, 
v kateri so ugasnila tri človeška življenja, ko so reševalci izgubljali 
dragoceni čas s »prebijanjem« na kraj dogodka, da bi lahko poma-
gali poškodovanim udeležencem.

Zahvala udeležencem je zagotovo pohvale vredna in je dober 
primer, da lahko z lastnim ravnanjem pomagamo pristojnim, da 
opravijo svoje naloge v okviru svojih pristojnosti, ki niso kar tako 
oziroma nepomembne. V tovrstnih primerih gre za življenja ljudi, da 
ne govorimo o drugih negativnih posledicah zastojev na (avto)cesti. 
Namreč s pravilno razvrstitvijo vozil, ki niso udeležena v prometni 
nesreči na (avto)cesti, omogočimo reševalnim vozilom hitrejši dostop 
do ponesrečencev in s tem povečamo možnost njihovega preživetja, 
po nekaterih ocenah tudi do 40 odstotkov, kar ni malo.

Ob zastoju na (avto)cesti ne vemo, kaj je vzrok in kaj se je zgodi-
lo, da je do njega prišlo. Ne vemo, ali je do njega prišlo le zaradi 
povečanega prometa ali trenutne zgostitve in se bo sprostil sam od 
sebe, ali pa je vzrok takšne narave, da zahteva angažiranje (avto)
cestnih vzdrževalcev, pa tudi ostalih interventnih in reševalnih služb. 
V tem primeru je potrebna pravilna razvrstitev vozil, ki omogoča 
pravočasno in ustrezno odpravo posledic, z nudenjem prve pomoči in 
reševanjem poškodovanih oseb na prvem mestu. Zato je pomembno 
upoštevati pravila o razvrščanju vozil ob zastoju.

Če smo obstali na avtocesti, mora biti med kolonama vozil na pre-
hitevalnem pasu in voznem pasu dovolj prostora za vožnjo interven-
cijskih vozil, ki so opremljena z modro ali rumeno lučjo (reševalci, 
policisti, gasilci, avtocestni vzdrževalci, inšpektorji inšpekcijskih 
služb …). Uslužbenci DARS-a že nekaj časa izvajajo preventivne 
aktivnosti z naslovom »Reši življenje« in opozarjajo uporabnike avto-
ceste, da ob zastoju na avtocesti ustvarijo reševalni pas. Podobno 
velja na ostalih cestah, kjer reševalni pas pustimo po sredini vozišča. 
Pomembno je, da se ob tem zavedamo, da z reševalnim pasom ob 
zastoju pravzaprav ustvarjamo reševalni pas za življenje poškodova-
nih v prometni nesreči. Srečno!

n

Na	dan	volitev,	ko	je	bila	pozornost	usmerjena	
na	izbiro	naših	bodočih	poslancev	v	Državni	
zbor	RS	ter	oblikovanje	nove	vlade,	so	prijetno	
nedeljsko	popoldansko	vreme	izkoristili	tudi	
poklicni	vozniki,	člani	Združenja	šoferjev	in	
avtomehanikov	Šaleške	doline	Velenje,	ki	so	z	
organizirano	povorko	vozil	opozarjali	na	pomen	
opravljanja	svojega	težkega	poklica.	Kolono	
vozil	so	sestavili	iz	različnih	prevozno-transpor-
tnih	sredstev	in	dostojanstveno	vozili	po	Velenju,	
proti	Šoštanju	do	Topolšice	ter	nazaj.	Praznično	
okrašena	vozila	avtobusnih	prevoznikov,	gospo-
darskih	vozil,	gasilcev,	reševalnih	vozil,	avtošol,	
policije,	moto	klubov,	društev	starodobnih	vozil	
iz	Zgornje	Savinjske	in	Šaleške	doline,	kamio-

nov	zasebnih	avtoprevoznikov	in	podjetij	ter	
delovnih	strojev	so	sporočala,	da	je	to	pomem-
ben	segment	zaposlenih	in	dobro	opremljenih	
delavcev	in	strokovnjakov,	ki	so	v	ekonomskem	
smislu	vse	bolj	ukleščeni	v	podrejanje	splošnim	
družbenim	in	političnim	razmeram	v	državi.	A	
so	na	srečo	vsaj	še	simbolično	povezani	v	okvir	
gospodarske	in	obrtne	zbornice	ter	prometna	

združenja	na	čelu	z	Zvezo	ZŠAM	Slovenije	ter	
v	samostojno	in	aktivno	društvo	ZŠAM	Velenje	
z	58-letno	tradicijo.	Kaj	več	kot	malice	za	svoj	
denar	in	stisk	rok	ob	svojem	stanovskem	prazni-
ku	si	tokrat	res	niso	mogli	privoščiti.

n Jože Miklavc

Zaznamovali 
šoferski 
praznik 13. 
julij

Motorizirana kolona vozil je minulo nedeljo opozorila na slovenski šoferski 
praznik 

Na nezavarovanem 
gradbišču padel v 
jarek

Velenje, 9. julija –	V	sredo	dopol-
dan	je	na	dvorišču	pred	vhodom	v	
dvostanovanjsko	hišo	na	Gregorči-
čevi,	kjer	živi,	na	nezavarovanem	
delovišču	stanovalec	padel	v	jarek	
in	utrpel	lahke	telesne	poškodbe.	
Policisti	okoliščine	kaznivega	deja-
nja	povzročitev	splošne	nevarnosti	
pri	zasebnem	podjetju,	ki	dela	izva-
ja,	še	preverjajo.	

Izposodi si, potem pa 
ne vrne

Velenje, 11. julija	–	V	četrtek	je	
sosed	policistom	naznanil,	da	si	
sosed	pri	njem	že	dalj	časa	sposoja	
denar,	potem	pa	mu	ga	noče	vrniti.	
Ker	gre	za	kaznivo	dejanje,	bodo	
policisti	napisali	ovadbo.

Zasegli so mu avto
Velenje, 11. julija	–	Policisti	so	v	

petek	dopoldne	pri	redni	kontro-
li	prometa	ustavili	voznika	brez	
vozniškega	dovoljenja,	prometno	

dovoljenje	za	vozilo	pa	mu	je	že	
poteklo.	Avto	so	mu	zasegli.

Prevrnjeni panoji
Velenje, 12. julija	–	V	soboto	

v	 jutranjih	 urah	 so	 policiste	 z	
Mestne	občine	Velenje	obvestili	
o	poškodovanih	vrtnih	vratih	in	
treh	panojih	z	volilno	vsebino	v	
Kavčah.	Policisti,	ki	so	si	kraj	ogle-
dali,	so	ugotovili,	da	so	bili	panoji	
le	prevrnjeni,	niso	pa	bili	poško-
dovani.	Domnevajo,	da	ni	šlo	za	
klasični	vandalizem,	ampak,	ker	je	
bil	čas	tak,	očitno	bolj	za	politično	
nestrinjanje.	Kar	pa	se	seveda	tudi	
ne	počne	tako.

Umikal se je mački
Šmartno ob Paki, 13. julija -	V	

nedeljo	se	je	v	Šmartnem	ob	Paki	
v	bližini	lokala	Pr	Pak	poškodoval	
voznik	štirikolesnika.	Umikal	se	je	
mački	in	padel.

Opozorilo vzeli 
skrajno resno

Velenje, 13. julija –	V	nedeljo	
okoli	1.	ure	zjutraj	je	vestna	občan-

ka	policiste	seznanila,	da	prijatelj	
razmišlja	o	samomoru.	O	tem	se	ji	
je	zaupal,	ko	sta	kontaktirala	preko	
spletnega	omrežja.

Policisti	so	prijavo	vzeli	skrajno	
resno.	Odpravili	so	se	v	Šoštanj	in	
moškega	iskali	najprej	doma,	kjer	
ga	ni	bilo,	potem	pa	tudi	po	mestu,	
kamor	naj	bi	se	odpravil	na	spre-
hod.	Vrnil	se	je	po	približno	dveh	
urah.	Policisti	so	se	z	njim	pogovo-
rili.	Povedal	jim	je,	da	je	trenutno	v	

težkem	socialnem	položaju,	da	pa	
pomoči	ne	potrebuje.

Vlomilec odnesel 
klešče

Velenje, 14. julija –	V	ponedeljek	
dopoldne	je	neznanec	na	parkiri-
šču	na	Prešernovi	razbil	stransko	
steklo	na	kombiniranem	vozilu.	
Vzel	je	tokovne	klešče	in	lastnika	
oškodoval	za	120	evrov.

Trije pobegi
Nobenemu od voznikov se ni izšlo

Velenje, 10. julija –	Policisti	so	v	četrtek	obravnavali	prometno	
nezgodo	s	pobegom.	Zgodila	se	je	na	regionalni	cesti	v	Škalah,	ko	je	
med	voznikom	tovornega	in	kombiniranega	vozila	prišlo	do	trčenja	
z	vzvratnimi	ogledali.	Voznik	kombiniranega	vozila	je	odpeljal	s	
kraja.	Povzročitelja	so	kasneje	izsledili	v	Škalah	in	mu	napisali	plačili	
nalog	za	pobeg.

V	soboto	pa	so	policisti	obravnavali	dve	prometni	nezgodi	s	pobe-
gom.	Ena	se	je	zgodila	na	parkirišču	pri	Novi	v	Velenju,	druga	pa	v	
Šoštanju	na	Petrolovem	bencinskem	servisu.	Policisti	so	oba	voznika	
izsledili	in	jima	izdali	plačilni	nalog.	Vsakemu	svojega	seveda.

Prometna zadrega na Celjski cesti
Pa	ne	samo	na	Celjski	cesti.	Tudi	na	Šaleški	pri	Mercatorju	in	še	kje	bomo	

našli	voznike,	ki	zavijajo	pogosto	nepravilno,	ker	jih	v	to	pravzaprav	spodbujajo	
nelogične	ali	nerazumne	povezave,	saj	načrtovalci	poslovnih	objektov	(ali	
poslovnih	četrti)	in	načrtovalci	prometnih	poti	včasih	nimajo	dovolj	posluha	
(ali	pa	znanja)	za	celovito	ureditev	funkcionalnih	in	varnih	prometnih	poti.	
Takšen	primer	je	recimo	izhod	od	znanega	kompleksa	trgovin	ob	zgradbi	
Policijske	postaje	Velenje	ob	Celjski	cesti.	Tu	se	kupcem	pot	podaljša	za	skoraj	
dva	kilometra,	če	želijo	zaviti	proti	centru	Velenja.	Zato	si	jo	seveda	množično	
krajšajo,	z	zavijanjem	levo,	v	prepovedano	smer.	Ni	vsa	pomanjkljivost	v	pre-
kršku.	Nekaj	je	je	tudi	v	glavah	načrtovalcev.																											n	Jože Miklavc
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Oven 21. 3. - 20. 4.
V teh dneh bo partner imel pomembno vlogo pri nekaterih vaših odločitvah, čeprav si 
boste želeli nekatere stvari opraviti brez njegovega soglasja. A si na koncu ne boste 
upali. Vse skupaj vas bo malce jezilo, vendar pa do hujših prepirov ne bo prišlo, če se 
boste le uspeli malce brzdati svojo jezo. V mislih imejte, da tudi vi prispevate velik del 
pri njegovih življenjskih odločitvah. V službi pričakujte nenapovedano nagrado, ki se 

je boste krepko razveselili. Prišla bo v pravem času, saj boste poleg kratkih počitnic poskušali osvežiti tudi 
dom. Vse to pa stane, vaše zaloge pa so skoraj skopnele. Zdravje? Občutljivo bo, zato bolj pazite nase.

Bik 21. 4. - 20. 5.
V naslednjem tednu se vam bo zdelo, da se vse odvija prepočasi, da se poslovne 
poti vrtijo v napačno smer. Zaradi tega boste precej obremenjeni in živčni. Pa ne 
bi bilo treba, če bi se sprostili in se začeli zavedati, da delo ni vse. Zaradi vašega 
obnašanja v zadnjem času krepko trpi tudi vaše zdravje. Ob koncu tega tedna 
boste spoznali, da večinoma ne morete nič spremeniti. Zato se boste »vdali« v te 

okoliščine. Če pa ste bolj pustolovski tip, vas morda čaka menjava delovnega mesta, ki se zna izkazati 
za zelo pozitivno. Če se bo le izšlo po vaših željah, saj časi za nove zaposlitve niso najbolj ugodni. Tisti, 
ki uživate na dopustu, boste letos res uživali. Popoln odklop!

Dvojčka 21. 5. - 21. 6.
Proti konca letošnjega julija boste odločni in boste imeli nadzor nad vsakim trenut-
kom poslovnega ali zasebnega dogajanja. A do takrat je še nekaj dni. Ker boste hoteli 
imeti vse niti v svojih rokah, zna priti do prepirov tako v službi kot tudi s partnerjem. 
Zvezde vam priporočajo, da vsaj malo popustite, saj bo sicer vse skupaj iz dneva v 
dan slabše. Posvetite se kakšnemu hobiju, ki vas bo umiril. Če bo ustvarjalen, bo v 

teh dneh vaša domišljija dobila krila. Čeprav se boste počutili izjemno močne, vas zna v horizontalni položaj 
zvrniti kakšna poletna angina ali prehlad. Zadnje čase ste namreč čisto premalo naredili za svoje zdravje. 

Rak 22. 6. - 22. 7.
Že na začetku prihodnjega tedna boste temeljito premislili o svojih čustvih, dejanjih 
in odnosih. Ugotovili boste, da še sami ne veste, kaj sploh hočete. To vas ne sme 
spraviti v slabo voljo ali obup, ampak vzemite situacijo kot začetek novega poglavja 
v vašem življenju. Poskusite nekaj novega ali pojdite nekam, kjer še niste bili. Četudi 
ste letošnje počitnice že načrtovali, ni še nič prepozno, da povsem spremenite 

načrte. Sploh, ker vse kaže, da bi si tudi finančno lahko privoščili več kot ste sprva načrtovali. Prijateljica 
vam bo zaupala nekaj zelo lepega. Naj vas novica greje še nekaj dni, potem pa lahko prilijete tudi olje 
na ogenj. Nekdo čaka na to.

Lev 23. 7. - 23. 8.
Letošnje celotno poletje boste izjemno aktivni tako v vašem zasebnem kot tudi 
družabnem življenju. Polni boste energije, ki jo boste poskušali pokuriti na vse 
možne načine. Vse skupaj se bo navezovalo tudi na vašo kariero, saj boste dodatno 
energijo lahko koristno porabili za dosego ciljev, ki so vam pomembni. Če boste 
ohranili pobudo, vam napredovanje ne bo ušlo. Pri tem pa ne smete biti neučakani 

in nestrpni, saj poletje ni ravno čas za velike spremembe. Raje si sedaj privoščite dober oddih, vse do 
konca premislite, z akcijo pa začnite konec avgusta ali na začetku septembra. Tudi ljubezni vam te dni ne 
bo manjkalo; s partnerjem si bosta vzela čas drug za drugega in to se bo krepko obrestovalo.

Devica 24. 8. - 23. 9.
Tisti, ki vas dobro poznajo, vas ne bodo več prepoznali. Mnenja drugih se vas bodo 
namreč v tem poletju dotaknila bolj kot po navadi. Občutljivi boste, brskali boste po 
skrivnostih vaše družine, okolice in partnerja. Bližnjim boste tudi težko zaupali, saj 
se vam bo zdelo, da ste na dveh različnih bregovih. Sami veste, da se včasih preveč 
utrujate, zato poskusite sprostiti svoje misli z dolgimi sprehodi ali celodnevnim 

razvajanjem po svoji meri. Četudi je to le ležanje in branje. Na ljubezenskem področju pa vas čaka lep, 
optimističen teden. Sploh, če se boste prepustili resničnim čustvom. Ta bodo dobila krila v soboto, ko 
vas bo partner presenetil z lepim dejanjem. 

Tehtnica 24. 9. - 23. 10.
Glede nekega doslej zelo dobrega prijateljstva se boste počutili izdani. Morda boste 
ugotovili, da ni iskrenosti in topline na obeh straneh, morda le, da je ni na eni strani. 
Slednje bo še huje, saj tega nikoli niste bili navajeni. Znani ste po tem, da naravnost 
poveste, kaj mislite in kaj želite. Čeprav imate veliko prijateljev, vas bo situacija 
precej strla. Najbolje je, da se ne obremenjujete preveč in s to osebo prekinete vse 

stike. Le tako boste namreč lahko spet normalno zaživeli. Zdravje bo veliko boljše, dokler si ne privoščite 
krepkega oddiha, pa se vam energija še ne bo povrnila. Najbolj utrujajo vas razmere v družini, pri čemer 
partner ni čisto nič kriv. Stvari celo zelo blaži.

Škorpijon 24. 10. - 22. 11.
Čas je, da zaživite, kakor si že nekaj časa želite. V ospredje bodo v naslednjih dneh 
končno stopile vaše srčne želje. Pri svojih odločitvah se ne boste ozirali na druge, 
niti jih ne boste spraševali po nasvetih. A boste v nekaj dneh ugotovili, da morda 
to ne bo najbolj modro. Včasih je bolje malo razmisliti in se o nekaterih stvareh 
posvetovati z ljudmi, ki jim zaupate. Pa četudi niso čisto nič povezani z zadevo. V 

sedanjem primeru bo skoraj nujno, saj bodo nepristranski. Prenagljena dejanja boste morda kasneje moč-
no obžalovali, zato se ustavite in si pred odločitvijo vzemite dovolj časa. Previdni bodite tudi z denarjem, 
čas za nepotrebne nakupe ni pravi! Jeseni ga boste potrebovali več kot po navadi.

Strelec 23. 11. - 21. 12.
Računate lahko na to, da se bodo vaše sanje in cilji začeli uresničevati. Ob tem pri-
čakujte tudi velike spremembe v vašem življenju, ki bodo za vas večinoma pozitivne. 
Računajte na krajša potovanja, preko katerih boste spoznali nove ljudi in navezali 
nova prijateljstva. Lahko se vam zgodi celo, da se boste popolnoma nepričakovano 
močno zaljubili. Na to že nekaj časa čakate, saj čutite, da stojite na mestu. Veliko 

vprašanje sicer je, če boste imeli pogum za tako veliko spremembo v življenju, ki jo to lahko prinese za 
seboj. Morda bi bilo dobro, če pred usodnimi koraki preverite, ali je šlo le za trenutno čustveno zmedenost 
ali gre za pravo ljubezen. Nikamor se vam ne mudi.

Kozorog 22. 12. - 20. 1.
Čeprav bo v deželo končno prišlo pravo poletje in bodo deževni, nič kaj spodbudni 
dnevi preteklost, boste zaradi nekaterih novih okoliščin v vašem življenju močno 
žalostni. Mogoče ste se predolgo zavajali o nekaterih dejstvih in bežali od resnice. Do 
konca meseca pa se boste spet napolnili z novo energijo in vse doživljali popolnoma 
drugače. Ugotovili boste, da le niste rojeni pod nesrečno zvezdo, saj vam bo vse, 

kar si boste zadali, šlo kot po maslu. Tudi tokrat se bo izkazalo, da čas vedno zaceli rane, tudi če se zdijo 
zelo hude. In da je potrpežljivost lastnost, ki se vedno obrestuje. Kar se ljubezenskega življenja tiče, pa 
se bo spet vse vrtelo v pravo smer. Srečni boste, kot že dolgo ne. Partnerju boste to tudi pokazali, drugi 
bodo brali iz vašega obraza.

Vodnar 21. 1. - 20. 2.
Precej aktivnosti vas čaka, če boste v teh dneh še službi, če že uživate dopustniške 
dni, pa vam v teh dneh vsakodnevnih opravil zagotovo ne bo zmanjkalo. Zato boste 
pogosto utrujeni in raztreseni. Prenaporni in stresni dnevi vas lahko stanejo tudi 
vašega zdravja, bližnji pa vam bodo očitali, da si zanje vzamete premalo časa. V 
mislih imejte, da služba in obveznosti, ki se vam zdijo neodložljive, niso vedno na 

prvem mestu. Privoščite si več časa za lenarjenje in počitek. Pri tem ne smete imeti slabe vesti, ker je 
nimate zakaj imeti. Domači vas bodo v teh dneh z veseljem razvajali. Če jim boste le pustili. Veliko boste 
v dobri družbi. Najbolj pa boste veseli tistih, ki jih redko vidite, a vam vedno razsvetlijo dan.

Ribi 21. 2. - 20. 3.
Čeprav ste se resnično veselili letošnjega poletja, se skoraj nič v njem ne vrti 
tako kot ste si želeli. Žal ste zato krivi tudi sami. Trmo, ki tudi tokrat ne bo prav 
močna, boste v nekaj dneh potlačili. Ni kaj, pripravljeni boste na kompromise, 
čeprav bodo odločitve zelo težke, lahko pa bi jih sprejeli tudi sami. Dogovori v 
teh dneh bodo izjemno dobri za vas. Morda se ne zdi tako, a verjemite, da to 

drži. V nadaljevanju meseca boste zelo ustvarjalni in polni energije, ki jo boste našli predvsem v sebi. 
Zdelo se vam bo, da letite visoko nad oblaki, saj se vam bo po težki odločitvi odvalil kamen od srca. 
Pa čeprav si tega še ne boste priznali. Kot tudi tega, da vas partner rahlo izigrava, ne. A s tem se v teh 
dneh ne boste želeli ukvarjati.

- 19. julija 1981 je velenjski atlet 
Stane Miklavžina zmagal na atlet-
skem jugoslovanskem državnem 
prvenstvu v Subotici v teku na 
5000 metrov; na istem prvenstvu 
je Miklavžina osvojil tudi bro-
nasto medaljo v teku na 10.000 
metrov;

- 20. julija 1969 so v Šoštanju ob 
100. obletnici gasilstva v Sloveniji 
odprli nov gasilski dom;

- 20. julija 1979 je nad Šaleško 
dolino divjalo strahovito neurje 
z močnim vetrom, ki je ruval tudi 
drevesa;

- 21. julija 1948 so bili objavljeni 
rezultati prvega povojnega popisa 
prebivalstva v Sloveniji; v takratni 
jugoslovanski republiki Sloveniji 
je živelo 1.389.094 prebivalcev, 
od tega v občini Velenje 7674 

(Velenje, takrat še trg, pa natanko 
1121), v občini Šoštanj 6976, v 
občini Šmartno ob Paki pa 1891;

- 21. julija 1957 je bil v Velenju 
praznik prostovoljcev združen z 
velikim političnim zborovanjem;

- 21. julija 1977 je dr. Milan Ževart 
za svojo monografijo Narodno-
osvobodilni boj v Šaleški dolini 
prejel nagrado Vstaje slovenskega 
naroda;

- 22. julija 1979 je Skupščina repu-
blike Slovenije v uradnem listu 
izdala odlok, s katerim so se 
naselja Pesje, Preloge, Konovo 
in Šalek ukinila in priključila k 
mestu Velenje; sklep o tem so 
sprejeli na slavnostni seji velenj-
ske skupščine že ob občinskem 
prazniku leta 1974, vendar pa ga 
je morala sprejeti in potrditi tudi 

republiška skupščina;
- 23. julija 1969 sta člana alpinistič-

nega odseka šoštanjskega Planin-
skega društva Dušan Kukovec in 
Janez Resnik po 26 urah plezanja 
preplezala severno steno Eigerja;

- 23. julija 1976 so v Velenju skle-
nili, da bodo kip Josipa Broza 
- Tita postavili na Titovem trgu 
in da ga bo izdelal kipar Antun 
Augustinčić;

- konec julija leta 1959 so začeli 
v Velenju graditi nove prostore 

Tovarne gumiranega papirja; 
tovarno so začeli graditi z lastni-
mi sredstvi, občina Šoštanj pa je 
nato prispevala še 7 milijonov 
takratnih dinarjev; v letu 1959 
so v tovarni proizvedli 138 ton 
gumiranega papirja, z novim stro-
jem, ki so ga nameravali kupiti, 
pa bi lahko izdelali okoli 300 ton 
tega papirja, a je vse ostalo le pri 
načrtih.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 18. do 24. julija

Velenje (Foto Arhiv Muzeja Velenje)

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

frizerskifrizerski
studiostudiostudiostudio

MHMH
Marko Hriberšek
Kidričeva cesta 2b, 
3320 Velenje,
031/594-451

pon, sre, pet: 11-19h•tor, čet: 8-15h
sob: 8-13h•ned, prazniki: zaprto S 
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Izjemna ugodna strešna kritina -
od slemena do žleba v enem kosu.

www.streha-metalko.si
T    041 622 385

Brigita Bučar s.p., Prožinska vas 57, Štore
Proizvodnja in montaža krovsko-kleparskih izdelkov
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Obujena 
akcija Varno 
v gore

Pred leti zelo razvita akcija šale-
ških planinskih vodnikov »Varno 
v gore« je svoj višek dosegla leta 
2007. V organizaciji Planinske-
ga društva (PD) Vinska Gora so 
takrat na pot krenili kar trije veliki 
avtobusi navdušenih planincev, ki 
smo z avstrijske strani med drugim 
osvojili Stol v Karavankah. Potem 
je navdušenje zamrlo. V življenje jo 
je letos obudil neutruden Marjan 
Karlovčec iz Sekcije Topolšica PD 
Velenje in ob sebi zbral dvanajste-
rico vodnikov iz vseh planinskih 
društev. Vsako leto bodo poskrbeli 
za organizacijo akcije, saj združuje 
ljudi, ki ljubijo naravo.

Preko osemdeset se nas je letos 
podalo na področje Dleskovške pla-
note s tremi različnimi skupinami 
glede na zahtevnost poti. Iz planine 
Podvežak sta krenili skupini z lažjo 

potjo, ki se je podala na Tolsti vrh, 
in skupina z zelo zahtevno potjo, ki 
je osvojila Ojstrico. Obe sta hodili 
po območju Korošice in Vodotoč-
nega jezera. Skupina za zahtevno 
pot je s planine Ravne krožno 
krenila preko Križevnika na Veliki 
vrh in sestopila preko Zelenih in 
Dolgih trat spet na isto planino. O 
bujnosti cvetja in siceršnjih lepot 
narave je v vrhu planinske sezone 
škoda izgubljati besede. Pri prija-
znih oskrbnikih pastirskega stanu 
na tej planini se je bilo mogoče 

odžejati s kakšnim toplim ali hla-
dnim napitkom. Družbo sta nam 
delala dolgodlak črno-bel pes, pri 
katerem je iskal zavetje nedavno 
rojen jagenjček – dvojček, ki ga je 
mati ovca odstavila. Planinci so ga 
prinesli v oskrbo zakoncema, ki 
bosta nadomestila biološko mater 
ovco ... 

Vse tri skupine so se na koncu 
zbrale pri kmetiji Planinšek, kjer 
smo dobili okusen topel obrok 
s pecivom in pijačo. Medtem so 
jamarji iz Topolšice zainteresirane 

popeljali do bližnjega brezna in jih 
seznanili z zanimivostmi podze-
mnega sveta. Za družabne igre ni 
bilo nekako več energije, saj smo 
rajši posedali ob medsebojnem dru-
ženju pred domačijo, od koder smo 
potem krenili proti domu.

Obujena akcija je lepo uspela, 
kar gre zahvala vsem vodnikom 
in ostalim, ki so se zanjo trudili, 
s prizadevnim Marjanom na čelu. 
Vsem iskrena hvala in nasvidenje 
prihodnje leto!

n Marija Lesjak 

Srednja« skupina vrh Križevnika
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	 17.	julija	2014TV SPORED

07.00	 S	soncem	v	očeh:	Jeza
07.15	 Zgodbe	iz	Školjke:	Bine
07.30	 Fračji	dol,	ris.	nan.
07.55	 Bine,	čuvaj	parka,	ris.	nan.
08.20	 Juvi,	aerobika	za	otroke,	anim.	

ser.
08.30	 Studio	Kriškraš:	Košarka
09.00	 Ribič	Pepe,	ponov.
09.20	 V	boju	s	časom,	3/13
09.45	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.30	 Infodrom
10.35	 Vesoljček,	igrani	film
10.55	 Izgubljeno	kraljestvo	Atlantida,	

anim.	film
12.25	 Mladi	Leonardo,	16/26
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Tednik
14.25	 Prava	ideja!
14.50	 Na	lepše
15.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.50	 Na	poti:	z	Vladom	Poredošem,	

dok.	ser.
16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Delo	v	najtežjih	razmerah,	2/3
18.35	 Ozare
18.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Zločinska	zabava,	3/5
21.35	 Dobrodošli	v	Jebovlju,	anim.	f.
22.50	 Poročila,	vreme,	šport
23.20	 Poletna	scena
23.50	 Wallander	III.,	3/3
01.20	 Ozare
01.25	 Dnevnik,	ponov.
02.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.40	 Infokanal

09.05	 Poletna	scena
10.00	 Slovenci	v	Italiji
10.55	 Polnočni	klub
12.15	 Kje	s'pa	ti	doma?,	3/4
13.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Nemčije,	kvalif.,	prenos
15.05	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	

vključ.	v	prenos
17.55	 Atletika,	miting	diamantne	lige,	

posn.
20.00	 Nogomet,	prva	liga,	Maribor	:	

Rudar,	prenos
22.00	 Stefan	Milenkovich	in	Marko	

Hatlak
23.40	 Na	lepše
00.10	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Chuggington,	ris.
07.10	 Rori,	dirkalnik,	ris.
07.20	 Mojster	Miha,	ris.
07.30	 Dežna	kapljica,	ris.
07.55	 Van	Dog,	ris.
08.00	 Kaja,	ris.
08.15	 Perla,	ris.
08.40	 Winx	klub,	ris.
09.05	 Lego	Chima,	ris.
09.30	 Jekleni	Maks,	ris.
09.55	 Samuraj,	ris.
10.20	 Hotel	13,	nan.
10.35	 Nedelje	v	Tiffanyju,	am.	film
12.15	 Škandal,	nan.
13.05	 Tv	prodaja
13.20	 Sanjska	domovanja,	avstral.	

ser.
13.40	 Kamp	razvajencev,	ang.	ser.
14.40	 Zmenki	milijonarjev,	am.	ser.
15.35	 Posel	mojega	življenja,	am.	ser.
16.30	 Igrišče	3,	am.	film
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Hitri	in	drzni	4,	am.	film
22.00	 Zaljubljeni	Shakespeare,	ang.	

film
00.20	 Relikvija,	am.	film
02.20	 24ur,	ponov.
03.20	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	Kaj	je	squash?
09.35	 Ustvarjalne	iskrice	(86):	

Papirnata	lučka
09.50	 Pika	nogavička	v	Angliji,	

gledališka	predstava	Vrtca	
Velenje

10.15	 Oglasi
10.20	 Popotniške	razglednice:	Kanada	

z	Aljasko
11.20	 Napovedujemo	
11.25	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.45	 Videospot	dneva
11.50	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Jaka	

gre	v	knjižnico
19:00	 Mura	Raba	TV
19.30	 Videospot	dneva
19.35	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Novice	tega	tedna
20.20	 Jutranji	pogovori
21.10	 Prekmurska	gibanica,	

dokumentarni	zapis
21.35	 Ans.	Spev:	Po	Slakovi	poti,	2.	

del
22.45	 Vurberk	2013,	posnetek	2.	dela
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Mali	kralj,	ris.
07.05	 Nanigugu,	ris.
07.10	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.15	 Svet	živali,	ris.
07.20	 Trala	trali,	ris.
07.25	 Manja,	ris.
07.30	 Sončni	mlin:	Zaklad,	ris.
07.35	 Viki	Vijak:	Zmešnjava
07.45	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.05	 Živalski	čira	čara:	Žirafa,	ris.
08.10	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
08.15	 Larina	zvezdica,	ris.
08.20	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.30	 Mucika,	ris.
08.45	 Mili	in	Moli,	ris.
08.55	 Adi	v	človeškem	telesu:	Zakaj	

lasje	rastejo,	ris.ami,	ris.
09.00	 Zoran	in	Žarko,	ris.
09.10	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.20	 Pokukajmo	na	Zemljo:	Brazilija,	

ris.
09.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
09.45	 Luka,	ris.
09.55	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.55	 Hura	za	Hopka,	,	ris.	nan.
10.20	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
10.25	 Kapetan	Sabljezobi,	vladar	

sedmih	morij,	18/26
10.45	 Sledi,	tv	Maribor
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Koper
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Alpski	večer	v	Bohinju	2014,	1.	

del
14.50	 Ljudje	podeželja:	

Samopostrežba	na	kmetiji,	dok.	
ser.

15.05	 Šepetanje	na	blazini,	am.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Miranda	(I.),	6/6
17.50	 Komisar	Rex,	nan.
18.40	 Mucika,	ris.
18.55	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Vonj	dežja	na	Balkanu,	4/14
20.55	 Intervju:	Tadej	Brate
21.45	 Emona	dr.	Ljudmile	Plesničar	

Gec,	dok.	film
22.15	 Dnevnik,	vreme,	šport
22.45	 Poletna	scena
23.10	 Gostovanje	Opere	in	Baleta	SNG	

Maribor	na	Japonskem
23.40	 Dnevnik	nekega	naroda,	1/8
00.30	 Alpe,	Donava,	Jadran
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

09.30	 Poletna	scena
10.40	 Alpe,	Donava,	Jadran
11.15	 Turbulenca:	Sprejemanje	

odločitev,	izob.	odd.
11.45	 Ugriznimo	znanost:	Presaditve	

udov
12.10	 Glasbena	matineja
sledi	 Koroška	poje	2014,	1/2
13.05	 Luka	Logar,	Simf.	orkes.	Rtvs	in	

En	Shao
13.50	 Formula	1,	velika	nagrada	

Nemčije,	prenos	iz	
Hochenheima

15.55	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	
vključitev	v	prenos

17.45	 Ulična	košarka:	Finalni	turnir,	
reportaža	iz	Ljubljane

17.55	 Nogomet	–	sp	2014,	četrtfinale,	
2.	tekma:	Brazilija	–	Kolumbija,	
posn.

19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Poletni	koncert	iz	Shoenbrunna	

2014
21.30	 Skok	iz	vesolja,	dok.	odd.
23.00	 The	Rolling	Stones	–	Resnica	in	

laži,	ponov.
23.50	 Messi	se	je	poškodoval,	igrani	

film
00.15	 Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Chuggington,	ris.
07.15	 Rori,	dirkalnik,	ris.
07.20	 Mojster	Miha,	ris.
07.30	 Dežna	kapljica,	ris.
07.55	 Kaja,	ris.
08.10	 Perla,	ris.
08.35	 Winx	klub,	ris.
09.00	 Lego	Chima,	ris.
09.25	 Jekleni	Max,	ris.
09.45	 Samuraj,	ris.
10.10	 Hotel	13,	nan.
10.25	 Zeus	in	Roxanne,	am.	film
12.15	 Škandal,	nan.
13.05	 Tv	prodaja
13.20	 Kamp	razvajencev,	ang.	ser.
14.20	 Zmenki	milijonarjev,	am.	ser.
15.10	 Zvezda	dizajna,	am.	ser.
16.05	 Harry	Potter	in	svetinje	smrti,	2.	

del	filma
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Najini	mostovi,	am.	film
22.25	 Brezno,	am.	film
01.30	 24ur,	ponov.
02.30	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	Ali	čarovnice	res	

obstajajo?
09.40	 Ustvarjalne	iskrice	(87):	

Romantično	ogledalce
09.55	 Pikin	VTV	studio	(3/2013)
10:35	 2221.	VTV	magazin
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Vurberk	2013,	posnetek	2.	dela
12:10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
13.00	 Iz	arhiva	VTV:	Parada	humorja	

2008,	posnetek	1.	dela
14.40	 Videostrani,	obvestila	
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Nanovo:	Predstavitev	MSV,	

Mladi	za	Veleje
19.15	 Pop	corn:	Momento,	Omar	

Naber
20.15	 Vabimo	k	ogledu
20.20	 Jutranji	pogovori
21.10	 Naj	viža:	Okrogli	muzikanti,	

Ferme	
22.25	 Župan	z	vami:	mag.	Branko	

Kidrič,	župan	Občine	Rogaška	
Slatina

23.25	 Kmetijski	razgledi	
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.50	 Poletna	scena
07.30	 Zrcalo	tedna
08.00	 Zakaj?,	ris.
08.02	 Mali	kralj,	ris.
08.05	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.10	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
08.45	 Knjiga	o	džungli,	ris.
08.55	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.00	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.05	 Vetrnica:	Ples,	ponov.
09.10	 Infodrom,	poletje	2014
09.20	 Moja	soba:	Anais
09.40	 Enajsta	šola:	Dresura,	ponov.
10.30	 V	oblasti	strojev,	3/3
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.55	 Polnočni	klub:	Aktivno	tudi	po	

mestu
15.15	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
16.10	 Juvi,	aerobika		za	otroke,	anim.	

ser.
16.20	 Studio	Kriškraš:	Košarka
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Poletna	scena,	ponov.
17.45	 Zdravje	Slovencev:	Biološka	

zdravila
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	1/17
18.40	 Knjiga	o	džungli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Umetnost	igre:	Shakespearjeve	

kraljevske	drame	in	vrnitev	
Tomaža	Pandurja

23.50	 Slovenska	jazz	scena
00.40	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
08.45	 Zabavni	kanal
15.40	 Točka,	glasb.	odd.
16.35	 Na	lepše
17.45	 Intervju:	Tadej	Brate
18.35	 Dober	dan,	Koroška
19.05	 Točka,	glas.	odd.
20.00	 Dediščina	Evrope:	Po	stopinjah	

Marie	Curie,	dok.	film
21.20	 Občutljiv	primer:	Druga	polovica	

živi,	2/2
22.50	 Točka,	glasb.	odd.
23.40	 Zabavni	kanal

06.00	 Spretni	Manny,	ris.
06.25	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.50	 Skrivnostni	ranč,	ris.
07.10	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.35	 Tara,	ris.
08.00	 Lego	Ninjago,	ris.
08.25	 Hotel	13,	nan.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Beverly	Hills	90210,	nan.
09.40	 Tv	prodaja
09.55	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.50	 Tv	prodaja
11.05	 Sila,	nan.
12.00	 Tv	prodaja
12.15	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.10	 Najini	mostovi,	am.	film
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Nevestina	izbira,	am.	film
21.40	 24ur	zvečer
22.00	 Precej	legalno,	nan.
22.50	 Maščevanje,	nan.
23.40	 Na	terapiji,	nan.
00.10	 Policijska	družina,	nan.
01.00	 24ur,	pon.
02.00	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.00	 oglasi
10.05	 Iz	arhiva	VTV:	Miš	maš:	Kaj	

nam	pove	kri?
10.45	 To	bo	moj	poklic:	Voznik,	(24.	

oddaja)
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Modri	Jan:	Vodooskrba
18.50	 O	gosenici,	ki	dobi	krila
19.05	 Ustvarjalne	iskrice:	(88):	

Pomladni	venček
19:20	 Videospot	dneva
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev
21.00	 Regionalne	novice	
21.05	 Iz	arhiva	VTV:	Parada	humorja	

2008,	posnetek	1.	dela
22.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
23.10	 Prekmurska	gibanica,	

dokumentarni	zapis
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

07.10	 Odmevi
08.00	 Zakaj?,	ris.
08.02	 Mali	kralj,	ris.
08.05	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.10	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	nan.
08.45	 Knjiga	o	džungli,	ris.
08.55	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.00	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.05	 Juvi,	anim.	ser.
09.15	 Studio	Kriškraš:	Olimpijada
09.40	 Zgodbe	iz	školjke:	Bine
10.25	 Kje	s'pa	ti	doma?,	4/4
12.20	 Moški	komorni	zbor	iz	Bolgarije:	

Folklorna	glasba
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.25	 Obzorja	duha
15.10	 Mostovi	Hidak
15.40	 Musti,	ris.
15.45	 Larina	zvezdica,	ris.
16.00	 Angelina	balerina,	ris.
16.10	 Ribič	Pepe
16.30	 S	soncem	v	očeh:	Jeza,	nan.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Poletna	scena,	ponov.
17.45	 Obrazi	drugačnosti:	Ptički	brez	

gnezda,	dok.	odd.
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	2/17
18.40	 Luka,	ris.
18.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Paradiž	(II.),	2/8
20.55	 Otroci	socializma,	zamenite	mi	

glavo,	dok.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Pričevalci:	dr.	Marko	Kremžar
00.55	 Intervju:	Tadej	Brate
01.45	 Dnevnik,	ponov.
02.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.00	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
08.45	 Zabavni	kanal
13.40	 Točka,	glasb.	odd.
14.30	 Sam	Sebastian:	Šesti	čut
15.00	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	

vključ.	v	prenos
17.55	 Mostovi	Hidak
18.25	 Silence,	glasbenika	s	konca	

sveta,	dok.	feljton
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Zvoki	mesta	M.,	glas.	dok.	film
21.10	 Sevdah	za	Karima,	bosanski	

film
22.25	 Točka,	glasb.	odd.
23.40	 Zabavni	kanal

06.00	 Mufki,	ris.
06.05	 Spretni	Manny,	ris.
06.30	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.55	 Skrivnostni	ranč,	ris.
07.20	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.45	 Tara,	ris.
08.10	 Lego	Ninjago,	ris.
08.35	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
08.50	 Hotel	13,	nan.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Princeska,	kanad.	ser.
09.45	 Tv	prodaja
10.00	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.55	 Tv	prodaja
11.10	 Sila,	nan.
12.05	 Tv	prodaja
12.20	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.15	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.05	 Policijska	družina,	nan.
15.00	 Precej	legalno,	nan.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
20.50	 Trdoglavci,	nan.
21.40	 24ur	zvečer
22.00	 Precej	legalno,	nan.
22.50	 Maščevanje,	nan.
23.40	 Na	terapiji,	nan.
00.10	 Policijska	družina,	nan.
01.00	 24ur
02.00	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Modri	Jan:	Vodooskrba
09.15	 O	gosenici,	ki	dobi	krila
09.30	 Ustvarjalne	iskrice:	(88):	

Pomladni	venček
09.45	 Oglasi	
09.50	 Iz	arhiva	VTV:	Parada	humorja	

2008,	posnetek	1.	dela
11.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.50	 Videospot	dneva	
11.55	 Videostrani	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Nanovo:	Naj	živi	kultura
19.15	 Ustvarjalne	iskrice:	Okrasni	

lonček	(89)
19.30	 Videospot	dneva
19.35	 Videostrani,	obvestila	
20.00	 Skrbimo	za	zdravje:	

Bronhoskopija
21.00	 Oglasu
21.05	 2222.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
21.20	 Kultura,	informativna	oddaja
21.25	 To	bo	moj	poklic:	komunalni	

inženir,	25.	oddaja
21.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
22.20	 Koncert	Mladena	Grdovića,	

ponovitev
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

07.10	 Odmevi
08.00	 Adi	v	človeškem	telesu,	ris.
08.05	 Mali	kralj,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
08.50	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.00	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.05	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.10	 Ribič	Pepe
09.30	 Vetrnica:	Viličar,	ponov.
09.35	 S	soncem	v	očeh:	Jeza
09.50	 Vetrnica:	Plašne	živali,	ponov.
09.55	 Sladka	skušnjava,	igrani	film
10.30	 Jeruzalem,	1/3
12.00	 Otroci	socializma,	zamenite	mi	

glavo,	dok.	film
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.30	 Globus:	Frankensteinska	država
15.10	 Mostovi	Hidak
15.40	 Veliki	malčki,	ris.
15.45	 Male	sive	celice,	tv	kviz
16.30	 Razpet	med	državama,	dok.	film
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Poletna	scena
17.45	 Obrazi	drugačnosti,	dok.	odd.
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	3/17
18.35	 Živalski	čira	čara,	ris.
18.40	 Trala	trali,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Samo	v	New	Yorku,	am.	film
21.25	 Prezgodaj	dva	metra	spodaj,	

igrani	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Kdo	se	boji	Wilhelma	Reicha,	

dok.	odd.
00.20	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
09.00	 Zabavni	kanal
13.45	 Evropski	magazin
14.00	 Točka,	glasb.	odd.
15.00	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	

vključ.	v	prenos
17.45	 Mostovi	Hidak
18.15	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
18.40	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.45	 Žrebanje	Lota
19.55	 Nogomet,	liga	prvakov,	Maribor	

–	Zrinjski,	prenos	iz	Maribora
21.50	 Beograjski	fantom,	koprod.	film
23.10	 Točka,	glasb.	odd.
23.45	 Zabavni	kanal

06.00	 Spretni	Manny,	ris.
06.25	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.50	 Skrivnostni	ranč,	ris.
07.10	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.35	 Tara,	ris.
08.00	 Lego	Ninjago,	ris.
08.25	 Hotel	13,	nan.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Beverly	Hills	90210,	nan.
09.40	 Tv	prodaja
09.55	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.50	 Tv	prodaja
11.05	 Sila,	nan.
12.05	 Tv	prodaja
12.20	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.50	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.05	 Policijska	družina,	nan.
15.00	 Precej	legalno,	nan.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Moja	prva	poroka,	kanad.	film
21.40	 24ur	zvečer
22.00	 Modra	naveza,	nan.
22.50	 Maščevanje,	nan.
23.40	 Na	terapiji,	nan.
00.10	 Policijska	družina,	nan.
00.55	 24ur
01.55	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.00	 Oglasi
10.05	 Nanovo:	Naj	živi	kultura
10:50	 2222.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.10	 Kultura,	informativna	oddaja
11.15	 Skrbimo	za	zdravje:	

Bronhoskopija
12.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.35	 Videospot	dneva	
12.40	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Čas	za	nas,	tabornike:	Priprave	

na	zimovanje
19.05	 Ustvarjalne	iskrice	(90):	Rože	iz	

krep	papirja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Pop	corn:	Pelhan,	Natalija	

Verbote
22.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
22.30	 Na	obisku	…	pri	Dušici	Kunaver,	

ponovitev
23:30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.10	 Odmevi
08.00	 Zakaj?,	ris.
08.02	 Mali	kralj,	ris.
08.05	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.10	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
08.45	 Knjiga	o	džungli,	ris.
08.55	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.00	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.05	 Bukvožerček,	odd.	o	knjigah
09.15	 Male	sive	celice,	kviz
09.55	 Vodja,	dok.	film
10.35	 Skriti	kotički	sveta:	Indija	–	

zavetišče	za	divje	živali,	3/10
12.05	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.30	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Pogled	v	prihodnost,	dok.	film
14.30	 Slovenci	v	Italiji
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Sončni	mlin,	ris.
15.50	 Adi	v	morju,	ris.
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.05	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
16.30	 Izziv,	igrani	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Poletna	scena,	ponov.
17.45	 Vrtovi	Tullna,	1/3
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	34/35
18.35	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
18.40	 Bacek	Jon,	ris,
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Umori	na	podeželju,	1/5
21.35	 Aplavzi
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Povesti	in	novele	19.	stoletja,	

3/8
00.20	 Dnevnik,	ponov.
00.50	 Slovenska	kronika,	vreme,	šport
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.35	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
08.45	 Zabavni	kanal
13.15	 Točka,	glasb.	odd.
14.20	 Evropski	magazin
15.00	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	

vključ.	v	prenos
17.45	 Mostovi	Hidak
18.15	 Delo	v	najtežjih	razmerah,	dok.	

odd.
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	deteljice
19.55	 Nogomet	–	sp,	studijska	oddaja
20.00	 Lepotica	in	zver,	koncert	Anika	

Horvat	in	Klemen	Klemen,	Big	
Band	Rtv	Slovenija

21.40	 Moja	družina,	1/9
22.10	 Kaj	se	je	zgodilo,	am.	film
23.50	 Točka,	glasb.	odd.
00.35	 Zabavni	kanal

i	06.00	Spretni	Manny,	ris.
06.25	 Moj	mali	poni,	ris.
06.45	 Skrivnostni	ranč,	ris.
07.05	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.30	 Tara,	ris.
07.50	 Lego	Ninjago,	ris.
08.15	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
08.30	 Hotel	13,	nan.
08.45	 Tv	prodaja
09.00	 Beverly	Hills	90210,	nan.
09.50	 Tv	prodaja
10.05	 Želim	te	ljubiti,	nan.
11.00	 Tv	prodaja
11.15	 Sila,	nan.
12.10	 Tv	prodaja
12.25	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.20	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.10	 Policijska	družina,	nan.
15.10	 Precej	legalno,	nan.
16.00	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.55	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
18.00	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lahka	punca,	am.	film
21.40	 24ur	zvečer
22.00	 Precej	legalno,	nan.
22.50	 Maščevanje,	nan.
23.40	 Na	terapiji,	nan.
00.10	 Policijska	družina,	nan.
01.05	 24ur	zvečer
02.05	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Čas	za	nas,	tabornike:	Na	

obisku	v	Šmartnem	ob	Paki
09.30	 Ustvarjalne	iskrice	(83):	

Posteljica	za	hišnega	
ljubljenčka

09.55	 Oglasi
10.00	 Pop	corn:	Momento,	Omar	

Naber
11.00	 Na	obisku	…	pri	Karliju	Čretniku,	

ponovitev	
12.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.20	 Videospot	dneva
12.25	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Jaka	

gre	v	knjižnico
19.05	 Ustvarjalne	iskrice	(84):	Klobuki	

takšni	in	drugačni
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	Kanada	

z	Aljasko
21.00	 Regionalne	novice	
21.05	 Migaj	raje	z	nami	
21.35	 Naj	viža:	Okrogli	muzikanti,	

Ferme
22.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
23.15	 Videospot	dneva
23.20	 Videostrani,	obvestila

07.05	 Odmevi
08.00	 Zakaj?,	ris.
08.02	 Mali	kralj,	ris.
08.05	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.10	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	

nan.
08.45	 Knjiga	o	džungli,	ris.
08.55	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.00	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.05	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
09.30	 Trpljenje	mladega	Igorja,	4/4
10.00	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
10.35	 Osmica,	dok.	film
11.55	 Skrivnosti	Yucatana	–	zid	

kraljev,	dok.	film
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.50	 Polnočni	klub
15.20	 Mostovi	Hidak
15.55	 Mali	kralj,	ris.
16.00	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
16.10	 Aktivarorji:	Park	za	skejtanje
16.25	 Moja	soba:	Anais,	resn.	odd.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Poletna	scena,	ponov.
17.45	 Sam	Sebastian:	Šesti	čut
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	nad.
18.35	 Mili	in	Moli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Alpski	večer	v	Bohinju	2014,	

1.	del
21.25	 Na	lepše
22.00	 Odmevi
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Polnočni	klub
00.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
09.10	 Zabavni	kanal
13.35	 Točka,	glasb.	odd.
15.00	 Kolesarstvo	–	dirka	po	

Franciji,	vključ.	v	prenos
17.45	 Mostovi	Hidak
18.15	 Mreža	nepodkupljivih,	dok.	

odd.
19.10	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Atletika,	miting	diamantne	

lige,	presos	iz	Monaka
22.00	 Stara	nergača,	1/6
22.30	 Medtem	ko	si	spala,	špan.	

film
00.10	 Točka,	glasb.	odd.
00.55	 Zabavni	kanal

06.00	 Spretni	Manny,	ris.
06.25	 Pojdi,	Diego,	pojdi,	ris.
06.50	 Skrivnostni	ranč,	ris.
07.15	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
07.40	 Tara,	ris.
08.05	 Lego	Ninjago,	ris.
08.30	 Charlie	Brown	in	Snoopy,	ris.
08.35	 Hotel	13,	nan.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Beverly	Hills	90210,	nan.
09.55	 Tv	prodaja
10.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
11.05	 Tv	prodaja
11.20	 Sila,	nan.
12.15	 Tv	prodaja
12.30	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.25	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.15	 Policijska	družina,	nan.
15.10	 Precej	legalno,	nan.
16.00	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.55	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
18.00	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Policaj	iz	vrtca,	am.	film
22.05	 24ur	zvečer
22.25	 Mojster	za	zmenke,	am.	film
23.05	 Eurojackpot
23.10	 Mojster	za	zmenke,	nad.	filma
00.05	 Na	terapiji,	nan.
00.35	 Slediti	Amy,	am.	film
02.40	 24ur,	ponov.
03.40	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.00	 Oglasi
10.05	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Jaka	

gre	v	knjižnico
10.35	 Naj	viža:	Naj	viža:	Okrogli	

muzikanti,	Ferme
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.10	 Videospot	dneva
12.15	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Regionalne	novice	
18.35	 Miš	maš:	Kaj	je	squash?	
19.10	 Ustvarjalne	iskrice	(85):	Maska	

za	spanje
19.25	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
21.00	 Regionalne	novice	
21.05	 S	kolesom	v	preteklost,	

dokumentarni	film
21.15	 Dama	iz	Maxima,	Poletno	

gledališče	Studenec	pri	
Domžalah

23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
23. julija

Torek,  
22. julija

Ponedeljek,  
21. julija

Nedelja,  
20. julija

Sobota,  
19. julija

Petek,  
18. julija

Četrtek,  
17. julija
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 17. julij
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	
avtokampu	Jezero

	 	 Kralji	v	Sončnem	parku	–	
Menserola	počitnice

9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00	 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
16.00	 Kotalkališče	Velenje	in	Mladinski	

center	Velenje
	 	 Poletje	na	kotalkališču	4102
18.00	 Travnik	pri	Domu	kulture
	 	 Moč	legende,	interaktivna	

gledališka	predstava	(30.	PKP)
18.00	 Gostišče	Kavčič	v	Šaleku
	 	 Bridge	turnir:	Razmigajte	svoje	

možgane

Petek, 18. julij 
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	
avtokampu	Jezero

	 	 Kralji	v	Sončnem	parku	–	
Menserola	počitnice

8.00	 Središče	mesta
	 	 Kramarski	sejem	
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00	 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
20.00	 Havana	bar
	 	 Poletje	v	Havana	baru,	Coctail	

party

Sobota, 19. julij
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica	
8.00	 Središče	mesta
	 	 Kramarski	sejem
10.00	 Zbirno	mesto:	ploščad	pred	

Restavracijo	Jezero
	 	 Mesečno	vodenje	za	občane	–	

ogled	jezer	in	naselja	Kunta-Kinte
10.30	 Travnik	pri	Domu	kulture	Velenje
	 	 Sobotne	lutkarije:	glasbeno-igrana	

predstava	Sonce	gre	na	potep	
(30.	PKP)

20.00	 Oder	pod	magnolijami	pred	
Domom	kulture	Velenje

	 	 Mihael	Hrustelj	trio	(Mozaik	jazz	
festival	2014)

Ponedeljek, 21. julij
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	
avtokampu	Jezero

	 	 Kralji	v	Sončnem	parku	–	
Menserola	počitnice

9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00	 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
16.00	 Kotalkališče	Velenje	in	Mladinski	

center	Velenje
	 	 Poletje	na	kotalkališču	4102
18.00	 Ribiški	dom	ob	Škalskem	jezeru
	 	 Bridge	turnir:	Razmigajte	svoje	

možgane
21.30	 pred	Domom	kulture	Velenje
	 	 Filmska	projekcija:	drama	Otožna	

Jasmine		 (Zvezde	pod	
zvezdami	2014)

Torek, 22. julij
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	
avtokampu	Jezero

	 	 Kralji	v	Sončnem	parku	–	
Menserola	počitnice

9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00	 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
10.00	–	12.00	in	16.00	–	19.00
	 	 Poletje	na	travniku	–	Torkove	

igrarije:	Voščenke	in	vodenke	(30.	
PKP)

16.00	 Kotalkališče	Velenje	in	Mladinski	
center	Velenje

	 	 Poletje	na	kotalkališču	4102

Sreda, 23. julij
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	

avtokampu	Jezero
	 	 Kralji	v	Sončnem	parku	–	

Menserola	počitnice
10.00	 Sončni	park	Velenje
	 	 Zabavna	sreda:	Športna	sreda	z	

Matijo	in	Janom
9.00	 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
16.00	 Kotalkališče	Velenje	in	Mladinski	

center	Velenje
	 	 Poletje	na	kotalkališču	4102

ŠOŠTANJ
Četrtek, 17. julij
8.45	 Zbirno	mesto	pred	MS	Šoštanj
	 	 Sodelovanje	na	poletnem	

Indikampu	Kokopelliju	2014

Petek, 18. julij 
8.45	 Zbirno	mesto	pred	MS	Šoštanj
	 	 Sodelovanje	na	poletnem	

Indikampu	Kokopelliju	2014

Sobota, 19. julij
X	 	 Odhod	iz	AP	Šoštanj
	 	 Zugspitze	-	Nemčija,	Bavarska	

(zelo	zahtevna	pot)
X	 	 Gasilski	dom	Gaberke
	 	 4.	Šaljivo	gasilsko	tekmovanje	

(zabava	z	ansamblom	Unikat)

Ponedeljek, 21. julij
8.00	 Zbirno	mesto	pred	Občino	Šoštanj
	 	 Sprehod	za	zdravje:	Pohod	do	

domačije	Kavnik	in	ogled	Stare	
kmečke	hiše

Torek, 22. julij
9.00	 Medgeneracijsko	središče	Šoštanj
	 	 Ustvarjalna	delavnica

Sreda, 23. julij
9.00	 Zbirno	mesto	pred	MS	Šoštanj
	 	 Ogled	prostorov	VTV-ja	Velenje	in	

snemanja	oddaje	Dobro	jutro
12.30	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Računalniška	delavnica:	Program	

PREZI	–	da	bo	vaša	prezentacija	
nepozabna

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 17. julij
7.00	 Mladinski	center	Šmartno	ob	Paki
	 	 Počitniške	ustvarjalne	delavnice	z	

varstvom	za	otroke

Petek, 18. julij
7.00	 Mladinski	center	Šmartno	ob	Paki
	 	 Počitniške	ustvarjalne	delavnice	z	

varstvom	za	otroke

Sobota, 19. julij
8.00	 Prireditveni		prostor	ob	

Mladinskem	centru	Šmartno	ob	
Paki

	 	 Kmečka	tržnica	(do	11.	ure).

Lunine mene

19. julija, ob 4:08,  
            zadnji krajec

Knjižne novosti

ALEX, Ian Charles: 
Zgodbe iz prihodnosti
ml – Mladina / P – Leposlovje 
za pionirje (10. – 13. leta)

Avtorja	knjige,	Ian	Charles	Alex	in	Lena	Cloe,	
sta	odpotovala	v	leta	2150,	2300,	2350,	
2420	in	2490.	To	je	čas,	ki	ne	pozna	več	
demokracije,	kapitalizma,	ledenikov	in	kme-

tovanja,	kjer	poleg	ljudi	živijo	še	androidi	in	
bioni.	Živijo	v	megalomanskih	mestih,	veliko	
večjih,	kot	je	danes	Tokio,	obkrožajo	jih	lete-
ča	prevozna	sredstva	in	sodobno	kreirane	
živali	iz	pradavnine.	Ljudje	takrat	začnejo	
osvajati	druge	planete,	kot	je	npr.	Mars.	
Skozi	različne	pustolovščine	prihodnjih	lju-
di,	ki	so	olivne	polti	in	brez	las,	sta	avtorja	
prikazala,	kaj	nas	čaka,	če	ne	bomo	spreme-
nili	odnosa	do	narave,	okolja,	do	sočloveka.	
Ljudje	so	prisiljeni	v	to,	da	postanejo	bioni	
(zamenjajo	svoje	telo,	ohranijo	pa	svoje	
misli	in	spomine).		Če	vas	zanima,	kako	bo	
videti	prihodnost,	poglejte	v	katero	izmed	
znanstvenofantastičnih	knjig.

KAST-ZAHN, Anenette: 
Vsak otrok se lahko 
nauči jesti
od – Odrasli / 612.39 - 
Prehrana. Diete

Nemška	psihologinja	in	mama	treh	otrok,	je	
v	Sloveniji	že	znana	po	knjigah	Vsak	otrok	
se	lahko	nauči	spati,	Vsak	otrok	se	lahko	
nauči	premagovati	težave	ter	Vsak	otrok	se	
lahko	nauči	pravil.	Knjiga	Vsak	otrok	se	lah-
ko	nauči	jesti,	je	knjiga	o	prehranjevanju	in	
ne	kuharska	knjiga.	V	njej	ne	boste	našli	niti	
enega	recepta,	našli	pa	boste	vse,	kar	mora-
te	vedeti	o	pravilni	prehrani	svojega	otroka	
od	prvega	dne	naprej.	Priročnik	ne	govori	le	o	
tem,	kaj	naj	otrok	jé,	saj	je	enako	pomembno	
tudi,	kako	se	starši	in	otroci	vedejo	za	mizo.	
Izvedeli	boste,	zakaj	se	v	številnih	družinah	
jedilna	miza	sprevrže	v	bojno	polje.

LÄCKBERG, Camilla: 
Ledena princesa
od – Odrasli / 821-312.4 
Kriminalni roman

Erica	se	je	vrnila	v	Fjällbacko,	v	hišo	svojih	
staršev,	ki	so	umrli,	da	bi	uredila	in	pospra-
vila	vse	stvari	in	se	odločila	kaj	storiti	s	
hišo.	Vendar	že	nekaj	dni	po	prihodu	najde	
v	sosednji	hiši	mrtvo	Alex,	svojo	prijateljico	
iz	otroštva,	ki	je	očitno	storila	samomor	v	
kadi.	Kljub	temu,	da	kot	odrasli	nista	bili	več	
prijateljici,	niti	v	stikih,	je	Erica	vseeno	pre-
tresena	in	želi	izvedeti,	zakaj	bi	Alex	storila	
samomor.	Imela	je	dobro	službo,	ljubečega	
moža,	živela	je	v	lepi	hiši,	vendar	očitno	vse	

ni	bilo	tako	popolno.	Primer	preiskujejo	tudi	
na	policiji,	kjer	dela	Patrik,	tudi	Ericin	zna-
nec	iz	otroštva.	Alexini	starši	pa	želijo,	da	bi	
Erica	napisala	nekrolog	za	Alex	za	objavo	
v	časopisu.	Obdukcija	pokaže,	da	Alex	ni	
storila	samomora,	temveč	je	bila	umorjena.	
Še	več,	pokaže	tudi,	da	je	bila	noseča;	še	
več	-	rodila	je	tudi	že	enkrat	prej.		Ledena	
princesa	je	prvenec	pisateljice,	ki	je	avtorica	
psiholoških	kriminalk	in	najbolje	prodajana	
avtorica	na	Švedskem.	

PICOULT, Jodi: Rojena 
iz tvojega telesa
od - Odrasli / 821-311.2 
Družbeni roman

Knjiga	govori	o	družini	z	dvema	otroko-
ma.	Hči	Kate	boleha	za	levkemijo	že	vse	
svoje	življenje.	Ker	niso	imeli	primernega	
darovalca,	je	bila	edina	rešitev	še	en	otrok	-	
popolni	darovalec.	In	tako	se	rodi	še	Anne,	z	
»namenom«	reševanja	življenja	svoje	sestre	
(kri,	kostni	mozeg,	ledvice	...).	Tako	Anne	
praktično	preživlja	vse	svoje	življenje	tudi	
v	bolnišnici	poleg	Kate	in	jo	rešuje,	dokler	
se	Anne	ne	odloči,	da	ima	tega	dovolj,	da	
tega	ne	želi	več.	Tokrat	bi	bila	potrebna	
presaditev	ledvic.	Rada	bi	sama	odločala	
o	svojem	življenju,	predvsem	pa	o	svojem	
telesu!	Anne	gre	tako	daleč,	da	si	najame	
znanega	odvetnika,	in	stvar	pristane	ne	
sodišču,	starša	sta	obupana,	predvsem	
mama,	 in	ne	razumeta	njene	odločitve.	
Knjiga	je	sestavljena	iz	pripovedi	iz	različ-
nih	perspektiv	-	mama,	oče,	brat,	odvetnik,	
Anne.	Zgodba	se	odvija,	zapleta,	razpleta	in	
doseže	vrhunec	na	sodišču,	ko	priča	Anne.

SIVEC, Ivan: Male butale
ml – Mladina / M – Leposlovje 
za mladino (14. – 15. leta)

Malobutalci	so	končno	dobili	svojo	državo.	
Tako	kot	njihovi	daljni	predniki	Butalci,	so	
tudi	Malobutalci	organizirali	svojo	oblast.	
Glavni	v	Butalah	je	župan,	ki	za	narodov	
blagor	gara	noč	in	dan,	imajo	svoj	grb	in	
zastavo	ter	policaja.	V	Malih	Butalah	ima	
vsak	svojo	hišo	ali	pa	stanovanje.	Edini	na	
svetu	imajo	kulturni	dan	za	državni	praznik,	
kulturo	pa	največkrat	podpira	suša	v	prazni	
blagajni.	Imajo	odlične	sosede	na	vse	strani,	
najboljši	pa	je	Ivica	Protivica	…	Dobili	pa	so	

celo	frače	in	imajo	tudi	svoje	letalo,	s	kate-
rim	sicer	ne	vedo,	kaj	bi	počeli,	pa	vendar	se	
lahko	pohvalijo,	da	takega	ni	daleč	naokoli.	
Za	nameček	so	odkrili	tudi	čar	kracije,	ki	
ji	pri	sosedih	rečejo	demokracija.	Skratka,	
Malobutalci	so	se	v	osemnajstih	letih	lepo	
razvili,	k	drugim	pametnim	plemenom	so	
pristopili	in	imajo	vse,	kar	mora	imeti	pra-
va	resna	država,	zato	so	nanjo	upravičeno	
ponosni.																																																				n AS

CITY CENTER Celje
•	 četrtek,	24.7.,			od	14.00	

-19.00,	Biotržnica
•	 petek,	25.7.,		od	14.00	Kmeč-

ka	tržnica
•	 Nedelja,	27.7.,	ob	11.00	Pra-

vljične	urice,	Jure	in	Jaka
•	 	do	15.8.	Ustvarjalni	natečaj	in	

razstava	OŠ	Celje	»Nogometno	
prvenstvo	v	Braziliji	2014			

•	 Vsak	dan	vabljeni	na	KARTING	
na	vrhnje	parkirišče!

•	 Vsak	dan	v	tednu	Praznujte	
rojstni	dan,	pokličite	425	12	
54	ali	se	oglasite	na	Info	točki

KINO VELENJE • SPORED
KINO V VELIKI IN V MALI DVORANI 
HOTELA PAKA: 

AVIONI 2: V AKCIJI 3D
Planes:	Fire	&	Rescue	(ZDA)	Animirana	
družinska	komična	pustolovščina.	Reži-
ja:		Roberts	Gannaway.	Glasovi:	Rok	
Kunaver,	Primož	Ranik,	Jan	Bučar,	Saša	
Pavlin,	Niko	Goršič,	Primož	Pirnat,	Tina	
Gorenjak,	idr.

Petek,18. 7., ob 19.00 3D
Sobota, 19. 7., ob 19.00
Nedelja, 20. 7., ob 16.00 3D – otro-
ška matineja
Svetovno	znani	nebesni	dirkač	Praško	
po	zmagi	na	tekmi	Krila	okrog	sveta	izve,	
da	zaradi	težav	z	motorjem	ne	sme	več	
dirkati.	Odloči	se	za	službo	reševalca	v	
družbi	izkušenih	gasilskih	in	reševalnih	
helikopterjev,	letal	in	vozil.	Med	napor-
nim	treningom	Praško	preko	zabavnih	
nezgod	spoznava,	kako	mora	leteti	in	
ravnati	pravi	reševalec,	vendar	še	vedno	
ne	vzbuja	pravega	spoštovanja	med	kole-
gi.	Možnost	za	dokazovanje	letalskega	
znanja	in	pravega	poguma	se	ponudi,	ko	

v	bližini	izbruhne	velikanski	gozdni	požar.

PA NE ŽE SPET TI!
Blended	(ZDA)	Komedija,	117	minut.	
Režija:	Dan	Mazer.	Igrajo:	Adam	Sandler,	
Drew	 Barrymore,	 Wendi	 McLendon-
-Covey,	Kevin	Nealon,	Terry	Crews,	idr.

Petek,18. 7., ob 21.00 
Sobota, 19. 7., ob 22.35
Nedelja, 20. 7., ob 18.00 
Slepi	zmenek	med	samskima	staršema	
Jimom	in	Lauren	se	konča	s	serijo	zabav-
nih	katastrof.	Kljub	temu	muhasta	usoda	
poskrbi,	da	se	njuni	poti	znova	prekrižata,	
ko	se	skupaj	z	otroci	znajdeta	na	afriškem	
safariju.	Čudaški	domačini,	divje	živali,	
muhasti	otroci	in	druge	nadloge,	sanjsko	
popotovanje	spremenijo	v	živo	nočno	
moro,	toda	Jim	in	Lauren	počasi	spozna-
vata,	da	se	lahko	tudi	največja	nasprotja	
privlačijo.

LOCKE
LOCKE	(VB,	ZDA)	Triler,	85	minut.	Režija:	
Steven	Knight.	Igrajo:	Tom	Hardy,	Olivia	
Colman,	Ruth	Wilson,	Andrew	Scott,	Ben	

Daniels,	Tom	Holland,	Bill	Milner,	idr.

Petek,18. 7., ob 23.05 
Sobota, 19. 7., ob 21.00
Nedelja, 20. 7., ob 20.15
Scenarist	kriminalnih	trilerjev	Smrtne	
obljube	in	Umazane	lepe	stvari	predsta-
vlja	napeto	zgodbo,	ki	se	pripeti	gradbe-
nemu	nadzorniku	Ivanu	med	nočno	vožnjo	
od	Birminghama	do	Londona.	Med	potjo	
skuša	Ivan	po	telefonu	razrešiti	številne	
službene	težave	in	osebne	družinske	pro-
bleme,	hkrati	pa	se	mu	v	misli	prikrade	
davno	preminuli	oče.	Toda	vsaka	njego-
va	odločitev	vodi	do	novega	gordijskega	
vozla	usodnih	življenskih	preobratov,	zato	
Ivan	vedno	težje	krmari	med	razsodnostjo	
in	psihičnim	zlomom.	

OTOŽNA JASMINE 
Blue	Jasmine	(ZDA)	Drama,	98	minut.	
Režija:	Woody	Allen.	Igrajo:	Cate	Blan-
chett,	Alec	Baldwin,	Michael	Stuhlbarg,	
Alden	Ehrenreich,	Peter	Sarsgaard,	Sally	
Hawkins,idr.
Ponedeljek, 21. 7., ob 21.30 –	Zvezde	
pod	zvezdami	pred	Domom	kulture	Vele-

nje	(v	primeru	slabega	vremena	v	mali	
dvorani	Kina	Velenje)

Režiser	življenjskih	dram	Zadnji	udarec,	
Polnoč	v	Parizu	in	Rimu	z	ljubeznijo	pred-
stavlja	na	videz	popolno	življenje	lepotice	
Jasmine,	ki	uživa	v	brezdelju	in	moževem	
bogastvu.	Toda	ko	se	nepričakovano	znaj-
de	pred	ločitvijo,	Jasmine	maščevalno	
razkrinka	moževe	finančne	goljufije	in	ga	
spravi	v	zapor,	sama	pa	brez	prebite	pare	
pristane	v	sestrinem	majhnem	stanova-
nju.	Med	iskanjem	nove	sreče	se	zapleta	
v	vedno	večje	laži	in	prevare,	kar	počasi	
načne	njeno	presojo	in	duševno	zdravje.		

Naslednji vikend, od 25. 7. 
do 28. 7. napovedujemo: 
ZF	akcijo	ZORA	PLANETA	OPIC,	triler	
MRAZ	V	JULIJU,	animirano	pustolovščino	
TRD	OREH,	pustolovščino,	biografijo	POTI		
ter	v	Zvezdah	pod	zvezdami,	v	ponedeljek	
ob	21.00	ob	Domu	kulture,	dramo		KRA-
LJESTVO	VZHAJAJOČE	LUNE.

Ribiška družina Velenje 
odda v najem 

Opremljene gostinske prostore  
v pritličju ribiškega doma

Prostori obsegajo 224,74 m2 , v njih se nahaja tudi okrepčevalnica.

Prijave na razpis sprejemamo pisno do 31. 7. 2014 na naslov:

Ribiška družina Velenje, p. p.158
Cesta na jezero 7 b

3320 Velenje

Za dodatne informacije lahko pišete na rd.velenje@siol.net
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NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI –  
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za različne starosti. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold, gsm: 
031 836 378

NEPREMIČNINE
ZAZIDLJIVO parcelo, na dobri 
lokaciji, Gorica – obračališče, 850 
m2, prodam za 40.000,00 evrov. 
Gsm: 041 714 488
PROSTOR, 65 m2,  za frizersko 
kozmetični salon oddam. Najemni-
na 500,00 evrov.  
Gsm: 041 714 488 
2-SOBNO stanovanje, 45 m2, na 
Prešernovi 11 v Velenju, zdraven 
Zdravstvnega doma, prodam. 
Gsm: 031 207 017
V NAJEM oddamo 2-sobno stano-
vanje, 65 m2, v Šaleku – Velenje. 
Je z atrijem. Cena najema: 300 
evrov. Gsm: 041 329 304

RAZNO
ELEKTROMOTOR za čolne na 
jezeru prodam. Nov, še zapakiran. 
Cena 200,00 evrov.  
Gsm: 041 714 488
JADRNICO, 5 m, dva ležišča, 
malo uporabljena, vzdrževana, 
Elan Pasara, l. 1985, prodam za 
2000,00 evrov. Ogled Jezero Vele-
nje. Gsm: 041 714 488

PRIDELKI
JEČMEN za krmo živine prodamo. 
Gsm: 041 317 434
REFOŠK, rose, savinon in muškat 
– klet Čehovin, prodam.  
Gsm: 031 749 671
JABOLČNIK,  račja jajca, domači 
kis, borovničevec, medenovec in 
več vrst žganja, prodam.  
Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
KOZE prodamo. Tel.: 03 5865 848
NEMŠKE ovčarje, mladiče, brez rodov-
nika, cepljeni, prodam.  
Gsm: 031 202 347
TELIČKO, čb, staro 14 dni, prodam za 
nadaljnjo rejo. Tel.: 031 266 194
PRAŠIČE najboljše mesnate pasme 
za dopitanje prodam. Možna dostava. 
Fišar gsm: 041 619 372

VOZILO
TOYOTO Rav4 2.0 VVTi 4WD, letnik 
2002, prevoženih 159.000 km, kovin-
sko srebrne barve, reg. do 6/2015, 
odlično ohranjen, prodam. Cena po 
dogovoru. Kontakt: 040 218 751

KUPIM
KUPIM avto Citroen C4 Picasso in motor 
apn-6 ali skuter. Gsm: 040 202 181

OBVEŠČEVALEC

RADIO VELENJE

ČETRTEK, 17. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje

PETEK, 18. julija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 19. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 18.00 V imenu Sove (vmes ob 18.30 Poročila); 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 20. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 21. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 22. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 23. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.00 Rok Šok; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

mali OGLASI

Nagradna križanka Kmetijske zadruge ŠD

Odlična ekološka hrenovka 
Ekodar iz ekološkega 
(100%) govejega mesa. 
Lahka, z manj maščob, 
brez glutena.

Prodaja:
• KZ Šaleška dolina - Market Toplica, 

Topolšica
• Mercator - hipermarket Velenje
• spletna prodaja: www.ekodar.si

Z VAMI IN ZA VAS!
Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš 
čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, 
s pripisom »KZ Šaleška dolina«, najka-
sneje do ponedeljka 28. julija. Izžrebali 
bomo tri praktične nagrade. Nagrajenci 
bodo obvestila o nagradi prejeli po pošti. 

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 7. do 13. julija niso povprečne dnevne koncentracije SO

2
, izmerjene 

v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine 
Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncen-
tracije 125 mikro-g SO2

/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 7. do 13. julija (v mikro-g SO

2
/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2
/m3  zraka

• 2-SOBNO stanovanje, Velenje, 
Tomšičeva cesta, adaptirano 
2005, 56 m2, etaža: 4/5. 
Cena: 55.000 EUR

• 1,5-SOBNO stanovanje, Vele-
nje, Kidričeva, zgrajeno 1970,  
48 m2, etaža: P/3. 
Cena: 50.000 EUR

• 3-SOBNO stanovanje, Velenje, 
Kardeljev trg, zgrajeno1982, 84 
m2, etaža: 1213 
Cena: 75.000 EUR

Mali oglasi,  
zahvale  

in osmrtnice

( 898 17 50

epp@nascas.si
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ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za informacije 
v zvezi z reševalno službo kličite na 

telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1. 
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na recep-
te, predpisane istega dne. Ob nedeljah 
in državnih praznikih je organiziran 
odmor za kosilo od 13.00 do 14.00, 
telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Velenje, 
Vodnikova 1, Velenje od 8. do 12. ure).

19. 7. in 20. 7. – Maja Kipič, dr. 
dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas Ambulante v Šoštanju, 
Kajuhova 13: ponedeljek, sreda, petek 
7.30 - 9.00
torek, četrtek 12.00 - 14.00 
Delovni čas Ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35: ponedeljek - petek 
7.30 - 18.00, sobota 8.00 - 12.00

DEŽURSTVA

ZAHVALA

Poslovili smo se od dragega moža, očeta in dedija

ADOLFA POTOČNIKA
Topolšica 204 a, Šoštanj

26. 4. 1941 – 9. 7. 2014

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo zdravstvenemu osebju ZD Šoštanj 
in Bolnišnici Topolšica, še posebej gospe Majdi Menih za sočutne 
poslovilne besede. Zahvala gre tudi vsem sorodnikom, sosedom, 

prijateljem in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Breda, Uroš, Brigita, Janko in Metka z družinami

Je čas, ki da.
Je čas, ki vzame.
Pravijo, da je čas,
ki celi rane,
in je čas,
ki nikdar ne mine,
ko zasanjaš se 
v spomine.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame in babice

FRANČIŠKE JEVŠEK
iz Sela 5, Velenje

21. 2. 1925 – 6. 7. 2014

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče ter kakršnokoli 
drugo pomoč. Hvala Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje, 

pevcem, govorcu, gospodu župniku za opravljen obred in vsem, 
ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči njeni najbližji 

Skromno, tiho si 
živela,
za nas si delala, 
skrbela.
Na dolgo pot si se 
podala,
v naših srcih za vedno
boš ostala.

Slovo od Petra 
Rebernika 
(1950 – 2014)  

11. julija smo se v Podkraju poslovili od Petra 
Rebernika, v zadnjih dveh desetletjih najvidnej-
šega velenjskega zasebnega založnika.

Rodil se je 3. junija 1950 v Celju, očetu Stanku 
iz Vinske Gore in mami Eli iz Šoštanja. Štiri 
leta kasneje je družino povečala Vita. Rebernikovi so živeli v Druž-
mirju, na Dobrni, v Slovenskih Konjicah, Velenju in končno v Vinski 
Gori, kjer sta starša zgradila hišo. 

Osnovno šolo je obiskoval v Slovenskih Konjicah, v Velenju končal 
gimnazijo in nato v Ljubljani leta 1977 diplomiral iz elektrotehnike. 
Med študijem se je preživljal z različnimi priložnostnimi deli, mdr. je bil 
vozniški inštruktor. V Velenju je bil med prvimi predsedniki Šaleškega 
študentskega kluba. Njegova ljubezen je bilo tudi lutkovno gledališče.

Takoj po končanem študiju se je zaposlil v Gorenju. Desetletje zatem 
pa je že bil v podjetniških vodah: najprej med soustanovitelji podjetja 
Biting, kjer je bil zaposlen do leta 1990, nato pa je zasnoval zasebno 
podjetje Studio Rebernik, v katerem je bil zaposlen do leta 2002. Bil je 
strokovnjak za izgradnjo informacijskih sistemov in celostne grafične 
podobe podjetij. V koraku s časom in z novimi znanji je ob delu študi-
ral menedžment – podjetniško poslovodenje in upravljanje (MBA).

Za življenjsko sopotnico si je izbral Darjo Slapničar in se z njo poročil 
leta 1987. Istega leta se jima je rodil sin Miha.

Leta 1994 je bil soustanovitelj velenjske založbe Pozoj in jo vodil do 
svoje nedavne upokojitve. Z novimi načrti in založniško strastjo je bil 
dejaven tudi po upokojitvi, tako rekoč do svojega zadnjega diha. Peter 
Rebernik je zaslužen velenjski založnik; njegova založba je v velenj-
skem in širšem slovenskem prostoru izdala preko 150 knjižnih naslo-
vov. Za to so bili potrebni optimizem, agilnost, pronicljivost, drznost, 
pokončnost, podjetnost, nezjamranost, veliko kilometrine in odjedanja 
časa zasebnemu življenju, izkušnje, znanje, srčnost in prijatelji. Vse to 
je Peter imel – in mi smo imeli ter poznali takšnega Petra. 

Bil je dejaven v okoljih, kjer je živel ali služboval. V domačem kraju 
si je prizadeval za boljšo urejenost in ga ne nazadnje knjižno doku-
mentiral. Na Efenkovi v Velenju, kjer je več let služboval in vodil svoja 
podjetja, si je prizadeval za urejenost stavbe in njene okolice. Več 
let je bil tudi izdajatelj Vzgojiteljce – revije za dobro prakso v vrtcih. 
Zasebno pa je najraje kuhal, pekel torte in pecivo. Petra so poznali 
mnogi, stkal je veliko poslovnih znanstev. 

Peter, pogrešali te bomo! Življenju si dal več, kot je življenje namenilo 
tebi.

Ivo Stropnik 

ZAHVALA

Odšel je naš ate, stari ata in pradedek

JOŽEF AVBERŠEK
Gaberke 208, Šoštanj

9. 3. 1931 – 1. 7. 2014

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste dragemu očetu v življenju 
kakorkoli pomagali in mu ob zadnjem slovesu stali ob strani.

Vsi tvoji

Vsak človek je zase 
svet, čuden, svetal 
in lep kot zvezda na 
nebu.
 (T. Pavček)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame in ome

VERONIKE BAČOVNIK
iz Šoštanja

21. 9. 1934 – 6. 7. 2014

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani. 
Hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja in tolažbo, 
darovano cvetje in sveče, sveto mašo in kakršnokoli drugo pomoč. Hvala Pogrebni službi 

Tišina, pevcem, kvartetu in dekanu Pribožiču za opravljen obred. 
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi.

Žalujoči vsi njeni

PETER REBERNIK
1950 – 2014

Ko človek umre,
se zemlja razmakne od bolečine.

Potem se zapre tesno skupaj,
med mrtve in žive.

(Ivo Stropnik)

Za izrečeno sožalje, oporo in vse besede tolažbe ob izgubi 
dragega Petra se vsem najlepše zahvaljujemo. 

Vsi njegovi

Nagrajenci križanke 
»Erico«, objavljene v 
tedniku Naš čas,  
3. julija 2014, so:

• Darja Primožič, Rečica 49 b, 
3327 Šmartno ob Paki;

• Jožica Podhovnik, Prelska 4, 
3320 Velenje;

• Jelka Krajnc, Rečica 7 b, 
3327 Šmartno ob Paki.

Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za 
uveljavljanje nagrade priporočeno 
po pošti. Čestitamo! 
Rešitev gesla: VARNA HRANA

Upravna enota Velenje
POROKE
Okorn Boštjan, Ivančna Gorica, 
Vir pri Stični 89 in Peunik Petra, 
Šoštanj, Tekavčeva cesta 16.

SMRTI
Kolšek Anton, roj. 1949, Šmartno 
ob Paki, Šmartno ob Paki 44 a; 
Kovačič Angela, roj. 1929, Šmarje 
pri Jelšah, Završe pri Grobelnem 
17; Hosner Jozefa, roj.1926, 
Šoštanj, Lokovica 59; Rebernik 
Peter, roj. 1950, Velenje, Pireši-
ca 2; Venišnik Alojzij, roj. 1929, 
Topolšica, Topolšica 93; Bačov-
nik Veronika, roj. 1934, Šoštanj, 
Koroška cesta 25; Hudnik Antonija, 
roj. 1932, Cerklje na Gorenjskem, 
Cesta v Polico 11; Gomiršek Fran-
čiška, roj. 1924, Rečica ob Savinji, 
Rečica ob Savinji 80.

GIBANJE  
PREBIVALSTVA
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Velenje, 11. julija – Koncert 
Vlada Kreslina, tokrat z Beltinško 
bando in njegovo spremljevalno 
skupino Mali bogovi, je v soboto 
zvečer, ko na nebu ni bilo zvezd, 
pod težkimi oblaki nad vrtom Vile 
Herberstein preprosto navdušil. V 

Festivalu Velenje so sicer tvegali, da 
dogodek zmoti dež, a tveganje se je 
tokrat poplačalo. Občinstvo – blizu 
400 generacijsko močno razgiba-
nih ljubiteljev dobre godbe – je v 
več kot dve uri dolgem glasbenem 
popotovanju vidno uživala. In tudi 

močno sodelovala.
Vlado Kreslin je zagotovo tisti 

glasbenik, ki je s svojimi besedili 
in glasbo prepričal vse generacije. 
Poleg tega je uspel ljudem močno 
približati etno glasbo, tista iz Prek-
murja pa ima v sebi poseben čar. 

Vedno je rahlo nostalgična, celo 
bridka. A iskrena. In takšen je bil 
tudi sobotni koncert v Velenju. Še 
posebej ganljiv je bil nastop z oče-
tom in mamo. Ljubezen do glasbe 
je vela iz vseh na odru, občinstvo pa 
je po začetni zadržanosti proti kon-

cu koncerta, ki je imel več »podalj-
škov«, ker aplavzi niso ponehali, 
tudi glasno pelo. Na prelepem vrtu 
Vile Herberstein so tako obiskoval-
ci koncerta, ki je zagotovo bil eden 
viškov letošnjih poletnih prireditev 
v Velenju, doživeli Vlada Kreslina v 

vsej njegovi glasbeni razsežnosti. In 
spoznali, da tudi v živo zveni tako 
dobro kot na posnetkih. Če ne še 
bolje. Ker je njegova iskrenost tista, 
ki prepriča.

n bš

Veliki poletni koncert  
s klicajem
Vlado Kreslin je dokazal, da sta njegova poezija in glasba brezčasni – 
Uživale vse generacije, tako pod odrom kot na njem

Sobotni koncert Vlada Kreslina z Beltinško bando in Malimi bogovi je imel »rep in glavo«. Nav-
dušeno občinstvo je tudi po dveh urah želelo »še«!

Milena Krstič - Planinc

Počitnice so tukaj. Eni si jih bodo 
privoščili, ker si jih vsako leto in 
si tega ne pustijo vzeti. Pa kriza in 
šparanje gor ali dol. Drugi potujejo. 
Mnogi se za potovanja odločajo v 
času, ko je poletna počitniška evfo-
rija že mimo. Tretji sploh ne gredo 
na počitnice. Oziroma drugače, 
gredo, a ne s turističnimi agenci-
jami, ampak v lastni režiji. Mnogi 
k sorodnikom in prijateljem, da le 
malo spremenijo okolje. 

Pri nekaj turističnih agencijah 
smo preverili, kakšni so letošnji 
trendi. Gre navzgor ali navzdol? 
Lani so bolj kot ne povsod tarnali. 
Pa letos?

Renata Natek – Hudarin iz TA 
Palma Velenje je povedala, da trend 
v primerjavi z lani, ko je bilo res 
hudo, znova raste. »Največ zanima-
nja beležimo za Hrvaško in klasične 
mediteranske destinacije. Opaža-
mo, da mnogi čakajo do konca, da 
z odločitvijo oklevajo do tik pred 
zdajci,« pravi. Iščejo last minute 
variante. To je tudi razumljivo. Ne 
samo pri počitnicah, tudi v trgo-

vinah marsikje zadnjo uro, ko so 
te odprte, kakšno stvar znižajo. V 
Palmi pa opažajo tudi, da igra pri 
odločitvah za počitnice tam, kjer 
je v igri zračni promet, veliko vlogo 
bližina letališč. In to, da letos veliko 
letal leti in pristane v Mariboru, se 
pozna. »Počitnice si privoščimo na 
obroke, največkrat en teden, iščemo 
pa cilje, ki so najcenejši.«

Vlasta Aljaž iz Agencije Mana-
ger ocenjuje, da je letošnja sezona  
daleč od idealne. »Vsi čakajo in 
računajo na last minute in to pri 
vseh programih. Potem izberejo 
med tistim, kar je na voljo, kar bi 
bilo sprejemljivo, kar je dano. Je pa 
last minute zelo omenjen in vedno 
manj ga bo sploh za tako imenova-
no visoko sezono,« pravi. Opaža 
tudi, da ljudje navad ne spreminja-
mo. »Tisti, ki so vajeni kak teden 
počitnic preživeti kje na tujem, na 
potovanju, se ne bodo odločili za 
Istro, in obratno.« 

Jože Režonja iz Relaxa ugotavlja, 
da letos za čas glavnih počitnic bele-
žijo za 6 odstotkov več odhodov 
kot lani. »Največ še vedno prodamo 
Jadrana, veliko pa tudi Mediterana; 

zlasti Egipt, grške otoke, Tunizijo in 
Džerbo imajo ljudje radi. Poznajo 
se nam ugodnosti, ki jih ponujamo, 
kot tako imenovano first minute 
varianto, za katero garantiramo, 
da bo ta cenejša kot last minute. 
Tako pri slednjem prodamo res 
zgolj zadnje sedeže na letalih ali 
avtobusih.« 

V Kompasu pa Gregor Mohorko 
pravi: »Približno tako je, kot je bilo 
lani. Vsaj v agenciji. Drugače pa je 
na spletnem portalu belmondo.si. 
To je Kompasova blagovna znam-
ka za spletno prodajo turističnih 
aranžmajev in letalskih vozovnic, 
ki se presenetljivo dobro prijemlje. 
Ugotavljamo, da so ljudje zelo raču-
nalniško pismeni.« Tudi tukaj pa 
ugotavljajo, da ljudje ne spreminja-
mo radi počitniških navad. »Večjih 
nihanj ni in tudi do tega, katere so 
tiste destinacije, ki so v ospredju, 
se ne bi mogel opredeliti,« pravi in 
dodaja, da pa je tudi pri njih letos 
vse več iskanja last minute ponudb.
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Prihaja počitniški vrh sezone
Prihaja čas, ki traja do sredine avgusta in predstavlja nekakšen vrh 
poletnih počitnic – Vse več se jih odloča tik pred odhodom

Muharem Halilović, Velenje: 
»Na promenadi me nič ne moti. 

Vse je idealno, res. Za petko. Všeč 
so mi novitete, čeprav ne vem, 
koliko bo to funkcionalno. Je pa 
res privlačno za grafite, ki jih rišejo 
mladi.«

Marko Starc, Trst: 
»Občutek je neverjetno lep, a mi je bilo všeč tudi 

prej, saj mi je Velenje vedno bilo pri srcu. Tudi zato, 
ker zadnja leta stanujem v Zgornji 
Savinjski dolini. Lepo napreduje 
in delo je lepo opravljeno, samo 
upam, da bo to nekdo čuval pred 
huligani, da ne bo vse popisano 
in razbito. Spreminjal ne bi niče-
sar, me pa čudi, kako so stopnice 
narejene, saj starejši ne morejo 

dostopati do brega. Skrbi me, da se bo tu zbirala samo 
mladina in uničevala.«

Slavica Dolinar, Velenje: 
»Zelo lepe vtise o promenadi 

imam. Zelo mi je všeč. Kot da 
sije sonce, tudi kadar je oblačno. 
Upam, da bomo Velenjčani to znali 
ceniti in bomo vsi uživali. Lahko bi 
postavili kakšne bifeje za sladoled, 
zdrave napitke, hitro hrano sicer 

ne, da bi bilo bolj živahno.«
Mojca Lorger, Velenje: 
»Promenada je videti zelo lepo. Je 

svetla in široka. Moti pa me, da je 
premalo zelenja. Mogoče bi lahko 
pustili malo več trave.«
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V središču mesta so se zadnje čase dogajale velike spremembe, ki so dodobra 
predrugačile njegovo značilno podobo. Že pred prenovitvijo, ki je pravzaprav 
umetniški projekt, je bilo nekaj pomislekov. Nekateri so se razblinili, drugi 
poglobili, a vsi si želijo le, da bi se nova promenada čuvala.

 Tatjana Podgoršek

V splet prireditev letošnjega 
flosarskega festivala na Ljubnem 
ob Savinji se je vključilo tudi Dru-
štvo ljubiteljev kulturne in tehnič-
ne dediščine Zgornje Savinjske 

doline. To bo v soboto, 19. julija, 
pripravilo osmo mednarodno sre-
čanje ljubiteljev starodobnih vozil, 
ki ga bodo dopolnili še s pano-
ramsko vožnjo po krajih Zgornje 
Savinjske doline.

»To je naša največja prireditev, 
ki privabi v dolino vse več lastni-
kov in ljubiteljev starodobnih 
vozil. Sredi avgusta organiziramo 
še eno mednarodno srečanje, in 
sicer v Novi Štifti pri Gornjem 
Gradu,« je povedal predsednik 

društva Matej Coklin. 
Društvo deluje od leta 2006, v 

tem trenutku šteje 132 članov. 
Prihajajo iz cele Slovenije, trije 
so tudi iz sosednje Avstrije. Po 
zagotovilih Coklina je prednostna 
naloga društva ohranjanje vsega, 

kar »diši po tehnični dediščini 
našim zanamcem.« Poleg staro-
dobnih avtomobilov, motornih 
koles sodijo v zbirko še najrazlič-
nejša kmečka orodja … Ponosni 
so, ker je najstarejši ohranjeni 
slovenski avtomobil iz Mozirja in 
krasi zbirko lepotcev v tehničnem 
muzeju Bistra. Ponosni so na čla-
na Franca Firšta iz Radegunde, 
ki ima izjemno zbirko predvojnih 
starodobnih vozil. 

Precej pozornosti namenjajo 

strokovnemu delu, kot sta pridobi-
tev certifikatov in mnenj za homo-
logacijo starodobnih vozil, udele-
žujejo se tehničnih sejmov doma 
in v tujini, se družijo na panoram-
skih vožnjah, strokovnih ekskur-
zijah. Radi se odzovejo povabi-

lom drugih tovrstnih društev po 
Sloveniji, pripravljajo družabna 
srečanja za člane, »naš pogled na 
razvoj turizma v Zgornji Savinjski 
dolini je zelo širok, saj menimo, 
da imamo v tej dejavnosti še kar 
nekaj rezerv,« je sklenil pogovor 
Matej Coklin.                               n

Starodobniki na Ljubnem
8. mednarodno srečanje starodobnih vozil – Društvo ljubiteljev 
kulturne in tehnične dediščine Zgornjesavinjski starodobniki ohranja 
vse, kar »diši« po tehnični dediščini

Matej Coklin: »19. julija bomo 
na Ljubnem pripravili osmo 
mednarodno srečanje ljubi-

teljev starodobnih vozil, ki je 
naša največja prireditev.« Mestna občina Velenje že nekaj let organizira foto-

grafski natečaj, s katerim želijo pridobiti čim več 
dobrih promocijskih fotografij mesta in aktivnosti, 
ki tu potekajo.  

V poletnih mesecih želijo pri natečaju »Fotografija 
meseca Mestne občine Velenje« izpostaviti trajno-
stno mobilnost. Zbirajo fotografije, ki prikazujejo, 
kako v Velenju hodijo, kolesarijo, uporabljajo mestni 
potniški promet »Lokalc«, vlak, električna vozila 

… Fotografije, ki bodo prispele 
do 31. avgusta 2014, se 
bodo uvrstile v izbor »Naj 
mobilnostna fotografija«. 

Zmagovalno fotografijo 
bodo izbrali  septembra, 
vse prispele fotografije pa 
bodo tudi razstavili.
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O novi 
promenadi

Fotografije trajnostne mobilnosti
… Fotografije, ki bodo prispele 


